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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
JREAS LB 1,867,458 1,955, 113 87,655

2 60,461 60,461 0
Al 1,806,997 1,894,652 87,655
BH NHIA MS(LBTDHT/Loa) 1,758,941 1,837,776 A78,835
2 38,660 38,660 0
Al 1,720,281 1,799,116 £78,835
QIAHE MHIA &4 436,201 439,201 A 3,000
2 38,660 38,660 0
Al 397,541 400,541 A3,000
SEX DAY 2Y 362,506 365,506 A3,000
401 NEHIL 2 THEI 0 3,000 A3,000
01 Al Hl 0 3,000 £3,000
WAHSXHHSH 22 HD M ] 0 3,000 A3,000
DAGE pIABY =X 1,288, 156 1,363,991 A75,835
OHAHAl BHIE 29 1,288, 156 1,363,991 A75,835
201 et HH| 68,491 93,991 725,500
02 232l 44,983 70,483 £.25,500
WEHE AAE SXBaH 33,833 54,133 20,300
OGHERI0l RX 24t 3,850,0002 x5 19,250 30,800 A11,550
DAZEN RAS4H 2,916,600 52 14,583 23,333 £8,750

WBHE TS (1577-6611) ASE
800,000 x8% 6,400 9,600 A3,200

WEME 4R AHQI(HTE S)
500,000 *82 4,000 6,000 A2,000
202 01t 220 1,000 AT80
05 228 L0l 220 1,000 AT780
WKS IS WSO 20,0008 13l 220 1,000 AT80
207 @RI 541,645 557,000 ~15,355
01 e Rl 6,705 7,000 £.295

WEHE NEEE DLEY L DABZSIA

=X 6,705,0008 *13| 6,705 7,000 £295
02 &N e bl 534,940 550,000 A15,060
WEHE AAE DEE  534,940,0008 %14 534,940 550,000 ~15,060
307 212+01 & 667.800 702,000 34,200
05 S12t9IEt 3 667,800 702,000 34,200
WSME QA 3,710,008 *152 <128 667,800 702,000 34,200
#H2 A (/B AL L) OIEH/IIE) 108,517 117,337 £8,820
2 21,801 21,801 0
Al 86,716 95,536 £8,820
o= 63, 160 71,980 £8,820
Jl= 2l 63, 160 71,980 £8,820
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En; 30,146,713 31,057,040 A910,327

< 1,830 1,830 0
Al 30,144,883 31,055,210 A910,327
ANE2Y X (L2 ST /Lot F) 7,267,695 7,255,465 12,230
< 1,830 1,830 0
Al 7,265,865 7,253,635 12,230
b2 sS4 206,460 219,420 A 12,960
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SENHZ sS44I 202,800 215,760 212,960
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202 04l 0 960 A 960
01 = LH YI 0 960 A 960
mEgeALgR =2 0& 0 960 A 960
S2d sg8ig 1,359,380 1,510,880 A 151,500
SANL sEHE WS 1,359,380 1,510,880 A 151,500
201 L2l 337,800 410,800 A 73,000
01 At 22l 337,800 410,800 A 73,000
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15,000, 000& 43| 60,000 90,000 A 30,000
mIAL E2 2AE 600,000 » 13| x5 & 3,000 16,000 A 13,000
WAS22S WS 19,000 49,000 230,000
(55 .62 4&ds us 0& 0 20,000 220,000
OMAAdEWS 5,000,000& %14 5,000 15,000 210,000
202 4Hl 1,021,580 1,100,080 278,500
04 =Xl 20 Hl 583,500 662,000 A 78,500
WX AR FAS 2 HAAME L HE
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4,500,000& 494 220,500 279,000 A 58,500
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

AP 7,594,841 9,137,013 AN1,542,172

= 51,211 64,107 A 12,896

< 187,952 198,483 A 10,531

Al 7,355,678 8,874,423 A 1,518,745
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Al 402,158 418,323 A 16,165
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O2UH gs83 #¢ o0& 0 500 A 500
03 A2 Z Hl 0 1,000 A 1,000
W ZLIEH 938 ¢ 223 29 0 0 1,000 1,000
301 LB A3 0 3,400 A3,400
09 HALAHIEA S 0 2,400 A 2,400
WILIH /IS - 2E3 A4 24 o0& 0 1,200 A 1,200
mMSESUEHEH &I 24 0& 0 1,200 A 1,200
11IIEIEAS 0 1,000 A 1,000
me=2UH AHEE X2 o0& 0 1,000 A 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
FOIRX Jlgt 2oL SSHE/UBAT) 454,165 479,165 A25,000
< 35,554 60,554 225,000
Al 418,611 418,611 0
QXX 243t 101,660 126,660 A 25,000
< 8,000 33,000 225,000
Al 93,660 93,660 0
FOTX 43 XNA(BX) 0 25,000 225,000
< 0 25,000 A 25,000
307 glztol & 0 25,000 A 25,000
< 0 25,000 A 25,000
02 UAHFHAEEX 0 25,000 A 25,000
mEEE FUNXE AMBAY X2 (HEHH =
2IXt Xl 3l) 0 0 25,000 A 25,000
< 0 25,000 A 25,000
NEsSAssS (LT dE/dotdd) 300,364 274,364 26,000
= 7,114 7,114 0
< 63,748 63,748 0
Al 229,502 203,502 26,000
THASMES X 300,364 274,364 26,000
= 7,114 7,114 0
= 63,748 63,748 0
Al 229,502 203,502 26,000
ANESAEEH 2SR 71,320 43,320 28,000
405 Xt&tE S HI 28,000 0 28,000
01 AL ESH SHI 28,000 0 28,000
W SAH SR F& g 2 28,000,000 28,000 0 28,000
Al =2 XI2sAgs K& 23,400 25,400 A 2,000
301 LB A F 22,000 24,000 A 2,000
09 HALEHIZE A= 22,000 24,000 A 2,000
mOl=4l =AM TASAMI U2
10,000& 400 *23| 8,000 10,000 A 2,000
FHAXN WL (FELRAMNL/XNAL Al 3,608,985 3,548,985 60,000
S 30,000 0 30,000
Al 3,578,985 3,548,985 30,000
AR FOU=SAAY 3,608,985 3,548,985 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 3,578,985 3,548,985 30,000
4272 FU=E MY (EX) 60,000 0 60,000
) 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
401 Al HIZ 2018 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
01 A& HI 60,000 0 60,000




- B2 (3) - NRAY - B S 0% o HlDE 2

w2 60,000,000 =14l 60,000 0 60,000

< 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

2 AU (KX Z D) (IEH/IIE) 480,192 495,276 A 15,084

= 23,448 23,448 0

=) 22,439 22,439 0

Al 434,305 449,389 A 15,084

A2 3| 413,632 428,716 A 15,084

= 23,448 23,448 0

) 22,439 22,439 0

Al 367,745 382,829 A 15,084

SAHE 2 2 oA 366,736 381,820 A 15,084

=) 22,439 22,439 0

344,297 359, 381 A 15,084

101 124 dl 366,736 381,820 A 15,084

=) 22,439 22,439 0

Al 344,297 359, 381 A 15,084

03 I A 366,736 381,820 A 15,084

mE2 4,900,000& *23| 9,800 21,764 A 11,964

LIPSl 130,000 6 «12& 9,360 12,480 A 3,120

S(AMXEHD #y) 19,005 7,679 11,326

A= 19,005 7,679 11,326

FADNES 19,005 7,679 11,326

802 BtE = JIE 19,005 7,679 11,326

01 =2108x3 6,659 996 5,663
w73l a2

5,663,000 5,663 0 5,663

02 Al - & 12,346 6,683 5,663
= X732 =

5,663,000 5,663 0 5,663




2H: MED
M Y mel(YuEE

Sl AlYR el

)

4
4

g/t

02
02

)

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
A= Dt 926,852 967,632 £ 40,780
= 114,164 114, 164 0
Al 812,688 853,468 £ 40,780
ME 2ol (Ler2Zss/Ausy) 370,368 378,048 A7,680
= 93,096 93,096 0
Al 277,272 284,952 A7,680
Me® el 370,368 378,048 AT7,680
= 93,096 93,096 0
Al 277,272 284,952 A7,680
RSNl E YN 201,328 209,008 A7,680
= 93,096 93,096 0
Al 108,232 115,912 A7,680
201 YEt2 Ayl 197,488 205, 168 A7,680
= 89,256 89,256 0
Al 108,232 115,912 A7,680
01 At 2H2l | 188,688 196,368 A7,680
DEIEIRS=Y: 182,192 188, 192 6,000
BB EA 1,000, 0008 23] 2,000 4,200 A2,200
= 1,680 1,680 0
Al 320 2,520 A2,200
DM =42 ASES o 4FEA
10,000,000 * 14} 10,000 12,000 £2,000
= 4,800 4,800 0
Al 5,200 7,200 A2,000
DM =012 doXE M
3,200, 0002 144 3,200 4,000 800
= 1,600 1,600 0
Al 1,600 2,400 £800
DOIBAl BS=8 &% 4248
50,0002 x2004 = 1,000 2,000 A1,000
= 800 800 0
Al 200 1,200 A1,000
weysg 1,120 2,800 A 1,680
OSSANATARAS BH+Y
70,0002 *8% 23] 1,120 2,800 A 1,680
= 1,120 1,120 0
Al 0 1,680 A1,680
BHSAFHI(ME D) (IIEH/IIE) 556,484 589,584 £33,100
=2 21,068 21,068 0
Al 535,416 568,516 £33,100
=l 469,660 502,760 £33,100
o= | 469,660 502,760 33,100
201 2Bt A H| 450,340 478,620 £28,280
01 AtR 2+ 2l 134,240 142,120 A7,880
DEEIES=N] 108,360 114,560 £6,200




2N
I 2SIH (ME ) (O1BH/IIEH)

el

X ZH
S =

MIE

Jl=23tl

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
OXgA SMDXAMAEE S 2
52,0003 = 1502 A 7,800 8,250 A 450
O&FJZ DXA I (2l=) 690,000 «66& 45,540 49,000 A 3,460
OXNLMEESIHLE WS 0& 0 550 A 550
Oesl E+~ 28 2¥ 0& 0 840 A 840
ONMeaad sa3xd 150,000& =62l 900 1,800 A 900
m2I=g 0 1,680 A 1,680
OXZAa?Bs &= 0 0 1,680 A 1,680
02 3324l 316,100 336,500 A 20,400
@ DXAN 25 316,100 336,500 A 20,400
OXEAM(EIN,=Al) DXNLS(LE)
300& +732,000= 219,600 240,000 A 20,400
202 04l 10,020 14,840 N 4,820
01 SLHOYI 10,020 14,840 N4,820
mXZA BAMAZ(ZH) ZA
20,0003 x321+32 «10& 1,800 2,880 A 1,080
W THAHAL MIRFE AL
20,0003 »4Q1+32 103 2,400 2,880 A 480
mOHEF=E 2 T A 0 0 1,440 A 1,440
@XM AR A 20,0003 32132 «10& 1,800 2,160 A 360
WX EASAH AIEZAE 20,0002 #4213« 10E 2,400 2,880 A 480
XA A&3(= F2) St
70,0003 »7Q1 x22 «13] 980 1,960 A 980




SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
3 2 3t 66,239,469 68,004,250 A 1,764,781
= 324,054 324,054 0
< 26,348 26,348 0
Al 65,889,067 67,653,848 A 1,764,781
S Y R (LBTBHY /AT 1,148,580 1,208,580 60,000
NEY HAo SYY s 1,148,580 1,208,580 60,000
xte oLl 346,170 376, 170 £30,000
201 YEt2 | 329,250 359,250 £30,000
02 ZZ 2l 314,300 344,300 £30,000
wZze2 2 MA 314,300 344,300 A30,000
OXNSx S8 97,800 102,800 A5,000
0§ & & 2 (305521 204 ) 510,000 *3CH 1,530 1,500 30
-EE58(505621200H) 270,000 *21CH 5,670 8,400 £2,730
-0} & = 8 (48782144 ) 800, 000! *5CH 4,000 5,000 A1,000
-SE S8 (4721201204) 500,000 *13CH 6,500 7,800 A 1,300
OX e L2 (RF ¥ +4aHl) 178,000 203,000 25,000
- E S (30552100) 5,000,000 <2CH 10,000 14,000 A 4,000
-A 83 2(784821904) 1,000,000 *10CH 10,000 25,000 £15,000
SSATH(L B AT 8,000,0002 *3CH 24,000 30,000 6,000
NE-EE-RY; 512,920 542,920 30,000
204 =248 HH| 481,080 511,080 30,000
EEEEETT 481,080 511,080 30,000
O RIE2=E] 50,0008 «624% + 128 374,400 404,400 £30,000
SIS D) (1B IIE) 64,294,832 65,999,613 A 1,704,781
=2 324,054 324,054 0
Al 63,970,778 65,675,559 A 1,704,781
ol 2 oyl 64,115,682 65,820,463 A 1,704,781
=2 324,054 324,054 0
Al 63,791,628 65,496,409 A1,704,781
olEeYyl(52) 63,688, 128 65,392,909 A 1,704,781
101 @124l 61,971,648 63,676,429 A 1,704,781
RS 50,079,973 50,380,825 300,852
OES=, 7,274,194 7,575,046 £300,852
OAteZRsg 3,719,337 4,020,189 300,852
) 8,357 x20% x50l 2t x 128 100,284 401,136 £300,852
02 JIEtE B4 5,337,360 5,737,937 £ 400,577
WAYAGESH AN B2 2,777,057 3,177,634 £ 400,577
Do s 2,132,525 2,331,159 £ 198,634
-0r2 2,364,690% +21% 122 595,902 794,536 198,634
OJs+g 95,040 282,240 187,200
-2 YIS 60,0002 *116% 128 83,520 270,720 £ 187,200




SN 8D
o WHSABH (3D (OIEH/IIE)
el ol (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
BEEEES 100,432 109,619 29,187
-0 109,370 #2124« 128 27,562 36,749 A9, 187
Dot &l
2,132,525,000% / 128 *B4%+86%/ 2264l 2r+105 59,645 65,201 5,556
NEL
03 RIIANA2ZRB 4 6,554,315 7,557,667 A1,003,352
WIS (28, SUS)
2,195,930% 163% « 122 4,295,240 5,006, 721 AT11,481
CE-ERS=! 2, 195,930% « 163 *50%+23] 357,987 417,227 59,290
WAASA2R 4G (2, SHE)
12,7308 1,55 1541 2r+158% » 128 543,062 618,678 A75,616
MEUTAL(2E,5BS)
130,000 *163% » 128 254,280 296,400 £42,120
Ml ESH (28, 52S)
50,0002 *163% * 122 97,800 114,000 A16,200
DEEESTTCEREEE)
2, 195,930% « 163 *60%+23] 429,524 500,673 AT1,149
W91 O & 12,7302 +8A| 2++163% * 102 166,000 193,496 A27,496




SN HRSAD
MM HES SO (LLBIUT/AHE)

Sell MR e S4X (el @ e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
H2SAD 7,394,929 7,628,436 ~233,507

2 12,197 12,197 0
= 436,000 436,000 0
Al 6,946,732 7,180,239 ~233,507
NS S (UUDTHE /LB HE) 888, 151 970,251 £82,100
B 3,780 3,780 0
Al 884,371 966,471 £82,100
¥2s 02 SSN 33,615 42,255 £8,640
= 3,780 3,780 0
Al 29,835 38,475 18,640
H2alis 29 15,030 23,670 £8,640
201 YEt2 | 6,480 15,120 £8,640
02 222l 6,480 15,120 £8,640
W20 SHOIX TE= 2| 0% 0 7,200 AT,200
MEBHE (™I, AW, H5t)
270,0008! *20H 4 + 122 6,480 7,920 A 1,440
M3 st 203, 153 216,925 A13,772
HES0I0 S s 12,520 13,132 A612
201 2Bt | 6,120 6,732 ~612
02 ZZ 2l 6,120 6,732 A612
WSHES OXNEY AHY 3lM ASE
30,0008 *173| &4 12 6,120 6,732 A612
NeIEBS DS 29 190,633 203,793 £13,160
201 et 2 | 91,243 104,403 ~13,160
01 At 22l 74,003 81,923 AT7,920
WASIHESE Ng BAE
33,0002 +2A1 2%224 %465 % 10 Al 2+ 60,720 68,640 AT7,920
02 ZZ 2l 17,240 22,480 15,240
MRSBAFE SX2l 40,000 *560H 13 2,240 4,480 ~2,240
WESSHNSY MSIME  1,250,0008 128 15,000 18,000 £3,000
ADIESA 29 595, 153 654,841 59,688
BiE ADIEZA ME 29 595, 153 654,841 159,688
201 Yete | 585, 153 644,841 159,688
01 At 22l 13,797 14,781 984
mEYUH Sl 13,797 14,781 984
(&I oM el O 8 328,000 *98 2,952 3,936 984
02 ZZ 2l 571,356 630,060 ~58,704
WU-AHIA SS Y KAL) 458,160 502,320 £ 44,160
CSE A A S 12,000,000 * 122 144,000 159,600 15,600
Ossae2xz 2,500,000% * 128 30,000 30,840 £840




2N
X ZH -
L= B

el

=
d23 & 2 gt oA /L et

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
033Xy, XL HCCTV(400H A )
7,500,000& =128 90,000 101,880 A 11,880
golitiofsd(s2da2e, Meggd)
3,600,000 «12& 43,200 45,240 A2,040
OXorS &g 4,000,000 =128 48,000 61,800 A 13,800
mSMRS 1,400,000 «12& 16,800 19,200 A 2,400
mEIIRS 8,000,000 «12& 96,000 108,000 A 12,000
maol=ER= 33,000 x12& 396 540 A 144
FESH 2Y(Les3dF /L) 6,436,150 6,581,395 A 145,245
= 8,417 8,417 0
< 436,000 436,000 0
Al 5,991,733 6,136,978 N 145,245
HEFE 2F 2 1,750,569 1,754,373 A 3,804
= 8,417 8,417 0
Al 1,742,152 1,745,956 A 3,804
FBESLAE 2el 336,540 354,540 A 18,000
201 LEt2E | 262,200 280,200 A 18,000
02 23=24gHl 262,200 280,200 18,000
mIATGEEL 0182 7,500,000& 128 90,000 108,000 A 18,000
AT & AZEN B2 500,255 479,255 21,000
201 LEr2A | 185,255 164,255 21,000
01 At 2t2l bl 185,255 164,255 21,000
WHFARE 2ZEYNH P2 185,255 164,255 21,000
O2utct 2 MECHDORM) AZEYA
70,000 3004 21,000 0 21,000
HA 23 20IM0l #+=5 At 0 6,804 6,804
308 XX EHSOIA 0 6,804 A6,804
07 X SHH2LES =S 0 6,804 N6,804
WHA 232000l 25 0& 0 6,804 A 6,804
sal2e] 896,781 1,038,222 A 141,441
sS4zt 608,725 684, 166 AT5,441
201 L4l 429,925 505, 366 AT5,441
02 332gHl 424,725 500, 166 AT5,441
mE32= 2 HA 372,486 430,026 A 57,540
OgdNstes 215,000,000& 215,000 270,000 A 55,000
OsdEes 7,600,000 7,600 10, 140 A 2,540
w Al & ZHl = X bl 52,239 70,140 A 17,901
OFUHDEI s X 2e 15,500,000 15,500 31,341 A 15,841
=& € 8,8,8 CCTV =22
8,500,000 8,500 10,560 A 2,060
ZUSE XL S ALY 206,000 272,000 A66,000




SN HESAD
Y YESN SY(LYNBTHI/ABHET)
ool sz cHol )
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Lyt | 206,000 272,000 66,000
02 2z 2| 206,000 272,000 266,000
WZZ23 2 MK 36,000 72,000 36,000
OB X SAY BE B2
18,000,0002 18,000 36,000 A 18,000
OO X0 SAY 22 B2
18,000,0002 8,000 36,000 A 18,000
CIPEEEIES T 170,000 200,000 30,000
D20 b S4Y KAz
170,000, 0002 170,000 200,000 30,000
HHSAAY (RBEAD)OIEH/IIE) 49,305 55,467 £6,162
R 49,305 55,467 ~6,162
SR 49,305 55,467 ~6,162
201 ot | 34,198 40,360 ~6,162
01 AL 2 el bl 33,948 40, 110 £6,162
WIIZASESEH S 86,0002 * 162 * 122 6,512 19,200 £2,688
WHMDSH HE 45,0008 *4% *33] 540 750 A210
CERY 13,296 16,560 ~3,264
mEEE VRS 8,00021 10% x602 4,800 5,200 A400
(X202 285 YL
8,0002 *2% +502 800 1,520 AT20
COARIESS OF2 DS 80008 *2% «352 560 1,040 £480
O#HHES 2EF 80008 =43 «982 3,136 4,000 864
(28 RSUSHDH 80008 +5% 502 2,000 2,400 £400
CHOIOIMRRME 58,0008 *5% «502 2,000 2,400 A400




SN SSANED
g s
1z

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S3AIE Dt 10,752,711 10,167,298 585,413
= 565,000 565,000 0
= 3,529,000 3,529,000 0
Al 6,658,711 6,073,298 585,413
AE R 4 - N (UEIE/BEI£HR2XH) 1,769,427 1,761,000 8,427
= 532,000 532,000 0
Al 1,237,427 1,229,000 8,427
st 24 1,769,427 1,761,000 8,427
= 532,000 532,000 0
Al 1,237,427 1,229,000 8,427
BIL stz X& 1,060,790 1,064,000 A 3,210
= 532,000 532,000 0
Al 528,790 532,000 A3,210
402 212t A= 01 & 1,060,790 1,064,000 A 3,210
= 532,000 532,000 0
Al 528,790 532,000 A 3,210
03 212t EFAL S HI 1,060,790 1,064,000 A 3,210
mIAS NS BTL AIEYU =
265,197,350& 42 J| 1,060,790 1,064,000 A 3,210
= 532,000 532,000 0
Al 528,790 532,000 A 3,210
ggadnste 24 708,637 697,000 11,637
202 (44l 2,160 2,400 A 240
01 SLHOIYI 2,160 2,400 A 240
muysta 2EHE N2 S
18,000& »1Z «60 1,080 1,200 A 120
(w] DSt AS 90,000& »3H 43 1,080 1,200 A 120
307 21201 & 651,877 640,000 11,877
05 RIZt2E = 651,877 640,000 11,877
mZSaust2 BTL AlE 23|
162,969, 125& *4=2 J| 651,877 640,000 11,877
BAX (LS I/ L F) 1,963,430 2,101,350 A 137,920
FAN2E & 2el 1,963,430 2,101,350 A 137,920
EALAIE 2te| 1,126,800 1,165,800 A 39,000
201 LEt2E | 106,000 121,000 A 15,000
02 2324l 106,000 121,000 A 15,000
WAl & ZHl = X bl 59,000 81,000 A 22,000
OFAH(=2, g2) A52 ||
15,000,000& = 14! 15,000 20,000 A5,000
OFAH(22, g2) I, I1H,22AE RX
gl 15,000,000 =14l 15,000 20,000 A5,000
OFAH(22t, g2) W) d] Al o
N 8,000,000 14| 8,000 10,000 A 2,000




EM SSANED

Ha: AKX (LNBIYT /L)

Sl MARY @ B2 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OEN(22, 22) 2JNA8 26 24
2,000,000% * 13l 2,000 5,000 3,000
DA (=2, 22) 220 =% 2BDH 2
+2l 3,000,000%! 23] 6,000 10,000 4,000
Datza 248222 42|
2,000,0002 14! 2,000 5,000 3,000
WEIHBOl GE AR X B
30,000,000 #14! 30,000 15,000 15,000
WEY 240 RAB2AU 1,000,000 14 1,000 5,000 £4,000
WEAFHI(DBLE 22) SN2
6,000,002 *14! 6,000 10,000 £4,000
401 Al I 2 S O 1,012,000 1,036,000 24,000
01 A&l 1,003,000 1,003,000 0
WEHA =B ADIElA DI 283,000,000 1A 283,000 375,000 £92,000
WEA SO 22YY A
95,000,000 #14! 95,000 100,000 A5,000
WEA 2B el (Mes)aaE Ba
198,000, 0002 * 141 198,000 250,000 A52,000
WA 2B WSHH T4 43,000,000 14 43,000 95,000 A52,000
WEA SR BOHS MM 40,000,0008 14! 40,000 0 40,000
WEA AR (HTSSALL) 2128 BA
161,000,000% * 141 161,000 0 161,000
02 2l 9,000 33,000 24,000
WA A BHDA 22l 9,000 33,000 24,000
HAEY 015 306,930 345,550 38,620
201 2 g2 bl 306,930 345,550 33,620
01 AFR2t2ltl 51,730 52,350 A 620
WAFA BAES 27 2,500,0008 * 141 2,500 5,000 A2,500
WHAMB2ABE UHWRY 5,000,000 1A 5,000 8,000 3,000
WA HEEE 7Y 12,0002 1074 120 1,200 A1,080
WAMHD ZYH 2ERY 17,0002 +3074 510 2,550 A2,040
WESONB Ol 8 ADEE U OHHE HA
10,000, 000! *23| 20,000 2,000 18,000
WHIILY A2E 7Y 5,000,000 14! 5,000 15,000 £10,000
02 32 255,200 293,200 £.38,000
WEA HE(AZA, A, 2AA S) ¥
& 7,000,000 13l 7,000 10,000 3,000
WAIH A HASS 245,000, 0002 *14} 245,000 280,000 35,000
BANRT 29 529,700 590,000 60,300
401 Al 2 = CH | 0 50,000 50,000
01 A&l 0 50,000 50,000
WASY MIIFY U ANHY BY i 0 50,000 A50,000
405 XH4H 3 S b 18,700 29,000 £10,300




D S3AER
. ;‘g“_xl%(oltﬂ-_g_léHxi/oll:i|-3H7(-|)

=2

HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Hwsz
01 RatL SEF S 18,700 29,000 210,300
mMAQE ZE2S 7Y 18,700,000 *1CH 18,700 29,000 210,300
NS S (LSS /YY) 5,751,796 5,031,236 720,560
= 33,000 33,000 0
z 3,529,000 3,529,000 0
Al 2,189,796 1,469,236 720,560
29 2 22 285,410 354,750 A 69,340
A& 2el 81,870 108,710 A 26,840
ULt 2H 81,870 108,710 A 26,840
=329l 66,120 92,960 A 26,840
mAIQI 23S X M E 66,120 92,960 A 26,840
mEspE== 3,750,000 » 128 45,000 66,000 A21,000
OAgorE2A2] L2UY 42
180,000 » 128 2,160 3,000 A B840
OASAES SA2A2IH 4,000,0002 14 4,000 6,000 22,000
OFILIIH, AYAEE S22
3,000,000 *12] 3,000 5,000 A2,000
Odegd o322y 8 & 34
2,000,000 *12] 2,000 3,000 21,000
22 2el 203,540 246,040 242,500
U2 182,640 225,140 A42,500
S22dl 148,030 190,530 242,500
E2Y2d YRUMH 117,030 136,530 A19,500
OY2HAE L BZ5R32 AdE AR
2 5,700,000% =128 68,400 78,000 A9,600
O4.5t+==22 2,400,000& * 128 28,800 36,000 A7,200
O=SHEE 284 AE2R
1,200,000% *98 10,800 13,500 A2,700
mMAES RX2ell 17,000 24,000 A7,000
O&ILINH ABAEE RAZ2(EN)
5,000,000 * 14! 5,000 10,000 A5,000
OECoE 9 - oo g Za Zg28 ¢
s M 4,000,000 * 14! 4,000 5,000 A1,000
OE% ot 20 24 22(F2F AH)
4,000,000 * 14! 4,000 5,000 A1,000
WMET 52 240 24 Sel(2FE AH) 14,000 30,000 A 16,000
024+ =2 24 200,000 * 107K 2,000 5,000 A3,000
O=+0 22 2% 2,000,000 *14] 2,000 5,000 3,000
DEC ol8 M2 Fagd(220204, 5
S, /EH0 S) 10,000,000 *14! 10,000 20,000 210,000
=MTTASITY 5,354,700 4,564,800 789,900
= 33,000 33,000 0
ras 3,529,000 3,529,000 0
Al 1,792,700 1,002,800 789,900




2H: BBALD

o ALK (LNBIYE /L)

Sl SMTTASIY CERED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
UFT BHEEAL AY 1,680,000 880,000 800,000

401 NEHIL 2 THYI 1,680,000 880,000 800,000
01 Al 1,680,000 880,000 800,000
WOIED HHZHAIL AYAY
1,680,000,000%! 1,680,000 880,000 800,000
BTAE NEHZE 29 2,700 12,800 £10,100
201 et HH| 2,700 2,800 A10,100
01 At 22l bl 2,700 12,800 ~10,100
WANEHZ 2% +g
100, 00021 +821 +37H 4 * 13l 2,400 8,000 A5,600
WAZEZX 224l 100,000 *37H 2 *13] 300 800 A500
WAZEX & FY| 0l 0 4,000 £4,000
HHSAAY (ZBAAD)(OIEH/IIE) 54,186 59,840 A5,654
o=l 54,186 59,840 5,654
o= 2l 54, 186 59,840 5,654
201 YEr2 | 35,976 39,840 3,864
01 At 22l 34,776 38,640 3,864
WIIEAREEH S 135,000 *122 « 128 19,440 21,600 £2,160
WUSREE XS 10,8002 x25% * 122 3,240 3,600 360
WS SAY NI 7,2002%14Z#102L 128 12,06 13,440 A1,384
202 04t 14,220 15,800 A1,580
01 =LK ol bl 14,220 15,800 A1,580
WIZDALS AY Y2FT
18,0009 *4% #622 4,464 4,960 £.496
WARD BTANEES AY LR EE
18,0009 *4% +632 4,536 5,040 A 504
WIZZANLS SHEHT 2=
18,0002 +3% *602 3,240 3,600 A360
WITANES 2RAFA(RI,AS)
18,0009 *2% #0252 900 1,000 A100
CEEETEEREE 90, 000! 32 *43] 1,080 1,200 A120
203 YR =T 3,990 4,200 A210
04 RASYL R 3,990 4,200 A210

WSS AL 332,500 x 128 3,990 4,200 2210




AN ALSI =X 1
Iy P2 N (MA=X/28)

Sl BEUAX X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Ats| = X ot 41,495,206 42,690,789 A 1,195,583

= 22,817,813 23,781,225 A 963,412
= 808,259 808,259 0
< 2,887,458 2,996,852 A 109,394
Al 14,981,676 15,104,453 N122,777
22 XN (MESX/EE) 3,263,150 3,289,472 N 26,322
SBE4TT X 3,263,150 3,289,472 N26,322
2R3 A= 45,350 45,600 A 250
203 ¥R =&l 4,750 5,000 A 250
03 Al =AY R =& 4,750 5,000 A 250
W ARE L ABET ()
5,000,000 *95% 4,750 5,000 A 250
S=EEQ & A 13,378 26,300 N12,922
201 Let2dE] 7,338 10,700 N 3,362
03 &AL2 I 7,338 10,700 AN 3,362
mX6e3s S FEA 5,600,000 14| 5,600 6,600 A 1,000
m6.258 2 H68=YE &AL 1,738,000& =14 1,738 4,100 N2,362
301 et d s 6,040 15,600 A 9,560
09 AL HI BN = 6,040 15,600 A 9,560
WHE3S HEY FEA AIA 2
4,140,000 *14] 4,140 10,000 A5,860
WE.25F M RIEBEW A EHIIX 24
1,900,000& =14 1,900 5,600 A 3,700
EE0aT X& 2,818,425 2,818,500 AT5
203 YR =&l 1,425 1,500 AT5
03 Al =&Y 2 =&Y 1,425 1,500 AT5
WAIS S X HRFX () 1,500,000 *95% 1,425 1,500 AT5
SEUM X2 (XA ) 307,997 321,072 A 13,075
307 glz2tol & 213,425 224,000 A 10,575
02 YT HANGEEX 70,300 74,000 A 3,700
WA0I2ZEl OHMAINIE ®E T2
5,000,000 14! «95% 4,750 5,000 A 250
WHESRAREZE OHHAIXIE HEX 2
5,000,000 14! «95% 4,750 5,000 A 250
WHSRA0LOIS OHHAIXIE &ET 22
5,000,000 14! «95% 4,750 5,000 A 250
WeBLEXE OFMAIXIE HEX =
5,000,000 * 14! «95% 4,750 5,000 A 250
DYH OLMAITIE B - 9 M=
15,000,000 * 14! x95% 14,250 15,000 AT750
W6 25B MR TS OHMAIKIE HEK 2
5,000,000 14! «95% 4,750 5,000 A 250




SN AE=ZRD
Hu: 2E N (MSASX/2E)
el BRUAX X (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEEEEES VNN E 15,200 16,000 2800
WEEDAE 2,000, 0002 * 141 %95% 1,900 2,000 A100
DS 2ura fhe 2 ortea
8,000, 0002 * 141 %95% 7,600 8,000 A400
O442x ¢ +583 25
6,000, 0002 * 141 %95% 5,700 6.000 A300
WL HEEFE OHAIKI & 15,200 16,000 £800
D20 -2 =X
15,000, 0002 * 141 x95% 14,250 15,000 AT50
De2ns 1,000, 0002 * 141 %95% 950 1,000 A50
W2=5 BLORA - HAXIE HEX 22
2,000, 0002 * 141 %95% 1,900 2,000 A100
03 BALHEYS YU B X 118,425 124,000 A5,575
W0l OLMANIE 2Y T
13,500, 0002 141 %95% 12,825 3,500 A675
WHETIREIE OMAINE 2 X
10,000, 0002 14! 95% 9,500 10,000 A500
WHESRF0/YS OHMANE 29 N
10,000, 0002 14! +95% 9,500 10,000 A500
WeBLEXE OHMAINE 2Y X
10,000, 0002 14l «95% 9,500 10,000 A500
W2=s BLOA - HMKE 2Y X
4,000, 0002 * 141 %95% 3,800 4,000 A200
WIYHELE OtMAINIE 29 X2
12,500, 0002 141 «95% 11,875 2,500 £625
WS4+YLRTNE OHMAKE 29 X
9,500, 0002 * 141 %95% 9,025 9,500 A4T5
W6 25BFHRTAE OHMAIKNE 29 XL
11,000,0002 141 %95% 10,450 1,000 A550
WOIMAIZESHE S X8l 29 X
31,000, 0002 * 141 %95% 29,450 31,000 A1,550
04 QIFE AR ALY & T 24,700 26,000 A1,300
WELHEARE OHAIXI & 9,500 10,000 A500
OE9o 2 JlE L HEY ZE0FNL 2
= 10,000, 0008 141 x95% 9,500 10,000 A500
WRE=5E L0t - Ol MBS 15,200 16,000 800
DZ=Z)Y 258D A2=0 FAHS
10,000, 0002 1] «95% 9,500 10,000 A500
LA A3 6,000,0002 141 %95% 5,700 6.000 A300
402 912t X2 0] B 47,500 50,000 A2,500
01 IR 2 ML (KA HR) 47,500 50,000 A2,500
WEE0H T L HE 7Y
5,000, 00021 * 141 %95% 4,750 5,000 A250
WIEHELE XY PY
45,000, 0002 104 95% 42,750 45,000 ~2,250
HASS NB(MSSX/IIZNERT) 27,314,401 28,542, 155 A1,227,754




2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot
P HASE N (MEX/IIZ8EEE)
nEAre XIE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 21,677,066 22,672,812 A 995,746
s 28,269 28,269 0
=) 2,650,314 2,779,708 A 129,394
Al 2,958,752 3,061,366 A102,614
AEAY XE 1,578,064 1,638,886 A 60,822
= 1,153,194 1,201,852 A 48,658
s 28,269 28,269 0
=) 154,831 160,299 A5,468
Al 241,770 248,466 N 6,696
E2=2 830,781 876,243 A45,462
= 664,625 700,995 A 36,370
=) 83,078 87,624 A 4,546
Al 83,078 87,624 A 4,546
307 21201 & 825,781 871,243 A45,462
= 660,625 696,995 A36,370
< 82,578 87,124 A 4,546
Al 82,578 87,124 A 4,546
05 RIZtR & = 825,781 871,243 N 45,462
mIES22AMY(R2ARAES)
825,781,000& =14 825,781 871,243 N45,462
= 660,625 696,995 A 36,370
=) 82,578 87,124 N 4,546
Al 82,578 87,124 N4,546
2EsYJA=+SMHAESS A (51L2) 210,000 225,360 A 15,360
= 168,000 180,288 N 12,288
=) 12,600 13,522 N922
Al 29,400 31,550 A 2,150
307 21201 & 210,000 225,360 A 15,360
= 168,000 180,288 N 12,288
< 12,600 13,522 N922
Al 29,400 31,550 A 2,150
11T M SRAIS EX 210,000 225,360 A 15,360
m3YINSSH2 210,000,000& 210,000 225,360 A 15,360
= 168,000 180,288 N 12,288
< 12,600 13,522 A Q22
Al 29,400 31,550 A 2,150
MASES dEXFIA 25,736,337 26,903,269 A1,166,932
= 20,523,872 21,470,960 A 947,088
=) 2,495,483 2,619,409 N 123,926
Al 2,716,982 2,812,900 N95,918
HA S 23,411,361 24,880,079 N 1,468,718
= 18,729,089 19,904,063 AT1,174,974
) 2,341,136 2,488,008 N 146,872
Al 2,341,136 2,488,008 N 146,872
301 et A= 23,411,361 24,880,079 A 1,468,718
= 18,729,089 19,904,063 A1,174,974
=) 2,341,136 2,488,008 N 146,872
Al 2,341,136 2,488,008 N 146,872




SH: AS =X D
o YASS NS (MISK/IIZLSSH)
Sl HASS MBUINE CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 NEIEZH 2513 23,411,361 24,880,079 A1,468,718
WA= X 23,411,361,000& 23,411,361 24,880,079 A 1,468,718
= 8,729,089 19,904,063 A1, 174,974
= 2,341,136 2,488,008 146,872
Al 2,341,136 2,488,008 146,872
Aa=x K 1,305,862 1,112,113 193,749
2 1,044,690 889,690 155,000
= 130,586 111,211 19,375
Al 130,586 111,212 19,374
301 LB A3 1,305,862 1,112,113 193,749
2 1,044,690 889,690 155,000
< 130,586 111,211 19,375
Al 130,586 111,212 19,374
01 MBI BEHAH3 1,305,862 1,112,113 193,749
WAS =KX 1,305,862, 0002 *14! 1,305,862 1,112,113 193,749
2 1,044,690 889,690 155,000
< 130,586 111,211 19,375
Al 130,586 111,212 19,374
aH & ZHI S 0f 168,500 137,523 30,977
2 134,800 110,019 24,781
= 16,850 13,752 3,008
Al 16,850 13,752 3,008
301 US4 168,500 137,523 30,977
= 134,800 110,019 24,781
= 16,850 13,752 3,008
Al 16,850 13,752 3,008
01 MBI B X253 168,500 137,523 30,977
WoHat - IR SOIKIR(225%)  168,500,0009 168,500 137,523 30,977
2 134,800 110,019 24,781
= 16,850 13,752 3,008
Al 16,850 3,752 3,008
T EOI(XHA ) 69,116 64,376 4,740
2 55,293 51,500 3,793
< 6,911 6,438 473
Al 6,912 6,438 474
301 LB A2 69,116 64,376 4,740
2 55,293 51,500 3,793
< 6,911 6,438 473
Al 6,912 6,438 474
01 NEIEZ 253 69,116 64,376 4,740
WAHANE IRYR X
69, 116,000 *14! 69,116 64,376 4,740
2 55,293 51,500 3,793
= 6,911 6,438 473
Al 6,912 6,438 474
FZEO (43T 560,000 515,688 44,312
2 560,000 515,688 44,312




SH: AS =X D
o YASS NS (MISK/IIZLSSH)
SR HASS MEHFIY (B9 ®R)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
301 LB A2 560,000 515,688 44,312
2 560,000 515,688 44,312
IREEEEEYE] 560,000 515,688 44,312
CERIPIEES= Pk EX-TEH I
560,000, 00021 * 14! 560,000 515,688 44,312
2 560,000 515,688 44,312
HASS 20AL2H2 N 139,272 109,272 30,000
301 LB A3 139,272 109,272 30,000
P EEEPE! 139,272 109,272 30,000
WHASS ALBH2 XA (17504 0H)
(9,106,000 +72 )+( 15,106, 0002 5% ) 139,272 109,272 30,000
SXUHAT A L ASBES XA 17,928 19,920 A1,992
201 2Ler2 A H| 2,808 3,120 AB12
02 232l 2,808 3,120 A312
WESEMYRE FHESRS
60,0002 *1CH 12 0% 648 720 AT2
WEHIAYS MY REU L A
200,000 *1CH * 122 *90% 2,160 2,400 A240
202 01t 15,120 16,800 A1,680
01 S LHOIYI 15,120 16,800 A 1,680
WEXS0 AKX & X EA
20,0002 #1424 *52 « 122 0% 15,120 16,800 A1,680
APBIS RN XIR(ASI = X1 /3 S H B IR ) 3,653,828 3,653,540 288
2 237,780 236,580 1,200
= 102,086 82,086 20,000
Al 3,313,962 3,334,874 £20,912
HoKs 25 81,220 63,020 18,200
2 1,200 0 1,200
= 17,000 0 17,000
Al 63,020 63,020 0
HoH & (2 E) 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
206 T2 | 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
01 T2 bl 17,000 0 17,000
WANFEHAIL 2 NFAWPEA EXNE DA
HX R (HEH) 17,000,0002! 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
W75 K@ Abe 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
206 T2 | 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
01 T2 bl 1,200 0 1,200




2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot

DAMEEROIE X2 (ASI S /HSHSKA)

otz 25

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
WMo RS K2 A 1,200,000 =14l 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
SSMEEXXH 877,488 895,400 A17,912
= 236,580 236,580 0
= 60,882 57,882 3,000
Al 580,026 600,938 A 20,912
SHS AESE SEAMEILA SAtd 2l A X& 64,600 81,600 A 17,000
301 et a = 64,600 81,600 A 17,000
MIIEEd= 64,600 81,600 A 17,000
W ZEAtc 22 A XT3 3,800,000 «17JH 2~ 64,600 81,600 A 17,000
HIISXNAY 2L X2 (XA 102,708 113,620 210,912
201 L Et2A | 33,308 43,620 210,312
01 At 2teltl 15,500 25,500 210,000
mHSISANAANEY 2HH(SHS)
15,500, 000& * 101 2 15,500 25,500 210,000
02 2324l 2,808 3,120 A 312
mA=J85 EFLE X RAH
200,000& »1CH =123 x90% 2,160 2,400 A 240
mA=IE EFLE FUHEE 2=
60,000 »1CH x 12 x90% 648 720 AT2
202 44l 25,400 26,000 A 600
01 SLHOIYI 5,400 6,000 A 600
WSS IANY FE(EE0L)
20,000 *5H 52«12 x90% 5,400 6,000 A 600
sg2d SANEH SEAMHA 25 & 153,000 143,000 10,000
) 45,900 42,900 3,000
Al 107,100 100, 100 7,000
101 14l 153,000 143,000 10,000
=) 45,900 42,900 3,000
Al 107,100 100, 100 7,000
04 JI2ZtHZ22HEE = 153,000 143,000 10,000
mH22tS A Q1A H| 153,000, 000& 163,000 143,000 10,000
< 45,900 42,900 3,000
Al 107,100 100, 100 7,000
ASIEX L MUIAXRR (A SEX/HAAHSKH) 2,263,509 2,252,295 11,214
= 840,134 809,000 31,134
s 779,990 779,990 0
< 116,388 116,388 0
Al 526,997 546,917 A 19,920
M =TSSR X 1,149,238 1,138,024 11,214
= 840,134 809,000 31,134
< 16,104 16,104 0
Al 293,000 312,920 219,920
MNI=RRE 243 231,000 250,920 219,920




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
AMBIEX L MBIAXR(MESX/HAHSIE)
AR =X SR X

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 LB A 231,000 250,920 £19,920
R EEECEERE] 231,000 250,920 219,920

WABIE2e8 EA 231,000,000 *14! 231,000 250,920 £19,920
Asl=eed N 840,134 809,000 31,134
= 840,134 809,000 31,134

301 LPEAS 840,134 809,000 31,134

= 840,134 809,000 31,134

REEEEEENE] 840,134 809,000 31,134
CREEET-L NP 725,134,0002 * 14! 725,134 694,000 31,134

2 725,134 694,000 31,134

#HS YA (A=K D) (OIEH/IIE) 303,939 305,634 ~1,695
2 62,833 62,833 0

= 8,670 8,670 0

Al 222,436 224,131 A 1,695

e 108,284 109,979 A 1,695

ol = Al 108,284 109,979 A 1,695
202 01| 9,072 0,080 A 1,008
01 2UHof bl 9,072 10,080 A 1,008

CIEEPIR-EESS
20,0002 62 +72 *128 *90% 9,072 10,080 A 1,008
203 R = bl 9,424 9,920 496
B EEEE RS 4,750 5,000 A250
Wa 5,000, 00021 * 11 +05% 4,750 5,000 A250
04 RARYYRETY| 4,674 4,920 A 246

CREE e

(400,000 )+(5,0002 %2 ) )« 122 «95% 4,674 4,920 A 246
405 TH&HH St 4,809 5,000 A191
01 R Y SEH S 4,809 5,000 A191
wW=a) 7 4,309,00021 * 1CH 4,309 4,500 A191
WRES(ASIZX D) (ABI=X /I ZMEDH) 4,680,379 4,631,693 48,686
TESE I 2,615,315 2,575,869 39,446

TESEBE- 2,615,315 2,575,869 39,446
701 JIESI HERHES 2,615,315 2,575,869 39,446
NEEEREEE] 2,393,675 2,356,729 36,946

CEEELPEEEEPREE
2,393,675,0008 2,393,675 2,356,729 36,946
02 BIILSHINBLHES 221,640 219,140 2,500
WIIZMEASIN H44ERS 2O
65,000, 0002 65,000 72,000 A7,000
EOIZMELIN HEER3 2
77,436,0002 77,436 70,436 7,000




AN ALEI =X

EESREPY,

LES(MIEX)(MSIEX /I ZHEEH)

el WRAHAHXS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
mMIIEEUELT 223 ZH
38,000,000& =14l 38,000 48,000 A 10,000
mMIDEEULL St=E23 ZH
41,204,000 14! 41,204 28,704 12,500
RSN 2,065,064 2,055,824 9,240
EMdXE 2,065,064 2,055,824 9,240
802 Brat =2 JI Bt 2,065,064 2,055,824 9,240
02 Al - EHIEXSEEZ 261,456 252,216 9,240
20178 WE=G
&t 9.156,910& + Ol A+ 82,410& 9,240 0 9,240




SH: OEISD
HE: o4 =X SH(ME=X/ES - HEL0Y

el HEMZ LI

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
&It 0t 146,862,379 141,535,533 5,326,846
= 60,131,629 56,621,417 3,510,212
J| 1,791,616 1,699, 124 92,492
£ 7,000 0 7,000
< 43,687,240 42,748,274 938,966
Al 41,244,894 40,466,718 778,176
e =X SA(AMI=EX/ES - HESLHY) 5,759,948 5,581,686 178,262
= 875,863 806,463 69,400
J| 1,543,695 1,448,803 94,892
= 7,000 0 7,000
< 735,108 716,643 18,465
Al 2,598,282 2,609,777 A 11,495
HEMZLoIIdH =23 438,493 381,493 57,000
= 303,943 258,343 45,600
< 41,498 35,798 5,700
Al 93,052 87,352 5,700
M dE X832 428,893 371,893 57,000
= 303,943 258,343 45,600
< 41,498 35,798 5,700
Al 83,452 77,752 5,700
307 glztol & 428,893 371,893 57,000
= 303,943 258,343 45,600
< 41,498 35,798 5,700
Al 83,452 77,752 5,700
11T M SXAIEEX 428,893 371,893 57,000
WMMULGHLEAESHM(EEH) 132,000,000& 132,000 75,000 57,000
= 105,600 60,000 45,600
=) 13,200 7,500 5,700
Al 13,200 7,500 5,700
gz s 1,035,116 1,038,716 A 3,600
= 2,100 2,100 0
J| 333,168 330, 168 3,000
=) 148,578 148,998 A 420
Al 551,270 557,450 26,180
OESXAIE SAX 124H (1) 43,200 52,800 A 9,600
=) 8,640 10,560 21,920
Al 34,560 42,240 AT7,680
307 21201 & 43,200 52,800 A 9,600
< 8,640 10,560 A 1,920
Al 34,560 42,240 AT,680
11T M SRAISEEX 43,200 52,800 A 9,600
WOOHAHSXIAIE SALX A HH(FIt)
43,200,000& 43,200 52,800 A 9,600
=) 8,640 10,560 A 1,920
Al 34,560 42,240 AT,680
dEZEYIHNESAE JIsEL 14,000 8,000 6,000
J| 7,000 4,000 3,000
& 3,500 2,000 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 3,500 2,000 1,500
402 RI2EX20| A 14,000 8,000 6,000
J| 7,000 4,000 3,000
& 3,500 2,000 1,500
Al 3,500 2,000 1,500
02 U TEALEZ(0IETHR) 14,000 8,000 6,000
mMEZHINNESAE JIs22dl
14,000,000 * 104 2 14,000 8,000 6,000
J| 7,000 4,000 3,000
=) 3,500 2,000 1,500
Al 3,500 2,000 1,500
LAMXNNIA=RNAE 29 375,519 399,957 A24,438
= 3,480 3,480 0
=) 69,643 69,643 0
Al 302,396 326,834 A24,438
LYAXNA=STAIE 29 (KA 25,562 50,000 A24,438
307 glz2tol & 25,562 50,000 A24,438
10 ALl SXAIEEE2EH EX 25,562 50,000 A24,438
mMUANXESXAIE AH X
12,781,000& *2H 25,562 50,000 A24,438
SHERIIE M 1,580,329 1,467,385 112,944
J| 739,529 649,173 90,356
< 237,271 225,977 11,294
Al 603,529 592,235 11,294
SIREIE THH2=H S K& 940,052 827,108 112,944
J| 725,506 635, 150 90, 356
< 107,273 95,979 11,294
Al 107,273 95,979 11,294
301 LB A Z 940,052 827,108 112,944
J| 725,506 635, 150 90,356
< 107,273 95,979 11,294
Al 107,273 95,979 11,294
01 MI28E 6= 940,052 827,108 112,944
2=H XA 906,882,000 906,882 793,938 112,944
J| 725,506 635,150 90,356
=) 90,688 79,394 11,294
Al 90,688 79,394 11,294
AL0HE - UGE3IIEX 2 2,048,411 2,012,055 36,356
= 566,340 542,540 23,800
J| 447,998 446,462 1,536
£ 7,000 0 7,000
=) 226,118 224,227 1,891
Al 800,955 798,826 2,129
ZE20/8X SHANMHA XA 49,056 46,860 2,196
J| 32,658 31,122 1,536
=) 4,200 4,001 199
Al 12,198 11,737 461




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
o4 SX ST (MIASK/ES - IIEL0Y)
HANE - U23IIEXH

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
307 QI2+0| ™ 49,056 46,860 2,196
p] 32,658 31,122 1,536
= 4,200 4,001 199
Al 12,198 11,737 461
05 QI2t el 49,056 46,860 2,196
WASO0IAK SHAMHIA AL
24,528,000% x2% 49,056 46,860 2,196
p] 32,658 31,122 1,536
= 4,200 4,001 199
Al 12,198 11,77 461
AUINE - 2SS HE SAK MM &b 10,800 14,040 ~3,240
= 2,160 2,808 648
Al 8,640 1,232 A2,592
307 QI2+0| ™ 10,800 14,040 £3,240
< 2,160 2,808 A 648
Al 8,640 11,232 A2,592
05 QI2t9IEr S 10,800 14,040 A3,240
WAYIIFNAME SAK H LM & b
10,800,000 10,800 14,040 A3,240
= 2,160 2,808 648
Al 8,640 1,232 A2,592
M 696,057 662,057 34,000
2 487,240 463,440 23,800
= 62,645 59,585 3,060
Al 146,172 139,082 7,140
307 QI2+0| ™ 696,057 662,057 34,000
2 487,240 463,440 23,800
= 62,645 59,585 3,060
Al 146,172 139,032 7,140
05 QI2t9 el 696,057 662,057 34,000
CIIEE=PEPE= 696,057,000 *14! 696,057 662,057 34,000
= 487,240 463,440 23,800
= 62,645 59,585 3,060
Al 146,172 139,032 7,140
ANFUSSANSUAME SAR 21244 X 28,800 32,400 A3,600
< 5,760 6,480 AT20
Al 23,040 25,920 A2,880
307 QI2+0| 28,800 32,400 A3,600
= 5,760 6,480 AT20
Al 23,040 25,920 A2,880
05 2129 Et 3 28,800 32,400 3,600
WMAYINIFR ALY ZAK Q24|
100,000 *8% * 122 9,600 13,200 3,600
= 1,920 2,640 AT20
Al 7,680 10,560 £2,880
CH23H0I:0 ZaiA ME 2o 7,000 0 7,000
s 7,000 0 7,000




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
o4 SX ST (MIASK/ES - IIEL0Y)
HANE - U23IIEXH

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
401 N EHIL 2 THYI 7,000 7,000
s 7,000 7,000
01 Al 7,000 0 7,000
WCHR S0 =B AME B#AHM
7,000, 0002 7,000 0 7,000
s 7,000 0 7,000
28 2 SN (MSZX/2S - HSL0L) 138,746,897 133,542,063 5,204,834
2 59, 125,034 55,684,222 3,440,812
| 247,921 250,321 A2,400
= 42,938,500 42,017,999 920,501
Al 36,435,442 35,589,521 845,921
EMTATIR 1,114,500 1,136,500 £22,000
= 4,350 4,350 0
Al 1,110,150 1,132, 150 £22,000
O CINUOIZIE 2 0 22,000 £22,000
301 YurE a3 0 22,000 £22,000
01 M3l B Z =452 0 22,000 £22,000
WOLDI CINGIOIFE 23 0 0 22,000 £22,000
0ROl AHHEAl Z& 37,940 58, 150 £20,210
0210l AHETAl T4 29,740 49,950 £20,210
201 Yer2 | 5,240 23,200 A17,960
01 AFR 22| H] 5,240 23,200 A 17,960
WU EDS HALXE  300,0002 100k 3,000 7,600 A 14,600
OIS =X AVE AVLG
70,0002 474 =4 +23] 2,240 5,600 £3,360
307 212+0I & 4,500 6.750 A2,250
I NEEES 4,500 6,750 £2,250
WOIBI0l YUBEMN AYFT ] 0 2,250 £2,250
NASS OIS & 3,025,654 3,287,720 262,066
2 138,824 138,926 A102
< 901,923 970,677 A68,754
Al 1,984,907 2,178,117 ~193,210
ZA0IS SAH NB(SAZ L SHSA) 2,136,660 2,339,000 A202,340
= 729,455 795,250 £65,795
Al 1,407,205 1,543,750 A136,545
301 YurE a3 574,720 650,000 A75,280
= 334,720 368, 750 34,030
Al 240,000 281,250 A41,250
01 AEIEZ 253 574,720 650,000 A75,280
WstE KRAS (TAIZ)  220,000,0008 220,000 275,000 55,000
< 55,000 68,750 A13,750
Al 165,000 206,250 A41,250




SA: OIS
Hu: 8% U NSNA(MIASN/2S - HSL04)
S9: HASS OISX CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
WEDIE £ 2 252 NBND (SAH)
279,720,0002 279,720 300,000 20,280
< 279,720 300,000 £20,280
307 2I2H0I & 1,561,940 1,689,000 A 127,060
= 394,735 426,500 ~31,765
Al 1,167,205 1,262,500 95,295
I EEY TS 1,561,940 1,689,000 £ 127,060
MYSE ZA L SI|E A ALY (SHHS
Al) 1,342,940,0002 1,342,940 1,470,000 A 127,060
< 335,735 367,500 ~31,765
Al 1,007,205 1,102,500 £95,295
o2 0ls =JIXE 475,734 485,524 £9,790
= 142,720 145,657 £2,937
Al 333,014 339,867 £6,853
301 LBrE A 191,710 198,750 AT7,040
= 57,513 59,625 A2,112
Al 134,197 139, 125 £4,928
N EEEEPSE! 191,710 198,750 A7,040
WEDDAYM D=RYH XY 52,500,0008 52,500 52,150 350
= 15,750 15,645 105
Al 36,750 36,505 245
WOIHIS0IS 2SHl LN 40,610,008 40,610 48,000 A7,390
= 12,183 14,400 ~2,217
Al 28,427 33,600 £5,173
307 212H0I & 284,024 286,774 £2,750
= 85,207 86,032 £825
Al 198,817 200,742 A 1,925
IEE NEEEEETEES 284,024 286,774 £2,750
WOlS s&&Y XV 66,300, 0002 66,300 66,100 200
= 19,890 19,830 60
Al 46,410 46,270 140
WOIS HABY XY 125,550, 0002 125,550 128,500 A2,950
= 37,665 38,550 885
Al 87,885 89,950 £2,065
=P 198,330 198,466 A 136
= 138,824 138,926 A102
= 29,748 29,770 ~22
Al 29,758 29,770 A2
301 LerE A3 198,330 198,466 A136
= 138,824 138,926 A102
= 29,748 29,770 ~22
Al 29,758 29,770 A2
N EEEEPSE! 198,330 198,466 A136
OISR ANE X 198,330,000 198,330 198,466 A136
2 138,824 138,926 A102
< 29,748 29,770 n22
Al 29,758 29,770 A2




SN GAED
H: 88 2 IEXNF (MI=EX/ES - HELAHA)
gel: MASE 0tSXE (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &t o p/E-T HI RS2
A2EAEINE  JIERIE0s K& 125,480 163,280 A 37,800
301 g4 = 123,480 161,280 A 37,800
01 A28 X =062 123,480 161,280 A 37,800
mItE < Eols K& 123,480,000& 123,480 161,280 A 37,800
HEHAS 10,000 17,000 AT7,000
307 21201 & 10,000 17,000 A7,000
ARSI S XA E X 10,000 17,000 AT7,000
WMENXY HEL (=HSWH)SLAEEAA A
& 0& 0 7,000 AT7,000
Ots= XM A 5,000 10,000 A5,000
307 21201 & 5,000 10,000 A5,000
AR S XA E X 5,000 10,000 A5,000
W20l st T2 AL AJ 0 0 5,000 A5,000
gaots E s 245,400 257,700 A 12,300
= 163,380 166,390 A 3,010
=) 35,010 35,655 A 645
Al 47,010 55,655 A 8,645
YAOls 22 KB (EX) 233,400 237,700 A 4,300
= 163,380 166,390 A 3,010
=) 35,010 35,655 A 645
Al 35,010 35,655 A 645
301 et a = 233,400 237,700 A 4,300
= 163,380 166,390 A 3,010
=) 35,010 35,655 A 645
Al 35,010 35,655 A 645
01 Al 2&8H =063 233,400 237,700 A 4,300
mIHOtES Sds2x3 K& 8,300,000 8,300 11,600 A 3,300
= 5,810 8,120 22,310
< 1,245 1,740 A 495
Al 1,245 1,740 A 495
ey E X3 15,200,000 15,200 16,200 A 1,000
= 10,640 11,340 A700
=) 2,280 2,430 A 150
Al 2,280 2,430 A 150
AAots 22 K3 (KHA) 12,000 20,000 A 8,000
301 et d = 12,000 20,000 A 8,000
01 A28 H ==6l= 12,000 20,000 A 8,000
metots XNE= 12,000,000 12,000 20,000 A 8,000
Ots=XAE X2 5,500,792 5,522,578 N21,786
= 1,636,902 1,628,845 8,057
Il 247,921 250,321 A2,400
=) 896,190 897,975 N1,785
Al 2,719,779 2,745,437 N 25,658




SN IS

H: 88 2 IEXNF (MI=EX/ES - HELAHA)

Bel: OtSEXAE X (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Ots=AE 2EXA 969,913 989,913 A20,000

< 145,486 148,487 A 3,001

Al 824,427 841,426 A 16,999

307 gl2tol & 969,913 989,913 A20,000

< 145,486 148,487 A 3,001

Al 824,427 841,426 A 16,999

10 AL SXNAIEEE2EH EX 969,913 989,913 A20,000

molsSLEAILE 29 969,913,000& 969,913 989,913 220,000

= 145,486 148,487 A 3,001

Al 824,427 841,426 A 16,999

2ES0ts 1858 29 453,093 459,093 26,000

J| 181,237 183,637 A2,400

=) 90,619 91,819 A1,200

Al 181,237 183,637 A 2,400

307 glz2tol & 453,093 459,093 A 6,000

J| 181,237 183,637 A2,400

=) 90,619 91,819 A1,200

Al 181,237 183,637 A2,400

10 ALSISEXAIEEE2EHEX 453,093 459,093 A 6,000

mISEEE OtsAIE22gH X&

453,093,000 453,093 459,093 A 6,000

J| 181,237 183,637 A 2,400

= 90,619 91,819 A 1,200

Al 181,237 183,637 A 2,400

O8E Ardl XA (XA 20,300 22,700 A 2,400

307 glz2tol & 20,300 22,700 A 2,400

10 ALSISXAIEEE2EH EX 20,300 22,700 A 2,400
mISHEIIF(OEE)2ZH FIHXHA

200,000& 70 =12 16,800 19,200 A 2,400

ANSotsde 29H X & 2,587,104 2,578,230 8,874

= 1,293,552 1,289,115 4,437

& 388,065 386,735 1,330

Al 905,487 902, 380 3,107

307 glz2tol & 2,587,104 2,578,230 8,874

= 1,293,552 1,289,115 4,437

& 388,065 386,735 1,330

Al 905,487 902,380 3,107

10 AL SXAIEEE 2 H EX 2,587,104 2,578,230 8,874

mXGotsde 298 XIJ  2,587,104,000& 2,587,104 2,578,230 8,874

= 1,293,552 1,289,115 4,437

< 388,065 386,735 1,330

Al 905,487 902,380 3,107

S+ NgotsdH XA 93,180 85,940 7,240

= 46,590 42,970 3,620

= 13,977 12,891 1,086

Al 32,613 30,079 2,534




SN 8IS
M 28 U NENA(MAZX/2S - HEL0E)
©el: OISEXAA X8 (St &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 212+0| & 93,180 85,940 7,240
=2 46,590 42,970 3,620
= 13,977 12,891 1,086
Al 32,613 30,079 2,534
NN EEEEETIEES 93,180 85,940 7,240
WX SHOSHE X 93,180,0008! 93,180 85,940 7,240
= 46,590 42,970 3,620
< 13,977 12,891 1,086
Al 32,613 30,079 2,534
NHOtSME 2K (XH) 155,600 165, 100 £9,500
307 212+0| ® 155,600 165, 100 £9,500
NN EEEEETIEES 117,600 127,100 £9,500
WXHOISHE SPH £It N
200,0002 * (1274 2 377 £ )+200,0002 * (114 91,000 98,400 AT7,400
14 2)]
MAHOISHE HBTAY XA
700,0002 *1 1 %380H 4 26,600 28,700 A2,100
OISEXAL 220 HeHA 227,520 227,520 0
< 45,504 45,504 0
Al 182,016 182,016 0
307 212+0| & 227,520 227,520 0
< 45,504 45,504 0
Al 182,016 182,016 0
N EEEECTIEES 227,520 227,520 0
OIS SAIE SAK MM
38,470,00084 38,470 32,400 6,070
< 7,694 6,480 1,214
Al 30,776 25,920 4,856
EZSMBIH(DEE) SAX HRHaH X
2 44,120,0002 44,120 45,360 A1,240
< 8,824 9,072 £ 248
Al 35,296 36,288 £992
WXHOISHE SAK MM
144,930, 0002 144,930 149,760 ~4,830
= 28,986 29,952 1966
Al 115,944 119,808 ~3,864
OISEXALDSSSMHIA(SYAEE) 179,376 179,376 0
= 179,376 179,376 0
FOUNS OISSBALIA X8 179,376 179,376 0
= 179,376 179,376 0
201 Yet2 | 31,571 29,571 2,000
= 31,571 29,571 2,000
01 At 2t el 12,500 11,000 1,500
WRSDM, AMX M 02 0 4,800 £ 4,800
=2 0 4,800 4,800
WARSE L HaLDE| 5,600,000% 5,600 4,200 1,400




SA: OEIIED
Hu: B U SN (MIAZX/E2S - IEL0)
Sl OISENABNSSS MU A(SYARE) (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 5,600 7,200 7,400
WEESHA 4,900,000 4,900 0 4,900
=2 4,900 0 4,900
02 B2 2,650 2,350 300
WHHNZLS(RH, ZEEUE S)
1,400,000 1,400 1,100 300
=2 1,400 1,100 300
03 & A2 Sl 16,421 16,221 200
WENRETRIBSH 6,421,000 6,421 6,221 200
= 6,421 6,221 200
301 YErE A2 145,805 147,805 2,000
=2 145,805 147,805 A2.,000
NEEEEEYE 131,153 121,953 9,200
WENAEST2 I 21,117,000 21,117 33,517 12,400
= 21,117 33,517 12,400
MAMAL T2 I X 42,036,000 42,036 43,436 A 1,400
=2 42,036 43,436 1,400
MoK QoI )X 68,000,000 68,000 45,000 23,000
=2 68,000 45,000 23,000
09 #ALAIH| B AS 14,652 25,852 A11,200
OE=IE PNECT| 14,652,000 14,652 25,852 A11,200
= 14,652 25,852 A11,200
00T L 252 N 116,885,567 111,401,771 5,483,796
= 50,387,778 46,981,611 3,406,167
= 38,998,831 38,021,996 976,835
Al 27,498,958 26,398, 164 1,100,794
AR0ER2 X 54,956,908 47,870,434 7,086,474
=2 35,721,990 31,115,782 4,606,208
= 9,617,459 8,377,326 1,240,133
Al 9,617,459 8,377,326 1,240,133
308 XX EH I S0l 54,901,908 47,815,434 7,086,474
=2 35,686,240 31,080,032 4,606,208
= 9,607,834 8,367,701 1,240,133
Al 9,607,834 8,367,701 1,240,133
10 21 2SOl THEH Y A R S| EFA A 54,901,908 47,815,434 7,086,474
O Y] 54,901,908,0002 54,901,908 47,815,434 7,086,474
= 35,686,240 31,080,032 4,606,208
< 9,607,834 8,367,701 1,240,133
Al 9,607,834 8,367,701 1,240,133
IEYSLY X 11,068,246 13,138,268 2,070,022
=2 7,194,360 8,539,874 1,345,514
< 1,936,943 2,299,197 A362,254
Al 1,936,943 2,299,197 A 362,254
301 YerE A2 11,068,246 13,138,268 A2,070,022
=2 7,194,360 8,539,874 A1,345,514
< 1,936,943 2,299,197 ~362,254




2 O&D)
L BS U OIS (NISX/ER - HEL0Y)
o2 '

el

X ZH
S =

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
A 1,936,943 2,299,197 362,254
01 MBI B & X262 11,068,246 13,138,268 A2,070,022
Op/E=EIE=Pa= 11,068,246, 0002 11,068,246 13,138,268 A2,070,022
= 7,194,360 8,539,874 A1,345,514
= 1,936,943 2,299,197 A362,254
Al 1,936,943 2,299,197 ~362,254
2SO QAY X 5,875,158 6,230,128 ~354,970
= 2,937,579 3,115,064 77,485
< 881,273 934,521 A53,248
Al 2,056,306 2,180,543 124,237
307 21240 5,875,158 6,230,128 ~354,970
= 2,987,579 3,115,064 77,485
< 881,273 934,521 A53,248
Al 2,056,306 2,180,543 124,237
11 MBI S XA 2 X 5,875,158 6,230,128 354,970
W22 P00IE oYl
4,590,248, 0002 4,590,248 4,831,966 241,718
= 2,295,124 2,415,983 120,859
= 688,537 724,796 ~36,259
Al 1,606,587 1,691,187 84,600
MEONOIMS0{2I01% Q1241 313,480,000 313,480 300,938 12,542
= 156,740 150,469 6,271
< 47,022 45,141 1,881
Al 109,718 105,328 4,390
WY DE DAL Y| 40,000,000 40,000 32,860 7,140
= 20,000 16,430 3,570
= 6,000 4,929 1,071
Al 14,000 11,501 2,499
WAIZFOIEE ORI01E DA 1214
931,430,000 931,430 1,064,364 132,934
= 465,715 532, 182 166,467
= 139,714 159,655 A 19,941
Al 326,001 372,527 A 46,526
Al ZEHI 2 S AL 36,600 38,582 1,982
= 18,300 19,291 ~991
< 5,490 5,787 297
Al 12,810 13,504 694
308 XtXI &+ &I S0 & 5,018 7,000 1,982
= 2,509 3,500 ~991
= 753 1,050 297
Al 1,756 2,450 694
10 OISO CHEH Y & = S| S AL H 5,018 7,000 1,982
WAIIRIES 2 5,018,000 5,018 7,000 A 1,982
= 2,509 3,500 A 991
= 753 1,050 297
Al 1,756 2,450 694
SSDIY HLMWH N 8,214,717 7,542,276 672,441
= 4,107,358 3,771,138 336,220




SN 8IS
M 28 U NENA(MAZX/2S - HEL0E)
©el: 0RI0IE ¥ 88 X (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 7,232,208 7,131,341 100,867
Al 2,875,151 2,639,797 235,354
301 et &2 6,084,435 5,411,994 672,441
= 3,042,217 2,705,997 336,220
< 912,666 811,799 100,867
Al 2,129,552 1,894,198 235,354
01 MBI R == 452 6,084,435 5,411,994 672,441
WsHESSDA SE224Y
1,642,211,000% 1,642,211 1,679, 150 36,939
= 821,105 839,575 A 18,470
= 246,332 251,873 A5,541
Al 574,774 587,702 A 12,928
MDA R A 4,168,506,000% 4,168,506 3,452,842 715,664
2 2,084,253 1,726,421 357,832
= 625,276 517,926 107,350
Al 1,458,977 1,208,495 250,482
WDAFE RS A 273,718,000 273,718 280,002 £6,284
= 136,859 140,001 ~3,142
< 41,088 42,000 942
Al 95,801 98,001 ~2,200
ZTHORO0IT XY 428,650 453,192 ~24,542
= 214,325 226,596 A 12,271
< 64,297 67,979 13,682
Al 150,028 158,617 18,589
307 212+0| & 428,650 453,192 ~24,542
= 214,325 226,596 A 12,271
= 64,297 67,979 A3,682
Al 150,028 158,617 18,589
ISR EEES 428,650 453,192 124,542
MIZHORO0IT XIS 428,650,000 428,650 453,192 £24,542
= 214,325 226,596 A 12,271
< 64,297 67,979 13,682
Al 150,028 158,617 £8,589
B SAAMAY X 9,230,284 9,053,887 176,397
< 2,079,427 2,024, 111 55,316
Al 7,150,857 7,029,776 121,081
307 212+0| & 4,676,889 4,728,145 ~51,256
< 1,066,344 1,079,324 A 12,980
Al 3,610,545 3,648,821 138,276
11 AEI S TIAS 2 T 4,676,889 4,728,145 ~51,256
WY R0H S2A Y 1,071,236,000% 1,071,236 1,058,577 12,659
< 321,371 317,573 3,798
Al 749,865 741,004 8,861
MBS OR0IT DMD T X(E)
93,470,00084 93,470 130,560 A37,090
< 28,041 39,168 AT1,127
Al 65,429 91,392 25,963




SN HESD
Hu: 28 2 HENA(MASX/ESF - HELHA)
Sl OR0IE ¥ BSE N (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
WEJIIS 020ld 2520 oagl
3,367,230,000! 3,367,230 3,391,195 23,965
= 673,446 678,239 A 4,793
Al 2,693,784 2,712,956 ~19,172
MZZE ORI0IE XY HHE20| A
65,840,0002 65,840 75,840 10,000
= 19,752 22,752 A 3,000
Al 46,088 53,088 A7,000
ORI DA O 24 11,410,000 11,410 4,270 7,140
< 3,423 1,281 2,142
Al 7,987 2,989 4,998
308 XtXI M S0l & 1,005,190 777,537 227,653
< 301,557 233,261 68,296
Al 708,633 544,276 159,357
10 BIIZSONCHE S & X IS AL b 1,005,190 777,537 227,653
MBS QIZOIRI0IE HUBS2
1,005, 190,000 1,005,190 777,537 227,653
< 301,557 233,261 68,296
Al 703,633 544,276 159,357
OEI0E &5 2 Jls2Y 1,613,000 1,553,600 59,400
= 520,700 491,000 29,700
< 488,230 473,380 14,850
Al 604,070 589,220 14,850
Of2I01X S8txt2 B 00l 2ol B &3 59,400 0 59,400
= 29,700 0 29,700
= 14,850 0 14,850
Al 14,850 0 14,850
402 Q2 XH=O0IH 59,400 0 59,400
= 29,700 0 29,700
= 14,850 0 14,850
Al 14,850 0 14,850
02 QIEXHE AL 2 X (Ol MR ) 59,400 0 59,400
WMOI2I0IE SR HASO0H0l Bl BE A
% 59,400, 0002 59,400 0 59,400
= 29,700 0 29,700
< 14,850 0 14,850
Al 14,850 0 14,850
HHSAAY (01 I= D) (JIEHIIE) 315,064 371,064 56,000
= 122,732 122,732 0
= 3,632 3,632 0
Al 188,700 244,700 56,000
ol 2 oy 224,676 280,676 56,000
= 122,732 122,732 0
= 3,632 3,632 0
Al 98,312 154,312 56,000
OFSSXI DA T K& 21248 (XHA) 20,460 76,460 56,000
101 21248 20,460 76,460 56,000




S 0AD)
oo

S ZHI (61 E =1 (J1EH/DIE)
g

D o
Sl ol

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
03 2IHA2ZTE S 20,460 76,460 56,000
CP/EESs o0& 0 64,000 64,000
me2 2EE 8,000,000 8,000 0 8,000
MEES(HANISH)(MSSN/ES - HSL0Y) 1,985,170 1,985,420 A250
RSN 1,985,170 1,985,420 A250
BHNE 1,985,170 1,985,420 A 250
802 et 3| Ef 1,985,170 1,985,420 A250
01 2nEx3orea 430,161 427,288 2,873

m20178 HALIINE NEAY AN

Of Xt &2 4 o 4,641,091 4,642 4,543 99

2,955 3 0 3
W20179 ZSFOILISE 29 0 Kb
48,5209 49 0 49
W2017\ DS M= AN Of XA o
21,4342 22 0 22
W17 ML Z AL QY B2
2,700,00094 2,700 0 2,700
02 Al- SHIZZEZ S 1,555,009 1,558,132 £3,123
20178 FHASINNSNAAIY DT 2 0f
R a4 o 1,400,790 1,401 5,905 4,504

m20178& ROt 220 F Ol XAZHA

1,584& 2 0 2
m20178 SS|0tU=H 2 Ol AHN
6,238& 7 0 7

W20171 IS S S2IAY Ol Kb Ao
21,4342 22 0 22
w2017 HOHOIMZ NS A Q2 B4

1,350,000 1,350 0 1,350




2N BZZF0ie ot
FH: Lo 25X SA(AS=SX /0 - HAH)
ool LeAS B2Y A (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Z 204 It 110,819,455 113,059,835 A2,240,380
= 58,203,617 60,341,597 A 2,137,980
s 411,510 400,010 11,500
J| 31,241 31,241 0
< 11,101,383 11,171,563 270,180
Al 41,071,704 41,115,424 AN43,720
sA B M=K/ =0 - = 83,419,052 86,387,936 A 2,968,884
= 46,284,922 48,626,575 A2,341,653
J| 31,241 31,241 0
< 8,295,790 8,412,463 A 116,673
Al 28,807,099 29,317,657 A510,558
LA 2 XA 64,678,620 68,167,813 A 3,489,193
= 44,447,930 46,925,365 N2,477,435
< 4,234,164 4,446,516 A 212,352
Al 15,996,526 16,795,932 AT99,406
x=e3a Xa 60,718,100 64,207,293 A 3,489,193
= 42,467,670 44,945,105 N2,477,435
< 3,640,086 3,852,438 N212,352
Al 14,610,344 15,409,750 AT799,406
301 et A3z 60,718,100 64,207,293 A 3,489,193
= 42,467,670 44,945,105 N2,477,435
< 3,640,086 3,852,438 N212,352
Al 14,610,344 15,409,750 AT99,406
01 Mel28E 6= 60,718,100 64,207,293 A 3,489,193
mIIx= K& 60,718,100,000& 60,718,100 64,207,293 A 3,489,193
= 42,467,670 44,945,105 N2,477,435
=) 3,640,086 3,852,438 A 212,352
Al 14,610,344 15,409,750 AT99,406
LOAE 2EXE 7,154,397 6,889,727 264,670
= 422,107 393,803 28,304
=) 2,823,273 2,732,019 91,254
Al 3,909,017 3,763,905 145,112
CoMEAIE 2EH X 4,116,422 4,012,434 103,988
< 2,058,211 2,006,217 51,994
Al 2,058,211 2,006,217 51,994
301 et d s 4,014,622 3,910,634 103,988
< 2,007,311 1,965,317 51,994
Al 2,007,311 1,955,317 51,994
01 MEI2EZE+06l= 4,014,622 3,910,634 103,988
LIPS R Rl e 4,014,622,000& 4,014,622 3,910,634 103,988
= 2,007,311 1,955,317 51,994
Al 2,007,311 1,955,317 51,994
Mot SXAIE(4O14) 298 X2, = FI] 2,256,255 2,138,287 117,968
=g S0 (MIHS0)
< 676,876 641,486 35,390
Al 1,579,379 1,496,801 82,578
301 et d = 1,762,255 1,644,287 117,968




2N
X ZH -
L= B

el

ZZZ 0§t
Lol £X S (MIIEX/0 - FaH)
CoAE 2EXE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 528,676 493,286 35,390
Al 1,233,579 1,151,001 82,578
01 Al 2&8H =062 1,762,255 1,644,287 117,968
WML EIRASZ A S0l 1,762,255,000& 1,762,255 1,644,287 117,968
S 528,676 493,286 35,390
Al 1,233,579 1,151,001 82,578
COIMEBAlY BAA HRMS XA 112,350 110,430 1,920
< 21,720 21,336 384
Al 90,630 89,094 1,536
307 glztol & 108,600 106,680 1,920
= 21,720 21,336 384
Al 86,880 85,344 1,536
10 A SXNAEHE2EHIEX 108,600 106,680 1,920
W QI MEAIA ZSALX MR X (FO0HAILI
g, 22HMMHA) 108,600,000& 108,600 106,680 1,920
< 21,720 21,336 384
Al 86,880 85,344 1,536
HOH=QASTAE SMT RN X 17,640 17,280 360
= 3,528 3,456 72
Al 14,112 13,824 288
307 glztol & 17,640 17,280 360
= 3,528 3,456 72
Al 14,112 13,824 288
10 ALSISXAIEEE2FHEX 17,640 17,280 360
IOt SXAIE SMAL H2HE X2
17,640,000 17,640 17,280 360
< 3,528 3,456 72
Al 14,112 13,824 288
2ZAIE 24 X 603,010 562,576 40,434
= 422,107 393,803 28,304
=) 53,819 50,405 3,414
Al 127,084 118,368 8,716
307 clztol & 603,010 562,576 40,434
= 422,107 393,803 28,304
) 53,819 50,405 3,414
Al 127,084 118,368 8,716
10 A SXAEHE2SHIEX 603,010 562,576 40,434
WMRELZAE 2GH N (2LEHHA)
603,010,000& 603,010 562,576 40,434
= 422,107 393,803 28,304
= 53,819 50,405 3,414
Al 127,084 118,368 8,716
Mot ol XI& 2,031,193 1,925,554 105,639
= 883, 153 775,675 107,478
J| 31,241 31,241 0
= 279,315 274,890 4,425
Al 837,484 843,748 AB,264




2N

ZZZ 0§t

HH: Lol 22X ET(ASSX /0 - HAY)

Sl It ol X (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
LOUSEEEMUIA S BE 464,978 394,978 70,000

= 325,480 276,480 49,000
< 69,749 59,249 10,500
Al 69,749 59,249 10,500
308 XtXI S M SO0l & 464,978 394,978 70,000
= 325,480 276,480 49,000
< 69,749 59,249 10,500
Al 69,749 59,249 10,500
10 212 SOICHEN 2 A X S| E AR b 464,978 394,978 70,000
MOl ESEE A2 464,978,0008! 464,978 394,978 70,000
= 325,480 276,480 49,000
< 69,749 59,249 10,500
Al 69,749 59,249 10,500
LoEE J2AHH A 715,777 690,638 25,139
= 520,451 461,973 58,478
= 84,844 96, 169 A 11,325
Al 110,482 132,496 A22,014
307 QI2t0I & 715,777 690,638 25,139
= 520,451 461,973 58,478
= 84,844 96, 169 A 11,325
Al 110,482 132,496 ~22,014
TEEVIEE: 715,777 690,638 25,139
W oSS J=AMUIA 690,638,000 14! 690,638 690,638 0
= 495,312 461,973 33,339
< 84,844 96, 169 A11,325
Al 110,482 132,496 A22,014
W SR JZAHHA EIH2H)X
012141 (20,400,0002 )+2 2 Hl (4,739,0002 ) 25,139 25,139
= 25,139 25,139
ZAL0 2234 X 364,831 364,831 0
< 91,208 91,208 0
Al 273,623 273,623 0
307 ©I2t0| & 364,831 364,831 0
< 91,208 91,208 0
Al 273,623 273,623 0
T EEY NEEE: 364,831 364,831 0
MeERRAY 2YX 247,321,0008! 247,321 282,602 A 35,281
= 61,830 32,825 29,005
Al 185,491 249,777 164,286
MMAS MOl AAFBHE  58,755,0009 23] 117,510 82,229 35,281
< 29,378 58,383 A29,005
Al 88,132 23,846 64,286
S)Lo ZsMHE 10,500 0 10,500
< 5,250 0 5,250
Al 5,250 0 5,250
307 812+0l & 500 0 500
< 250 0 250




2N

ZZZ 0§t

Ha: Lo 2X S(MEEX/C0 - BAE)
Sol: IRl X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A 750 0 750
I EEY S 500 0 500
WSHLQ DSMBE 2H N 500,000 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
402 212t X201 E 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
02 DIZITHEAH B (0| HTHE) 10,000 0 10,000
WSHLO DEMBE DR EY)
10,000,000% 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
COIOIIAE 2N 4,879,674 4,729,674 150,000
2 277,007 277,007 0
< 407,519 407,519 0
Al 4,195,148 4,045,148 150,000
LOZEENY 2YX 1,980,924 1,830,924 150,000
307 812t0I & 1,980,924 1,830,924 150,000
05 DIt et 2 1,517,460 1,367,460 150,000
WoOSH=NY SYNA (SRS BUE)
150,000, 00021 * 17 2 150,000 0 150,000
LOIIAE &= 1,757,570 1,757,570 0
= 254,725 254,725 0
< 421,725 421,725 0
Al 1,081,120 1,081, 120 0
Azg 2IIHEI £X ALY K 1,018,900 1,018,900 0
= 254,725 254,725 0
< 254,725 254,725 0
Al 509,450 509,450 0
402 212t X201 E 0 1,018,900 ~1,018,900
= 0 254,725 ~254,725
= 0 254,725 ~254,725
Al 0 509,450 509,450
02 QIR AR EE (0l FHTR) 0 1,018,900 ~1,018,900
WARY BIIFFI HX AY X 0! 0 1,018,900 ~1,018,900
= 0 254,725 £254,725
= 0 254,725 £254,725
Al 0 509,450 £509,450
405 XHAHE S HI 1,018,900 0 1,018,900
=2 254,725 0 254,725
< 254,725 0 254,725
Al 509,450 0 509,450
01 ML SEHSY] 1,018,900 0 1,018,900
mARY BIIHFI L1 A X
2,300, 000! 4437 £ 1,018,900 0 1,018,900




ZZZ 0§t
Lol £X S (MIIEX/0 - FaH)
CQNIAIE &5 fEH)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 254,725 0 254,725
=) 254,725 0 254,725
Al 509,450 0 509,450
ol SXSX(MISX/HAAHSKIE) 26,690,288 26,118,726 571,562
= 11,918,695 11,715,022 203,673
= 411,510 400,010 11,500
< 2,805,593 2,759,100 46,493
Al 11,554,490 11,244,594 309,896
OHQl MEOHE X & 6,730,164 6,466,840 263,324
= 4,249,647 4,096,862 162,785
< 739,115 705,953 33,162
Al 1,741,402 1,664,025 77,377
R M2R= 47,467 53,040 A5,573
< 11,000 12,672 21,672
Al 36,467 40,368 A 3,901
301 LAz 47,467 53,040 25,573
< 11,000 12,672 A1,672
Al 36,467 40,368 A 3,901
01 Ml2ZE 6= 47,467 53,040 A5,573
WA B REE (H0H1~43)
36,667,000& =14 36,667 42,240 A5,573
S 11,000 12,672 A1,672
Al 25,667 29,568 A 3,901
oAz 5,080,928 4,952,357 128,571
= 3,556,650 3,466,650 90,000
< 457,283 445,712 11,571
Al 1,066,995 1,039,995 27,000
301 LAz 5,080,928 4,952,357 128,571
= 3,556,650 3,466,650 90,000
< 457,283 445,712 11,571
Al 1,066,995 1,039,995 27,000
01 MI28HE +06l= 5,080,928 4,952,357 128,571
mESSHEMUAS 5,080,928,000& =14 5,080,928 4,952,357 128,571
= 3,556,650 3,466,650 90,000
=) 457,283 445,712 11,571
Al 1,066,995 1,039,995 27,000
ZOHQI M EOHH XA 605,773 555,140 50,633
=) 181,732 166, 542 15,190
Al 424,041 388,598 35,443
301 et d = 605,773 555,140 50,633
=) 181,732 166,542 15,190
Al 424,041 388,598 35,443
01 Al 2&H 6l= 605,773 555,140 50,633
WEOHSY ZHN(SSH)
187,433,000& = 14! 187,433 136,800 50,633
) 56,230 41,040 15,190
Al 131,203 95,760 35,443




SN ZRENOD
o e SNSE(MSZX/HAANSTE)
Sl Fojl MBOHE X2

= O

K

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

Zo==(OI=x) 586,370 556,676 29,694

= 410,458 389,673 20,785

S 52,775 50,101 2,674

Al 123,137 116,902 6,235

301 et d = 586,370 556,676 29,694

= 410,458 389,673 20,785

< 52,775 50,101 2,674

Al 123,137 116,902 6,235

01 A28 H =62 586,370 556,676 29,694

W= (MH, 2T) 586,370,000& » 14! 586,370 556,676 29,694

= 410,458 389,673 20,785

S 52,775 50, 101 2,674

Al 123,137 116,902 6,235

F=2(H4AS) 382,626 322,627 59,999

= 267,839 225,839 42,000

= 34,435 29,036 5,399

Al 80,352 67,752 12,600

301 2ELE A= 382,626 322,627 59,999

= 267,839 225,839 42,000

= 34,435 29,036 5,399

Al 80,352 67,752 12,600

01 AR 2&H =63 382,626 322,627 59,999
WS (XNAAS)(SSHH)

382,626,000 * 14! 382,626 322,627 59,999

= 267,839 225,839 42,000

= 34,435 29,036 5,399

Al 80,352 67,752 12,600

ZOHAHFAIE & 4,126,240 4,019,172 107,068

= 2,592,572 2,529,355 63,217

= 451,112 436,901 14,211

Al 1,082,556 1,052,916 29,640

ZOHR HFAIE 2 (24l) 3,561,673 3,471,365 90,308

= 2,493,172 2,429,955 63,217

= 320,550 312,423 8,127

Al 747,951 728,987 18,964

307 21201 A 3,561,673 3,471,365 90,308

= 2,493,172 2,429,955 63,217

= 320,550 312,423 8,127

Al 747,951 728,987 18,964

10 A SXAEHE2SEHIEXR 3,561,673 3,471,365 90,308

EMIMAANFAIEE2 S 3,561,673,000& =14 3,561,673 3,471,365 90,308

= 2,493,172 2,429,955 63,217

< 320,550 312,423 8,127

Al 747,951 728,987 18,964

O HAFAE EMI 25 = 35,307 36,000 A 693

S 10,592 9,744 848

Al 24,715 26,256 A 1,541




PN Z2Z2E0HA
HH: o SXNST(MS=SX/HAAHNEXE)

©e HOHAAFAIE X (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 & 35,307 36,000 A 693
= 10,592 9,744 848
Al 24,715 26,256 A 1,541
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 35,307 36,000 A 693
WMEHAANFAILE SSHEHAESEMIL =&
35,307,000& =14 35,307 36,000 A 693
=) 10,592 9,744 848
Al 24,715 26,256 A1,541
ZOHQl HFAE BSAMA Q2AH ES2(HE22Y 122,480 105,027 17,453
)
= 36,744 31,508 5,236
Al 85,736 73,519 12,217
307 glztol & 122,480 105,027 17,453
=) 36,744 31,508 5,236
Al 85,736 73,519 12,217
10 A SXAEHE2SEHIEX 122,480 105,027 17,453
WZEOHAHFAIE SAL Q2HH EFF(HE2
224) 122,480,000& 122,480 105,027 17,453
< 36,744 31,508 5,236
Al 85,736 73,519 12,217
ZOHQAXSALS THEAIE XA 2,870,071 2,658,436 211,635
=) 77,680 77,602 78
Al 2,792,391 2,580,834 211,557
oSl 29 296,300 267,300 29,000
307 glz2+ol & 296,300 267,300 29,000
10 ALSISXAIEEE2EHEX 294,300 265,300 29,000
m=stSAHEH 29 294,300,000& 294,300 265,300 29,000
O MEOSXAEH 29 369,870 353,625 16,245
307 glztol & 369,870 353,625 16,245
10 A SXAEHE2SHIEX 369,870 353,625 16,245
WO MEOlsSKMMEH 2 369,870,000 369,870 353,625 16,245
Foper=XNa 24 1,680,720 1,514,720 166,000
307 glz2tol & 1,630,000 1,464,000 166,000
05 RIZtREt = 1,630,000 1,464,000 166,000
IR =X2 2L (S22 HaZ)
166,000, 000& » 100 2 166,000 0 166,000
ZOOIEAE 22X HRMeH X 80,550 80, 160 390
< 16,110 16,032 78
Al 64,440 64,128 312
307 glztol & 80,550 80, 160 390
S 16,110 16,032 78
Al 64,440 64,128 312
10 A SXAEHE2EHIEX 80,550 80, 160 390




2N
X ZH -
L= B

el

?34

Z 0§l

o SXNSE(MISX/HAHEXE)
ZOHAXNSAITHEAIE X3

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
W OIZAIE A2 Mt A
80,550, 0002 80,550 80, 160 390
= 16,110 16,032 78
Al 64,440 64,128 312
HOHQIMATHZAIS X2 1,336,860 1,353,333 A 16,473
= 114,925 114,925 0
< 222,560 224,610 A2,050
Al 999,375 1,013,798 A 14,423
HOHQANATHEAIL 29 1,067,692 1,084, 165 A 16,473
= 162,939 164,989 ~2,050
Al 904,753 919,176 A 14,423
307 ©I2+0I & 1,067,692 1,084, 165 A 16,473
= 162,939 164,989 ~2,050
Al 904,753 919,176 A 14,423
VTR E-TEES 1,067,692 1,084, 165 A 16,473
MO RATYEAIL 2
1,027,963,0002! 14! 1,027,963 1,044,565 A 16,602
= 154,194 156,685 2,491
Al 873,769 887,880 14,111
MEHAHATHEAL SSHHARSBAKR S
g 7,991,0002 * 14! 7,991 7,680 311
= 2,397 1,920 477
Al 5,504 5,760 166
MEOHQEATHEAIL MR Il
31,738,0002! 14! 31,738 31,920 ~182
= 6,348 6,384 A 36
Al 25,390 25,536 A 146
i =X X 209,632 205,632 4,000
= 110,367 110,367 0
= 21,217 20,017 1,200
Al 78,048 75,248 2,800
oo B e 27,500 23,500 4,000
< 8,250 7,050 1,200
Al 19,250 16,450 2,800
301 B A3 27,500 23,500 4,000
< 8,250 7,050 1,200
Al 19,250 16,450 2,800
01 AlSl B B X453 27,500 23,500 4,000
MEAZOHOIS ABLBOIZ HEISX (S
gd) 4,000,0002 3% 12,000 8,000 4,000
= 3,600 2,400 1,200
Al 8,400 5,600 2,800
HOHO HSKA(HRHAL) 8,043,178 8,041,170 2,008
= 4,287,930 4,300,259 A 12,329
z 411,510 400,010 11,500
< 1,002, 162 1,002,270 ~108
Al 2,341,576 2,338,631 2,945
HESX JAZ0l 5,494 6,994 ~1,500




2N
X ZH -
L= B

el

ZZZ 0§t
o SXNSE(MISX/HAHEXE)
e 2SN (BIRHAY)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 3,846 4,896 A 1,050
=) 494 629 A 135
Al 1,154 1,469 A 315
308 XXIEHH SOl 5,494 6,994 A 1,500
= 3,846 4,896 A 1,050
=) 494 629 A 135
Al 1,154 1,469 A 315
10 S 2 SO0lCHetE & & 2 & AL I 5,494 6,994 A 1,500
mESSHMHAESEX =N 5,494,000& 5,494 6,994 A 1,500
= 3,846 4,896 A 1,050
< 494 629 A 135
Al 1,154 1,469 A315
ANEAZNEZ2 IEHY AL RAS (BISH) 13,000 25,920 212,920
= 6,865 18,144 A 11,279
< 882 2,333 A1,451
Al 5,253 5,443 A 190
308 XtXIEHH SOl A 13,000 25,920 212,920
= 6,865 18,144 A11,279
= 882 2,333 A1,451
Al 5,253 5,443 A 190
10 B2 SUHUEE &S A 13,000 25,920 A 12,920
WMAFAZHEE AEH2 AHLERE ALY
13,000, 000& » 14! 13,000 25,920 A 12,920
= 6,865 18,144 A 11,279
< 882 2,333 A1,451
Al 5,253 5,443 A 190
A2 Z0Hel oA BIA (B2 X ) 560,803 544,375 16,428
s 392,562 381,062 11,500
= 50,472 48,994 1,478
Al 117,769 114,319 3,450
308 XX EHH SOl A 560,803 544,375 16,428
s 392,562 381,062 11,500
= 50,472 48,994 1,478
Al 117,769 114,319 3,450
10 SII 2 SOICHEHE & & 2 & A I 560,803 544,375 16,428
W AI2EZOH QI OFOF A HI A (KT AFSI M HIA)
560,803,000 =14l 560,803 544,375 16,428
s 392,562 381,062 11,500
< 50,472 48,994 1,478
Al 117,769 114,319 3,450
Hees (2L D) (A S/l - HAad) 459,723 302,781 156,942
EdXE 459,723 302,781 156,942
MRS 459,723 302,781 156,942
802 Btet= DI Et 459,723 302,781 156,942
01 I DNEBXStte= 257,450 143,485 113,965
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A2 =
g 2s0ls NE(2

=)
el NLE2st0ls 8

t (&2 &H)
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
20,871,727 20,985,502 A113,775
= 652,064 652,064 0
z 717,000 717,000 0
pJ 412,420 412,420 0
[ 1,317,256 1,317,256 0
E 1,000,000 1,000,000 0
Al 16,772,987 16,886,762 A113,775
2otz (2 /280s) 10,411,276 10,453,594 ~42,318
= 20,000 20,000 0
pJ 394,420 394,420 0
< 267,540 267,540 0
Al 9,729,316 9,771,634 A42,318
A2s0z 2 2435 9,941,776 9,984,094 ~42,318
= 20,000 20,000 0
| 394,420 394,420 0
[ 267,540 267,540 0
9,259,816 9,302, 134 ~42,318
@ ey 1,404,086 1,444,904 ~40,818
gh2 | 40,938 41,938 A1,000
T2l 1,510 2,510 21,000
SHate o PEY 0 0 1,000 ~ 1,000
BHE A2 1,317,848 1,357,666 139,818
sCE - 2SRS243 1,317,848 1,357,666 739,818
SEE JEsY 866,340 886, 740 20,400
O®E3X, 1= x 1,700,0002 * 12 x128 20,400 40,800 20,400
SEE dAFag 94,080 96,000 A1,920
OX2 X 2 49 160,000 *49% 128 94,080 96,000 A1,920
SEE AMIBEE 122,428 124,926 A2,498
OAL2E 2,000,000 *49% *3.06%* 122 35,986 36,720 AT34
OFIQYLE
122, 4002 »49% +6.55%/2+ 128 2,358 2,406 A48
02003 2,000,000 *49% 4. 5%+ 122 52,920 54,000 ~ 1,080
OaHTHE & 2,000,000 *49% 1. 15%* 128 13,524 13,800 A276
Onses 2,000,000% *49% *1.5%+ 122 17,640 18,000 A 360
I NHBAZAl =ZHSHEI}
15,000,000 & *13] 15,000 30,000 ~ 15,000
2otz A 687,080 688,580 A1,500
QI2vo| & 470,500 472,000 A1,500
RIZEBHALAI R B 470,500 472,000 A1,500
mEs0l s A N 11,350, 0002 *303] 340,500 342,000 A1,500
2 JlE BE Y A2(RFLBZ /2T 3,577,774 3,650,580 AT2,806
2 188,964 188,964 0
z 417,000 417,000 0
pJ 18,000 18,000 0
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
S 371,040 371,040 0
Al 2,582,770 2,655,576 AT2,806
22 243 22 1,358,178 1,384,178 A 26,000
= 28,964 28,964 0
= 17,000 17,000 0
= 351,040 351,040 0
Al 961,174 987,174 A 26,000
AMEIE0 &2 35,300 46,300 A 11,000
201 fet2E | 35,300 46,300 211,000
01 At 22l bl 35,300 46,300 211,000
W= Z2O0M &8 82 2,000,000& 128 24,000 30,000 26,000
WAIEISOl SHOIX =X 02 0 5,000 25,000
NEIEO 2 62,000 77,000 215,000
307 212t0l & 60,000 75,000 A15,000
05 22t & 3 60,000 75,000 A15,000
m 2L2HANEEA HA A2
200,000& 300 60,000 75,000 A 15,000
22 THE oY 813,034 847,840 A 34,806
= 160,000 160,000 0
= 20,000 20,000 0
Al 633,034 667,840 A 34,806
Ob&t 2t XFROH e 276,083 309,840 N 33,757
207 Ao 116,243 150,000 N33,757
01 A2 EAH| 116,243 150,000 N 33,757
WOHMAI 22 SEIHLHE & 22SRTEAE
=g 116,242,520 & 14! 116,243 150,000 N 33,757
=ud gy 2l 60,951 62,000 A 1,049
405 Xt&tE =HI 951 2,000 1,049
01 ML ESFHSH 951 2,000 1,049
m=0d 08y =23 7 950,4103 14 951 2,000 A 1,049
22 243 oloegt 3= 504,602 516,602 A 12,000
2dREINENH 29 9,840 21,840 212,000
201 2et2 Yl 9,840 19,840 A 10,000
01 AtR 2t el | 2,040 12,040 210,000
m2dREMEMdH 824 o 0 10,000 10,000
206 M =4l 0 2,000 A2,000
01 M= dl 0 2,000 A2,000
M2 FEIMSHE 2 e 7 0& 0 2,000 22,000
HWeas(2zzn) (222 /25 0=) 115,738 114,389 1,349
LR SDNE- 115,738 114,389 1,349
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

HEsdn 32,614,769 32,217,487 397,282

= 3,010,532 3,010,532 0

J| 996,504 881,624 114,880

£ 300,000 0 300,000

< 1,396,017 1,396,017 0

e 870,000 870,000 0

Al 26,041,716 26,059,314 A 17,598

AR XM (2L 22 /M=) 6,110,547 5,828,387 282,160

J| 114,880 0 114,880

< 890,000 890,000 0

Al 5,105,667 4,938,387 167,280

Heds 1 ¢ X2 368,000 388,000 220,000

< 20,000 20,000 0

Al 348,000 368,000 220,000

AEZEMAL BRI E X 328,000 348,000 220,000

201 LEr2A | 0 20,000 220,000

01 At 2teltl 0 20,000 220,000

WAZHASERK 0& 0 20,000 A20,000

AEHM=EE s4 3,255,620 2,953,460 302,160

J| 114,880 0 114,880

& 870,000 870,000 0

Al 2,270,740 2,083,460 187,280

AFHN=E 29 833,460 778,460 55,000

301 LA Z 722,000 667,000 55,000

nu=st - 2s2SELS 722,000 667,000 55,000

LIESESPIE=gS 415,000 360,000 55,000

Os=d% 24l 85,000,000& =14l 85,000 30,000 55,000

HEH=EE s 247,160 0 247,160

J| 114,880 0 114,880

Al 132,280 0 132,280

301 et A= 111,360 0 111,360

J| 55,680 0 55,680

Al 55,680 0 55,680

o=t - 2s2SENS 111,360 0 111,360
w2018 XLHMEIEML(NEHMEE IAA

INEI=D 111,360,000& 111,360 0 111,360

J| 55,680 0 55,680

Al 55,680 0 55,680

405 Xt&tE SHI 135,800 0 135,800

J| 59,200 0 59,200

Al 76,600 0 76,600

01 AL ESH SHI 135,800 0 135,800
w2018 XEHMEIEAML (HEMSE ZH L

AEae) 135,800,000& 135,800 0 135,800

J| 59,200 0 59,200
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HEes4
ATDIMA(SHY2Z/HS)
AFASY |4

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T A 76.600 0 76.600
AMIALE HE(2LDR/HS) 21,435,658 21,317,476 118, 182

= 3,010,532 3,010,532 0
bl 408,300 408,300 0
= 300,000 0 300,000
= 280,000 280,000 0
x 870,000 870,000 0
Al 16,566,826 16,748,644 A~ 181,818
MEHSAIE 22 4,274,350 2,574,350 1,700,000
s 300,000 0 300,000
[ 280,000 280,000 0
x 70,000 70,000 0
Al 3,624,350 2,224,350 1,400,000
ARB HSAE &3 2,483,400 1,083,400 1,400,000
401 AlEHI 2L 2 THH| 2,452,400 1,052,400 1,400,000
01 A&l 2,440,000 1,040,000 1,400,000
WEMEIIE JISSA2A 1,400,000,0008! 1,400,000 0 1,400,000
T FOMSHE WSAL 29 927,241 627,241 300,000
s 300,000 0 300,000
Al 627,241 627,241 0
401 AlEHI 2 2 THH| 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
01 Al& ] 300,000 0 300,000
WEOHQ2UHSHE ISELAY

300,000, 000! * 14! 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
ATEALRE 3,277,736 4,714,914 A 1,437,178
Zge=x e 3,120,322 4,549,500 A 1,429,178
101 @124l 352 76,530 76,178
M4JIAH2E2NER S 352 76,530 76,178
WEHSSE ol (SAFH2) 352 65,730 65,378
o020 0 0 29,045 29,045
Oolgag 0 0 9,600 £9,600
EEEEEN= 0 0 3,504 3,504
Oxgs2¢ 0 0 6.158 A6,158
mERL] 0 0 2,400 A2,400
RS 0 0 1,200 A 1,200
BEE-EP 0 0 2,880 2,880
01t 2 Al 0 0 1,743 A1,743

AN EE (S RIZH22NALEE T ME
2) 351,600 * 14! 352 8.400 A8,048
O2es= 0 0 800 A800
WSS SHAFY L A 0 10,800 10,800
el 2 0 0 9,036 9,036
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EEEPEIEEEY; 0 0 1,764 A 1,764
201 LBt H Y| 571,210 586,710 A 15,500
02 BZ2YY| 446,330 461,830 A 15,500
WAIA 2 FH R 32,000 44,000 A 12,000
J2s2 S N&2 |1z
1,000,0008 122 12,000 24,000 A 12,000
WIZ22 L AA 20,300 21,300 A 1,000
D&Y BIEY 248
1,000,0008! *18l 1,000 2,000 A 1,000
MESSSH X4 2A 2,500,008 *14 2,500 5,000 A2,500
401 Al EHI L 2O 2,524,340 3,861,840 A 1,337,500
01 Al&HI 2,474,340 3,811,840 A 1,337,500
ZHSSH HANO HABA(ZYIE,BX
201 %) 161,000,000% 161,000 200,000 £39,000
MOAEHRSEN FUARMAT
21,500,000 * 14} 21,500 120,000 £.98,500
WMOEAZHESES ANE2Y AY
247,840,000 *14! 2,247,840 3,447,840 A1,200,000
SHATXHE 22 157,414 165,414 ~8,000
201 LBt H Y| 97,360 105,360 ~8,000
02 2B2YY| 56,480 64,480 ~8,000
WEIILH XY 6,000,0008! *14! 6,000 10,000 A 4,000
WO &H SR 6,000,000 *14! 6,000 10,000 A 4,000
XS AlE 22l 5,184,912 5,329,552 A 144,640
o 576,532 576,532 0
Al 4,608,380 4,753,020 A 144,640
Oleag TSR 2922 365,338 389,978 ~24,640
201 LBt Y| 360,898 380,238 ~19,340
01 AlR 2/t 354,898 370,158 A 15,260
WYUAT ALY
25,0008 *3AI 24+724 %252 122 157,500 163,800 A6,300
WYUAT YA HHIRLY
10,0008 2 Al 2H+7 % *252 122 42,000 43,680 A 1,680
WABATZDA (20 S) ZALY
30,0002 2 *2Al 24 %182 # 12 25,920 28,800 A2,880
WUAYHSR B2ISE 40,0008 105453 2,000 4,000 ~2,000
WMOEAUANY SXSHARE NIIRLS
100,000 321 122 3,600 6,000 A2,400
02 222l 6,000 10,080 £4,080
WYUAZAS WSS 250,000% <122 3,000 5,400 A 2,400
FEANHSE RESLRLS
250,0002 122 3,000 4,680 A 1,680
206 T2 4l 0 5,300 A5,300
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H=E=s4n
HESAE 25 (2L 2Z /M)
M AL 2tel

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz

01 M2 Hl 0 5,300 A5,300
WSS 2= 0 0 600 2600
WAZMANSI ARE 0 0 1,500 A 1,500
WYAZ AFBH Lz 2 0 0 2,000 22,000
WY AR 3 2IHE R =] 0 1,200 A1,200
AUHS2 BTLAIY 4,461,763 4,581,763 A 120,000
= 576,532 576,532 0
Al 3,885,231 4,005,231 A 120,000
307 eI2+0l & 2,540,000 2,660,000 A 120,000
05 QI+ EH S 2,540,000 2,660,000 A 120,000
mBTL Al& 22| 485,000,000 *4= J| 1,940,000 2,000,000 260,000

WO =AYANEHI2 B2RSB(HI, TAIIIA,
AGtRE) 50,000,000 «12& 600,000 660,000 260,000
HH2AHH(HMSSA D) (IIEH/IIE) 64,476 67,536 A 3,060
23| 64,476 67,536 23,060
Jl23H| 64,476 67,536 23,060
201 LEt2 A H| 41,796 44,856 A3,060
01 A2 22l | 38,988 42,048 23,060
WAREE =24 75,0002« 11 » 128 9,900 12,960 A3,060




SH M
M S MBE(B2/ABOIOH)
Sl SARAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2| 44 1t 998,909 1,028,931 A 30,022
2 360,809 360,809 0
= 123,291 123,291 0
Al 514,809 544,831 £30,022
MR (FA/A B OIN) 938,861 971,884 £33,023
2 360,809 360,809 0
< 123,291 123,291 0
Al 454,761 487,784 £33,023
SA2AY 76,275 109,298 £33,023
= 8,291 8,291 0
Al 57,984 91,007 £33,023
SA2H 49,949 76,972 A27,023
307 £12+0| & 4,977 32,000 A27,023
02 SIAHFMAYES 4,977 32,000 ~27,023
WolAQ SARSMAE ALK 0%l 0 22,000 £22,000
WSAFYSY(FLHAML N S)
4,977,0002 4,977 10,000 A5,023
sasse 84 0 6,000 £6,000
401 AIEHIL 2 THHI 0 6,000 £6,000
01 Al Hl 0 6,000 6,000
WSASEHN A HWENE Ax 0l 0 6,000 6,000
HHSHBY (T4 (IEH/IIE 42,047 39,047 3,000
SRR 42,047 39,047 3,000
SJEE 42,047 39,047 3,000
201 Yt bl 37,447 34,447 3,000
01 Ak 2 el 8,300 15,300 3,000
CEEIER=1 8,300 15,300 3,000
OAMSEETA(SAE, YII7S)
27,5008 %205 * 1204 & 6,600 3,600 3,000
HPES (M) (B2 /A E 20t H) 8,001 18,000 1
CRPE 1 0 1
SENE 1 0 1
802 Bt &2 JIE 1 0 1
NEFEEETTEE! 1 0 i
W2017H OfRIOIZARNAME 2 (B
o) 202 1 0 1




SA: JIGARD
M MATE (MY - BAIY/MBFE - DTS
ool ANUBA EHE EERED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
ol ot 12,061,782 14,123,198 £2,061,416
= 172,230 352,230 A 180,000
ki 3,053,000 3,882,000 £829,000
= 775,085 1,161,305 386,220
ES 100,000 100,000 0
Al 7,961,467 8,627,663 666,196
MREE (AR EADIS/MATE - DEF) 2,589,182 2,767,022 A177,840
= 172,230 352,230 180,000
< 167,585 166,505 1,080
ES 100,000 100,000 0
Al 2,149,367 2,148,287 1,080
MHHEN 2 78,793 76,633 2,160
= 11,510 10,430 1,080
Al 67,283 66,203 1,080
222 2UEHQY 29 9,720 7,560 2,160
= 4,860 3,780 1,080
Al 4,860 3,780 1,080
301 YBHB A 9,720 7,560 2,160
= 4,860 3,780 1,080
Al 4,860 3,780 1,080
B 9,720 7,560 2,160
meJlZe 2UEQY 29
45,0009 2% +92 * 122 9,720 7,560 2,160
= 4,860 3,780 1,080
Al 4,860 3,780 1,080
HENY 425 293,400 473,400 A 180,000
= 0 180,000 180,000
= 5,000 5,000 0
Al 288,400 288,400 0
SHBBE ABSLANY 220,000 40,000 180,000
403 XHXI A S X2 0| H 180,000 0 180,000
02 BI 2 S0l Ch 8 Xt = = 2| €t A4 180,000 0 180,000
WS HZEAEY SAAY 180,000,008+ 14! 180,000 0 180,000
SHEBE NBSHMY(BE) 0 360,000 360,000
= 0 180,000 A 180,000
Al 0 180,000 180,000
403 XHXI S+ HI S X2 0| ® 0 360,000 360,000
= 0 180,000 180,000
Al 0 180,000 A 180,000
02 BI 2SOl Ch &t Xt 2 & 2| € AL b 0 360,000 360,000
MESBBENE SHAM(BE) E] 0 360,000 360,000
= 0 180,000 180,000
Al 0 180,000 180,000
HOMAT AR (AL - ZAIY/MBHE - DES) 2,760,100 4,761,960 ~2,001,860
2 1,250,000 2,079,000 829,000
< 375,000 762,300 387,300
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Jl e Z Mt

HOMAT AL (MY - SAIG/AMHAE - DT )
2AJ| 23

— T = 7T

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 1,135,100 1,920,660 A785,560
I8 |X 2,677,160 4,679,020 A 2,001,860
= 1,250,000 2,079,000 A 829,000
& 375,000 762,300 A 387,300
Al 1,062,160 1,837,720 A785,560
JIERX 524 2,618,140 4,620,000 A 2,001,860
= 1,250,000 2,079,000 A 829,000
< 375,000 762,300 387,300
Al 993, 140 1,778,700 A785,560
402 2I2tXt=01& 2,618,140 4,620,000 A 2,001,860
= 1,250,000 2,079,000 A 829,000
& 375,000 762,300 /387,300
Al 993, 140 1,778,700 AT785,560
02 U TE2ALEZ(0IETHE) 2,618,140 4,620,000 A 2,001,860
MALENEILE2 N (L2 07 L &
£4) 2,618, 140,000& 2,618,140 4,620,000 A 2,001,860
= 1,250,000 2,079,000 A 829,000
=) 375,000 762,300 A 387,300
Al 993, 140 1,778,700 A785,560
SMHEHT 2 Ze (2 EL XIS /ASEX) 2,493,740 2,393,740 100,000
= 1,803,000 1,803,000 0
& 232,500 232,500 0
Al 458,240 358,240 100,000
A ET X 2e 2,488,880 2,388,880 100,000
s 1,803,000 1,803,000 0
< 232,500 232,500 0
Al 453,380 353,380 100,000
A AAEX LA 440,000 340,000 100,000
< 170,000 170,000 0
Al 270,000 170,000 100,000
401 AIEHI L 201 440,000 340,000 100,000
< 170,000 170,000 0
Al 270,000 170,000 100,000
01 A& HI 440,000 340,000 100,000
mOIMEHI R =2l MISAMEEX JIZ=3A
100,000, 0003 = 14! 100,000 0 100,000
HREESOIdIEMA)(Z EL NG NL /LS EX) 4,166,340 4,148,056 18,284
RSN 1,440,284 1,422,000 18,284
EXdRE 1,440,284 1,422,000 18,284
802 gt&t= DI Et 1,440,284 1,422,000 18,284
01 I DEBXSHE= 1,058,284 1,040,000 18,284
20178 sENISSMTSFNNIAMY FH&AH
A= 17,939,320& 17,940 0 17,940
m2017E MOIS DIAAE JHE ALY &S &M
A= 80, 190& 81 0 81
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ALl & 3 T o
AMNSIHZH 40
AAXHZH 43t

Xl
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

Ats| = A Tl ot 10,329,206 10,620,726 A 291,520

= 1,184,382 584,382 600,000

= 2,335,852 2,350,852 A 15,000

Jl 139,300 210,000 A70,700

< 839,095 849,595 10,500

Al 5,830,577 6,625,897 AT795,320

MIHABH S8 (&Y - SAIH/MARE - D) 5,251,057 5,197,107 53,950

= 1,171,982 571,982 600,000

= 2,243,852 2,258,852 A 15,000

< 491,167 501,667 A 10,500

Al 1,344,056 1,864,606 A 520,550

AR B3N 2483t 4,614,003 4,082,603 531,400

= 1,171,982 571,982 600,000

= 1,752,249 1,767,249 A 15,000

S 454,297 464,797 A 10,500

Al 1,235,475 1,278,575 A 43,100

A2 HZH &4t 64,260 79,260 A 15,000

201 L Et2A | 50,000 65,000 A 15,000

02 3524l 0 15,000 A 15,000
WEIASAHEM NLEREOS 23 (H

3ldl) 0& 0 15,000 A 15,000

OIS0 SEXE AtY 50,000 100,000 A 50,000

= 25,000 40,000 A 15,000

[ 7,500 18,000 A 10,500

Al 17,500 42,000 A 24,500

402 212t X201 & 50,000 100,000 A 50,000

[ 25,000 40,000 A 15,000

< 7,500 18,000 A 10,500

Al 17,500 42,000 N 24,500

02 (I 2AILE X (01 ETHR) 50,000 100,000 A 50,000

m oS0 =4 XNE 50,000,000& =14l 50,000 80,000 /30,000

= 25,000 40,000 A 15,000

= 7,500 12,000 A 4,500

Al 17,500 28,000 A 10,500

@ HHoES0IY 54 K& 0& 0 20,000 20,000

= 0 6,000 6,000

Al 0 14,000 A 14,000

Ot 3 MAE 34,700 38,300 A 3,600

201 fEt2E | 20,800 24,400 A 3,600

02 2324l 3,800 7,400 A 3,600

mus=LREs 0 0 300 A 300

mE32= % HAl 3,800 7,100 A 3,300

O&JIEH 88 H =+=5 300,000& 2 600 400 200

OAZAIE HEEH =3  300,000& +2& 600 400 200

Os20 3J838 ==&
500,000& »1CH 13 500 200 300
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S MM 245 (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
OxdJIea 500,000 =24 & 1,000 2,000 21,000
Oaot=ER23 500,000 =24 & 1,000 2,000 A 1,000
OSAIMA 23 0& 0 2,000 A2,000
SE MIIEZH REXNJLHEH =&AL 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
401 AlIEHIZL 20 4] 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
mEg A EIH FSAEH =4
600,000,000& 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
Ao MaHd AN 637,054 1,114,504 AN4TT,450
= 491,603 491,603 0
< 36,870 36,870 0
Al 108,581 586,031 ANA4TT,450
SSH3N FXSEMEH =4 22,550 500,000 ANATT,450
405 KH&HF SHI 22,550 500,000 ANA4TT,450
01 XY 2 ZFH S| 22,550 500,000 ANATT, 450
WAISI M EH 24835 22X L HE W
22,550,000& 22,550 500,000 ANATT, 450
22 A A (MI=ER/cS) 4,727,834 5,073,304 A 345,470
= 12,400 12,400 0
s 92,000 92,000 0
| 139,300 210,000 270,700
== 311,322 311,322 0
Al 4,172,812 4,447,582 AN274,770
22X SXNSsH 1,347,440 1,363,440 216,000
= 12,400 12,400 0
< 246,680 246,680 0
Al 1,088,360 1,104,360 216,000
22 S 2 395,000 400,000 25,000
405 XH&HE S HI 45,000 50,000 25,000
01 UHa L E2ESFHSHI 45,000 50,000 25,000
mIZZVSESN2 T2 29 FI|IFY
45,000,000 14 45,000 50,000 25,000
OtatAI= S & E A 29 21,740 32,740 A 11,000
201 L2l 20,300 31,300 A 11,000
01 At &t 2|l 20,300 31,300 A 11,000
mesy 2 303 s 0& 0 5,000 A5,000
WesSaAEs Ml & SHNE 22t 0& 0 1,000 21,000
mLsoA 2 2RI 22 o0& 0 1,000 21,000
m SR =520 W= 0& 0 4,000 A 4,000
DEEM & tE 3,026,067 3,184,737 A 158,670




AN ARSI A Z T
HM: 22 oA Fa(AMI=E2X/S)
o9l DSEN U o+ N CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
e 92,000 92,000 0
J| 139,300 210,000 AT70,700
=) 64,642 64,642 0
Al 2,730,125 2,818,095 A87,970
DEEXEHA KA (XA) 6,300 9,600 A 3,300
201 Ler24E] 6,300 9,600 A 3,300
01 At22t2lHl 6,300 9,600 A 3,300
] OtAMHRDMIH Xt = 700,000 x9& 6,300 9,600 A 3,300
L itelergs A 22,000 40,000 A 18,000
201 Let2dE] 22,000 40,000 A 18,000
03 &Ar2 Gl 22,000 40,000 A 18,000
ma Xt e A O 22,000,000& =14l 22,000 40,000 A 18,000
Litel #F= 261,440 318,440 A 57,000
307 glztol & 233,000 290,000 A57,000
02 It HAMAEE 233,000 290,000 A57,000
mUKNEE DSEH L FHIXNJAY
95,000,000& » 14| 95,000 100,000 A5,000
mDd OlIIEZHA &g A& X& 0& 0 50,000 A50,000
W HY XA 38,000,000 38,000 40,000 A 2,000
ANEagetEsag el &S ALY 161,630 242,000 280,370
J| 139,300 210,000 AT0,700
Al 22,330 32,000 A9,670
307 21201 A 161,630 242,000 A 80,370
J| 139,300 210,000 AT0,700
Al 22,330 32,000 A 9,670
02 2t HAMAEE 161,630 242,000 A 80,370
mMASAHLESE dNcIHEXNAME
161,630,000 = 14! 161,630 242,000 A 80,370
J| 139,300 210,000 AT70,700
Al 22,330 32,000 29,670
FE3HM 243 354,327 525,127 A 170,800
FEZN 29 326,950 497,750 A 170,800
301 et d s 60,210 150,210 90,000
NIIEEd=s 60,000 150,000 A 90,000
UL EEINIEXH 60,000,000 =14l 60,000 150,000 290,000
307 glztol & 208,200 249,000 240,800
02 (It HAMAEE 193,200 234,000 240,800
® "HI-School, XI¥ 20} HE DEEXZ
61,200,000 61,200 72,000 210,800
mEEELAS XA 10,000,000 10,000 40,000 A 30,000
402 212t X201 & 20,000 60,000 A 40,000




SH: ASIEEH D
Ha: 22 02 FH(ASZX/S)
Sl HEFN 245

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
01 LA 2AABE (RS ) 20,000 60,000 /40,000
EMHEEARANST NAAY 20,000,000 20,000 60,000 40,000




2N
X ZH -
L= B

el

S$ZEH N
WAS NHstd BES(B2ES/AH)
AAMEH 25

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SHAEM 7,623,452 7,664,456 A 41,004
= 2,615,330 2,534,210 81,120
J| 81,084 81,984 0
< 1,445,804 1,405,804 40,000
Al 3,480,334 3,642,458 A 162,124
st Aoty B (#dES/NA) 5,250,007 5,222,767 27,240
= 2,271,330 2,181,330 90,000
S 1,125,280 1,085,280 40,000
Al 1,853,397 1,956,157 A 102,760
TNHAMUEA ES 362,811 366,811 A 4,000
= 20,000 20,000 0
< 14,500 14,500 0
Al 328,311 332,311 A 4,000
OrMM=E 25 22,320 26,320 A 4,000
307 glztol & 4,000 8,000 A 4,000
02 It HAMAEE 4,000 8,000 A4,000
m===F Z3AMI 0& 0 4,000 A 4,000
NASFENE HE 5,660 12,660 A7,000
g3us Z2)H 29I 0 7,000 A7,000
405 XtAtE SHI 0 7,000 A7,000
01 At ESFH S 0 7,000 A7,000
meEZoHEA Hola &X 0& 0 7,000 A7,000
Jl=de HEzel 4,881,536 4,843,296 38,240
= 2,251,330 2,161,330 90,000
S 1,110,780 1,070,780 40,000
Al 1,519,426 1,611,186 A 91,760
g JI=ds g 2el 148,056 118,056 30,000
201 €24l 41,805 11,805 30,000
03 S AHZ2 ZHI 30,000 0 30,000

m=EE A=F DANEX SSUHS A

30,000,000 30,000 0 30,000
SIS A B85 & sH Tt AFAY 3,759,240 3,801,000 A41,760
= 1,928,000 1,928,000 0
< 835,000 835,000 0
Al 996,240 1,038,000 A41,760
402 2I2tX2 01 & 3,591,240 3,633,000 A41,760
= 1,883,240 1,883,240 0
< 835,000 835,000 0
Al 873,000 914,760 A41,760
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 3,591,240 3,633,000 A41,760
m&IXSA BItES 3,506,240 3,503,000 3,240
O&JINsA #+ EX=  3,006,240,000& 3,006,240 3,003,000 3,240
= 1,683,240 1,683,240 0
< 735,000 735,000 0
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2Mm T
010 rlor
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 588,000 584,760 3,240
m&EIHA SHI| XA 85,000,000& =1CH 85,000 130,000 A 45,000
= ML EX ¥ =2ATNSI B2 195,000 75,000 120,000
= 135,000 45,000 90,000
= 60,000 20,000 40,000
Al 0 10,000 A 10,000
402 212t X201 & 195,000 75,000 120,000
= 135,000 45,000 90,000
=) 60,000 20,000 40,000
Al 0 10,000 A 10,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 195,000 75,000 120,000
m>AHSEXIT 20 EZS (ST o4
32,500,000 «6CH 195,000 75,000 120,000
= 135,000 45,000 90,000
=) 60,000 20,000 40,000
Al 0 10,000 A 10,000
MMM UK 2HEEZ KNEAY 30,000 100,000 AT70,000
301 et A= 30,000 100,000 A70,000
MIIEtE2d = 30,000 100,000 70,000
mOIEE AU X &8 243
1,000, 000kwh*30& 30,000 100,000 70,000
sty B 2o (FEs/8dE2sdnt) 879,113 906,873 A27,760
= 253,700 262,580 A 8,880
J| 81,084 81,984 0
=) 76,914 76,914 0
Al 466,515 485,395 A 18,880
SF2I A 614,900 642,660 A27,760
= 253,700 262,580 A 8,880
=) 72,360 72,360 0
Al 288,840 307,720 A 18,880
IR BHEOtA M2 AL 482,400 500, 160 A17,760
= 241,200 250,080 A 8,880
=) 72,360 72,360 0
Al 168,840 177,720 A 8,880
307 21201 & 482,400 500, 160 A17,760
= 241,200 250,080 A 8,880
& 72,360 72,360 0
Al 168,840 177,720 A 8,880
02 HAHFHANGEEE 482,400 500, 160 A17,760
mAZTRI HEILA H2EX XA
0& 0 17,760 A17,760
= 0 8,880 A 8,880
Al 0 8,880 A 8,880
ol ZLIHE AMA"E 2 39,600 49,600 A 10,000
207 & O &l 0 10,000 A 10,000
02 & AR I 0 10,000 A 10,000




2A: 2
I R E

Helr B2

SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl & o4 ol HDZ2
WOol2 =282 s0s 000 22 221
oo 0& 0 10,000 A 10,000
A BH(HGES /Mot - =E) 1,317,608 1,385,508 A 67,900
= 90,300 90,300 0
< 243,610 243,610 0
Al 983,698 1,051,598 A 67,900
=&Y 2el 545,751 569,751 A24,000
< 101,000 101,000 0
Al 444,751 468,751 A 24,000
SSstEa 2o 227,251 251,251 A 24,000
401 AIEHI L 201 46,000 70,000 224,000
01 A& Hl 46,000 70,000 A24,000
WZEHA LB (=S AL S)
2,000,000 *109H A 20,000 44,000 A 24,000
=Z IS A 662,500 706,400 A 43,900
= 90,300 90,300 0
< 142,610 142,610 0
Al 429,590 473,490 A 43,900
otd =& 56,200 70,200 214,000
206 M= Hl 28,000 38,000 A 10,000
01 MHZ 8l 28,000 38,000 A 10,000
WIALSHE PRI 2MAS 2
2,000& *1,000=F=+5& 10,000 20,000 A 10,000
401 A& HIZ 201 8] 21,000 25,000 A 4,000
01 A& HI 21,000 25,000 A 4,000
WeYd MEHHLBIA, YR RAL
21,000,000 =14l 21,000 25,000 A 4,000
AJNA &2l AP (XEAL) 215,300 245,200 229,900
201 L4l 35,300 39,300 A 4,000
02 =224l 6,000 10,000 A 4,000
m Al & &Y= X 6,000 10,000 A 4,000
o2 4, 0, A4A4 S 472 24
,000,000& *30H 2 6,000 10,000 A 4,000
301 et A= 15,000 20,000 A5,000
MIEE43 15,000 20,000 25,000
WS E HAHLAN BS 243 0% 0 5,000 A5,000
401 Al HIZ 201 I 135,000 155,900 220,900
01 A& HI 135,000 155,000 A20,000
WHE 2252 U ALBA SR (L2,
wajel S5, 2H L0t S) 0% 0 20,000 20,000
03 AIE 2 THHI 0 900 A 900
WRUHEHST T4 L BSH =AY 0 0 900 A900
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2N =2
FM: MEHIIs 2e(BZ2ES/HIIE)

Sol: MEBHIIE X2 (St &)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
N 26,058,214 25,638,922 419,202
2 8,500 8,500 0
= 18,600 18,600 0
Al 26,031,114 25,611,822 419,292
MEHOIS 22(BALS/HIIS) 17,906,821 18,575,921 /669,100
< 9,000 9,000 0
Al 17,897,821 18,566,921 £669, 100
MEHIIZS Hel 13,905,600 14,075,600 £170,000
MEHIIS Mol Hy 9 13,255,600 13,425,600 £170,000
307 212+0| & 13,235,600 13,405,600 A 170,000
05 812t 2 13,235,600 13,405,600 £ 170,000
MASHIIE +HSE U L (YA
6,530,000, 00021 14! 6,530,000 6,600,000 AT70,000
WSAZSRHIIES XMel A
3,205,600, 000! 3,205,600 3,305,600 100,000
tzey Zl 4,001,221 4,500,321 £499,100
< 9,000 9,000 0
Al 3,992,221 4,491,321 499,100
AJHR & D284 2,639,761 3,138,861 499,100
101 Q121 b 445,341 797,441 A 352,100
04 JIAHH22NSE 4 445,341 797,441 £352,100
WAIDIX b2 E A 445,341 797,441 ~352,100
mpIE= 63,3798 x2502 * 10 158,448 316,895 158,447
PV 280,000, 0002 /128 *43 93,334 105,632 A 12,298
OAe2ReY
10,3162 %20 Al 2+ 122 %102 24,759 49,517 £24,758
OR3sg+g 63,3792 %532 %10 33,591 67,182 ~33,591
OoiMsg 50,0008! * 122 *10% 6,000 12,000 26,000
BEEL 100,000 * 122 *10% 12,000 24,000 A 12,000
ORsl 50,0008 128 *10% 6,000 12,000 26,000
EEE-EIE] 158,447,500 / 12+ 120% 15,845 31,690 A 15,845
(2102 &t 63,3792 152 %10 9,507 19,014 ~9,507
OMea2™4g 11,8808 %3032 10 35,997 71,993 35,996
Ong=sg: 33,000, 0002! %0.65%+ 10%S 2,145 4,290 ~2,145
BRI 33,000,000 *3.4%+10% 11,220 22,440 A 11,220
e 33,000, 0008 *4.5%10% 14,850 29,700 14,850
BEETE- 28,700,000 *3.06%+ 102! 8,783 17,565 18,782
O&EJIQYBEE
33,000, 000! *3.06%+6 . 5%+ 10 662 1,323 661
307 212+0| & 1,950,000 2,127,000 A177,000
05 BI2rRIEt2 1,950,000 2,127,000 A 177,000
MHEAIIN S SSNY F2HL S
1,950,000, 0002 *14! 1,950,000 2,127,000 A177,000




SA: GRESD
M MEBHDIS 22 (2

& Jt283 Fhl

BS/HIIE)

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &t 24 I E M Husz
405 XtorF S| 142,100 112,100 30,000
01 KAt S EH S| 142,100 112,100 30,000
WMERH NZHATY B
30,000, 0002 *1CH 30,000 0 30,000
HOIZAIE 22(28325/HIIS) 1,371,368 1,410,118 £38,750
HII2A2AE 2gael 636,052 651,802 £15,750
HIoISX2AL2e gex 588,802 601,802 13,000
401 Al HI L 2 THYI 353,000 366, 000 13,000
01 A&l 353,000 366, 000 13,000
WA Y A2 NEEY
77.000,0002 »14! 77,000 80,000 £3,000
MASRHEY ALE S 24TA
50,000,0002 *14! 50,000 60,000 210,000
OlarE e RE 2L 47,250 50,000 £2,750
401 Al HI L 2 THHI 47,250 50,000 ~2,750
01 A&l 47,250 50,000 ~2,750
WOIAAYSSHHE L MEHRER LED DM 2
AF 47,250,000 * 14} 47,250 50,000 A2,750
HIISHZAE 2gnel 673, 184 696, 184 £23,000
e & As e 88,500 111,500 £23,000
401 Al HI YL 2 T 75,000 98,000 £23,000
01 A&l 75,000 98,000 £23,000
MAESEE HEE SNl (422 S 2HA
=p 17,000,0002! * 14} 17,000 20,000 £3,000
WASEE HEE AS2RSA(RAAN EY
ZAS) 58,000,0002 *14! 58,000 78,000 £20,000
BHSABU (G =2 D) (JIEH/IIE) 3,322,543 2,810,401 512,142
ol 2 oyl 3,165,847 2,653,705 512,142
ol 29| 3,165,847 2,653,705 512,142
101 @124 3,165,847 2,653,705 512,142
3RIHA2ZNE 4 3,165,847 2,653,705 512,142
OEEN[E] 3,117,673 2,605,531 512,142
02128 1,783,360 +60% * 122 1,284,020 856,013 428,007
Oolg4g 2,103,360 *60 +200% 252,404 168,269 84,135
PSS (HEESD)(FFLS/HIIS) 1,774,496 1,159,496 615,000
L= e X & 1,766,256 1,151,256 615,000
= HeH X = 1,766,256 1,151,256 615,000
701 JIEtSI NS HES 1,056,612 441,612 615,000
01 JIESI HAEES 1,086,612 441,612 615,000




2 U=
H: WRES(NIF=2W)(BHFES/HIIZ)
S WEAHAHX = (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
WU S=X 72 STANLAS HIIEH2RE2
615,000 615,000

615,000,000&




=2
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2N

A ot
Ha: NME BE Dol (SHSLA/YY - AE)
el AR BEIDIM RS CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Aot 14,239,818 14,274,363 34,545
2 2,574,649 2,574,649 0
bl 1,280,516 1,280,516 0
p] 2,254 2,254 0
= 1,481,734 1,480,114 1,620
Al 8,900,665 8,936,830 £36,165
MYME BE PEl(SHHYLL/YY - ME) 8,042,581 8,051,006 A8,425
2 2,496,487 2,496,487 0
s 606,516 606,516 0
p] 2,254 2,254 0
< 1,142,879 1,141,259 1,620
Al 3,794,445 3,804,490 £10,045
NP 1,206,179 1,226,224 £20,045
2 536,516 536,516 0
= 113,253 113,253 0
Al 556,410 576,455 220,045
Saz e 208,914 243,959 35,045
101 Q12| 48,902 83,947 £35,045
0IIAHIZRSES 48,902 83,947 £.35,045
WELHE Y A7 SHz Zi)
85,0002 *4 x802 27,200 51,000 23,800
CENEE:T] 21,702 32,947 A11,245
mpEE 63,3792 ¥1602 * 124 10,141 15,845 ~5,704
Oolgay 15,845,0002 /12+23] 2,641 5,282 A2,641
mEET 10,0009 *6 2 *12 600 1,200 A600
DSyl 50,0002 *6 2 *1% 300 600 A300
OYE S 500,000 #1351 12 500 1,000 A500
D42 e 250,000 62 1,500 3,000 A 1,500
aTolgRE Bl 18,500 3,500 15,000
401 AIEHI L 2 THHI 15,000 0 15,000
01 Al& I 15,000 0 15,000
WAXOIBRE HHISS  15,000,0008 %14 15,000 0 15,000
ARITHSH B 3,162,042 3,150,422 11,620
= 964,178 964,178 0
= 492,324 490,704 1,620
Al 1,705,540 1,695,540 10,000
NELEIES 477,125 447,125 30,000
401 A& BIL 2O bI 60,000 30,000 30,000
01 Al& I 60,000 30,000 30,000
WAZFSHAIRA O/F 30,000,000 *14] 30,000 0 30,000
ArRITHEN Ol 15,520 35,520 20,000
101 01211 0 20,000 20,000
YN EENEEES 0 20,000 20,000




S A
I AMSMEH 2X 2ol (sZoidsa/de - AE)
el AFITHOH X (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
WAt E =8 HM==Y 0& 0 20,000 220,000
LA =0F XA OoH=E+ XA 1,620 0 1,620
< 1,620 0 1,620
302 OI=LTHOH E & = 1,620 0 1,620
< 1,620 0 1,620
02 QIZIITHOH R E RS2 LS 1,620 0 1,620
m go= =57H X 1,620,000 14 1,620 0 1,620
< 1,620 0 1,620
MEEY =X HE(sTHLA/LY - AE) 5,842,604 5,875,499 A 32,895
= 67,931 67,931 0
s 674,000 674,000 0
< 335,786 335,786 0
Al 4,764,887 4,797,782 A 32,895
golsts g 4 2 I 868,492 901,387 232,895
= 58,726 58,726 0
s 200,000 200,000 0
< 111,745 111,745 0
Al 498,021 530,916 A 32,895
MBMUIAESR0I2G X2 (ol & IoH-XHAl) 115,284 148,179 A 32,895
201 L2yl 111,465 144,360 ~32,895
01 At 22l 111,465 144,360 A 32,895
m =oAL 2AE 108,765 141,660 A 32,895
OS2I 2A=E
45,0003 *3Al 2t+5FH 15 901 & 91,125 121,500 A 30,375
OLAIAMSA ZA=E
35,0003 #2A1 2H+4H «72 +900 & 17,640 20,160 A2,520
WEES (M=) (OIEHIIE) 246,575 239,800 6,775
RSN 246,575 239,800 6,775
RSN 246,575 239,800 6,775
802 Btet = DI Et 246,575 239,800 6,775
01302 x3eeaz 180,660 175,920 4,740
w2017 =Jt3 7| 49,000,000& 49,000 47,000 2,000
w2017 SIS S22 50,000& 50 40 10
w2017 &A= XICH 4,600,000& 4,600 2,400 2,200
w2017 S22 H XFALE 6,900,000 6,900 6,700 200
m2017 =i & ot 30,000& 30 0 30
m2017 MHHF A SEMH HSAY
7,800,000& 7,800 7,500 300
02 Al - EHIEXZSEEZ 65,915 63,880 2,035
w2017 =2JtRD| 14,700,000& 14,700 14,500 200
w2017 At HoHS A 780,000& 780 750 30
w2017 SMHREIXZAH XJFALE 2,800,000 2,800 2,700 100
m2017 =i &t 5,000& 5 0 5
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

=L 13,215,591 13,215,591 0
2 58,396 58,396 0
2 380,000 380,000 0
= 172,967 172,967 0
Al 12,604,228 12,604,228 0
TAE HE(REATNENL /AL A 13,129,641 13,129,641 0
= 58,396 58,396 0
o 380,000 380,000 0
< 172,967 172,967 0
Al 12,518,278 12,518,278 0
2= 1,123,942 1,123,942 0
2 50,000 50,000 0
I 280,000 280,000 0
= 81,000 81,000 0
Al 712,942 712,942 0
s#URY x4 2 B 413,942 413,942 0
201 L2yl 25,790 35,790 £10,000
02 2z 13,200 23,200 210,000
e U2 HEE SN2 0 0 10,000 £10,000
401 A& B 2O bI 245,000 235,000 10,000
01 Al& I 245,000 235,000 10,000

WRIDE MM2(LHTY) T4 AALHEY
0 0 150,000 A150,000

WeHLUPY 42 MFHE HLAY

150,000, 0002 150,000 0 150,000
W22 JRE BSAY 10,000,008 10,000 0 10,000
TAE E4 - 2 500,000 500,000 0
= 250,000 250,000 0
= 50,000 50,000 0
Al 200,000 200,000 0
401 A& HIZL 2O 500,000 500,000 0
= 250,000 250,000 0
= 50,000 50,000 0
Al 200,000 200,000 0
01 Al bl 500,000 496,400 3,600
MAYTA EAAY 500,000,000 *17H £ 500,000 496,400 3,600
= 250,000 248,200 1,800
= 50,000 49,640 360
Al 200,000 198,560 1,440
03 Al = Ch bl 0 3,600 ~3,600
WAEZATAAY =X 0l 0 3,600 3,600
2 0 1,800 A1,800
= 0 360 360
Al 0 1,440 A1,440




SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Fal=n. 32,661,671 33,714,730 A 1,053,059
= 402,000 418,000 A 16,000
s 10,439,000 10,339,000 100,000
£ 400,000 400,000 0
< 4,035,300 4,184,400 A 149,100
e 220,000 150,000 70,000
Al 17,165,371 18,223,330 A 1,057,959
SHIIBAE S5 (sElYsd/sg - &) 14,374,612 14,967,671 A 593,059
= 64,000 80,000 216,000
= 3,505,000 3,405,000 100,000
= 400,000 400,000 0
< 2,480,750 2,829,850 A 349,100
S 160,000 160,000 0
Al 7,774,862 8,102,821 A 327,959
Z. == &l 2,387,000 2,378,000 9,000
= 400,000 400,000 0
< 577,500 572,500 5,000
Al 1,409,500 1,405,500 4,000
Hotst 22 ZEAY 1,261,000 1,252,000 9,000
< 577,500 572,500 5,000
Al 683,500 679,500 4,000
401 AIEHIZL 20 941,000 932,000 9,000
S 429,500 424,500 5,000
Al 511,500 507,500 4,000
01 A& HI 941,000 932,000 9,000
mEHOtEE 22 ZAAY 941,000,000& 941,000 932,000 9,000
=) 429,500 424,500 5,000
Al 511,500 507,500 4,000
sEYFIE=E 7,884,112 8,366, 171 N 482,059
= 2,385,000 2,285,000 100,000
=) 1,676,250 1,978,350 A 302,100
Al 3,822,862 4,102,821 A 279,959
SESHXN EHSAE(EDH) 527,200 421,200 106,000
= 394,000 294,000 100,000
& 23,000 17,000 6,000
Al 110,200 110,200 0
401 A& HI L 201 I 526,000 420,000 106,000
= 394,000 294,000 100,000
< 23,000 17,000 6,000
Al 109,000 109,000 0
01 A& HI 526,000 420,000 106,000

m sESHX 2EAZE(=0H)

526,000,000& =14 526,000 420,000 106,000
= 394,000 294,000 100,000
=) 23,000 17,000 6,000
Al 109,000 109,000 0
AU SE ML [ H] 444,101 444,200 A 99
= 310,000 310,000 0




SN HED
A SeI|AY HE(SEHLSN/5Y - 5E)
S SEIFIIBES (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 20,000 78,000 7,000
Al 114,101 116,200 A2,009
403 THXI A S X201 & 437,281 437,380 ~99
2 306,067 306,067 0
= 19,772 17,772 2,000
Al 111,442 113,541 £2,009
02 2712 S0l 8t X = = 9/ & Akt 437,281 437,380 ~99
WAASAS N (=
437,281 L000%! *14] 437,281 437,380 ~99
2 306,067 306,067 0
= 19,772 17,772 2,000
Al 111,442 113,541 £2,009
ol Mu2l HELASAY 54,840 55,000 A160
403 RHXI A S X0l & 54,840 55,000 £160
02 212 SOl H 3t K= X 91 € AL B 54,840 55,000 A160
e Md2 HMELSAY(HRE)
54,840,000 #1244 54,840 55,000 A160
EEEEEICEXENEE-EIP 387,200 387,000 200
2 271,000 271,000 0
< 34,900 35,000 £100
Al 81,300 81,000 300
401 Al HI L2 ThEI 387,200 387,000 200
2 271,000 271,000 0
< 34,900 35,000 A100
Al 81,300 81,000 300
01 Al Hl 387,200 387,000 200
OIS SRS (B (ST2)
387,200,000% * 14! 387,200 387,000 200
2 271,000 271,000 0
= 34,900 35,000 A100
Al 81,300 81,000 300
DSEHABH(NELS)(OIZ2) 184,600 152,600 32,000
2 106,000 106,000 0
< 13,600 13,600 0
Al 65,000 33,000 32,000
401 Al HI L2 Thbl 183,400 151,400 32,000
2 106,000 106,000 0
< 3,600 3,600 0
Al 63,800 31,800 32,000
01 Al Hl 183,400 151,400 32,000
WOISSABH(HELS)(IZ2)
183,400, 0002 » 14} 183,400 151,400 32,000
2 106,000 106,000 0
= 3,600 13,600 0
Al 63,800 31,800 32,000
HF SN A 2,970,000 3,590,000 620,000
< 1,485,000 1,795,000 A310,000




2N AL
HE: sIIBAL HE(SYHSHL/5Y - 5E)
Sl SEFFIINES (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
7 T, 485,000 T, 795,000 370,000
401 AIEHI L 201 HI 2,970,000 3,590,000 620,000
= 1,485,000 1,795,000 A310,000
Al 1,485,000 1,795,000 A310,000
01 Al bl 2,970,000 3,590,000 620,000
WEFEHY N A 2,970,000, 00021 * 14! 2,970,000 3,590,000 £620,000
= 1,485,000 1,795,000 £310,000
Al 1,485,000 1,795,000 £310,000
szany 1,042,000 1,142,000 100,000
2 350,000 350,000 0
= 45,000 95,000 A50,000
S 120,000 120,000 0
Al 527,000 577,000 A50,000
IIHBZ A2 ST I (THI) 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A50,000
401 A HI L 2 THHI 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A50,000
01 Al& bl 0 100,000 100,000
WOIHSE N2 T AL () i 0 100,000 A100,000
= 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A50,000
segs e 3,018,500 3,038,500 £20,000
2 64,000 80,000 £16,000
2 770,000 770,000 0
= 182,000 184,000 £2,000
= 30,000 30,000 0
Al 1,972,500 1,974,500 £2,000
SIEHE BN 230,000 250,000 £20,000
2 64,000 80,000 £16,000
= 83,000 85,000 £2,000
Al 83,000 85,000 £2,000
201 YBt2 | 20,020 100,000 £79,980
2 6,016 80,000 263,984
< 2,002 10,000 A7,998
Al 2,002 0,000 A7,998
01 AbR 22l 20,020 100,000 £79,980
WAL BN 20,020,000 *14! 20,020 100,000 A79,980
2 6,016 80,000 763,984
= 2,002 0,000 AT,998
Al 2,002 0,000 AT,998
401 AIEHI L 2T b 59,980 0 59,980
2 47,984 0 47,984
= 5,998 0 5,998
Al 5,998 0 5,998
01 Al Hl 59,980 0 59,980




SN

X ZH: =
S =

[=)
&Hel: =

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
mEHLHEl E0HE 59,980,000& » 14| 59,980 0 59,980
= 47,984 0 47,984
S 5,998 0 5,998
Al 5,998 0 5,998
StEZA(ZELXGMLY/=XJ) 10,954,675 11,414,675 A460,000
= 338,000 338,000 0
s 2,934,000 2,934,000 0
= 1,554,550 1,354,550 200,000
ES 70,000 0 70,000
Al 6,058,125 6,788,125 AT730,000
2totE FAUE (4012 2l) 960,133 1,960, 133 1,000,000
= 338,000 338,000 0
Al 622,133 1,622,133 21,000,000
g8 =20 =% =4 0 1,000,000 1,000,000
401 AIEHIZ 2 I 0 1,000,000 1,000,000
01 A& Hl 0 1,000,000 21,000,000
mEgsE =T Zd3A 0 0 1,000,000 21,000,000
Aegstdads & |A2el 6,117,356 5,577,356 540,000
= 1,500,000 1,500,000 0
S 1,476,000 1,276,000 200,000
ES 70,000 0 70,000
Al 3,071,356 2,801,356 270,000
ot & S Xl 22l At 792,000 652,000 140,000
= 326,000 326,000 0
ES 70,000 0 70,000
Al 396,000 326,000 70,000
401 AIEHIZ S CHYI 792,000 652,000 140,000
= 326,000 326,000 0
ES 70,000 0 70,000
Al 396,000 326,000 70,000
01 A& HI 792,000 652,000 140,000
mIgotd E”E =4 140,000,000& 140,000 0 140,000
ES 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
Aot =23 75 1,400,000 1,000,000 400,000
< 700,000 500,000 200,000
Al 700,000 500,000 200,000
401 AIEHIZ 2 I 1,400,000 1,000,000 400,000
< 700,000 500,000 200,000
Al 700,000 500,000 200,000
01 A& HI 1,394,960 1,000,000 394,960

mIgsd +2(S2)NSs +=

1,394,960,000& 14! 1,394,960 1,000,000 394,960
S 700,000 500,000 200,000
Al 694,960 500,000 194,960
03 Al 2 THHI 5,040 0 5,040
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SH: 2
HM: 2% 2E U A22(2SLNE/E2)
CHel: S24a4 2 S (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
21 35,056,698 32,228,235 2,828,463
= 25,000 25,000 0
S 3,600,000 2,300,000 1,300,000
< 3,866,800 3,744,500 122,300
X 1,000,000 0 1,000,000
Al 26,564,898 26,158,735 406, 163
T2 EF 2 A2 (+SLUNS/E2) 32,061,280 29,244,938 2,816,342
= 25,000 25,000 0
S 3,600,000 2,300,000 1,300,000
< 3,366,800 3,244,500 122,300
x 1,000,000 0 1,000,000
Al 24,069,480 23,675,438 394,042
CEdd Y SHIE 19,883,966 17,596,780 2,287,186
S 2,500,000 1,500,000 1,000,000
& 2,211,800 2,209,500 2,300
x 1,000,000 0 1,000,000
Al 14,172,166 13,887,280 284,886
NZE SEIH(EX) 511,800 509,500 2,300
S 500,000 500,000 0
& 11,800 9,500 2,300
101 2124 4| 11,800 9,500 2,300
T 11,800 9,500 2,300
04 J|2ZtHZ22NSE > 11,800 9,500 2,300
mMIEs NESFXAL N (LEH)
11,800, 000& 11,800 9,500 2,300
& 11,800 9,500 2,300
SHEZZ XL (EX) 2,800,000 1,300,000 1,500,000
S 1,000,000 0 1,000,000
T 650,000 650,000 0
Al 1,150,000 650,000 500,000
401 Al HI L 201 Y| 2,800,000 1,300,000 1,500,000
=S 1,000,000 0 1,000,000
T 650,000 650,000 0
Al 1,150,000 650,000 500,000
01 Al HI 2,795,320 1,295,320 1,500,000
WMsHEEZ2 HHE302S (RY2l) SZEADA
500,000,000 *14] 500,000 500,000
S 500,000 500,000
mMENHH SA2e| MUT2 A Z A
1,000,000, 000 *14] 1,000,000 0 1,000,000
S 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
TAHEZZ WE (KA 11,505,886 10,721,000 784,886
X 1,000,000 0 1,000,000
Al 10,505,886 10,721,000 A215,114
401 Al HI L 201 Y| 11,505,886 10,721,000 784,886
X 1,000,000 0 1,000,000
Al 10,505,886 10,721,000 A215,114




SH: 2
HM: 2% 2E U A22(2SLNE/E2)
CHel: S24a4 2 S (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
01 Al& HI 11,503,886 10,719,000 784,886
mEE ZS21-18 ~ EZHAMEA T 2L
250,000, 0003 *14] 250,000 0 250,000
mM2FUZ2(SIS-ES) 6T SHEZYESA
2,000,000,000& *14] 2,000,000 1,000,000 1,000,000
-~ 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 1,000,000 0
w22 A22-1735 (GI0I0LE) TAHEZZ N
o 0 0 500,000 A 500,000
w22 AZ2-39S(HEOIE F2) TAIAHE
T2 HESA 900,000, 0003 *14] 900,000 800,000 100,000
mH23-108 MHES A 2 30 AtY BHE A 20|
a8 JAXS g3 3,886,000 *14] 3,886 69,000 A65,114
T 2R A2 7,095,014 6,915,858 179,156
S 500,000 500,000 0
< 290,000 195,000 95,000
Al 6,305,014 6,220,858 84,156
T2RINELE(EX) 880,000 690,000 190,000
S 500,000 500,000 0
< 190,000 95,000 95,000
Al 190,000 95,000 95,000
401 Al B 20| 880,000 690,000 190,000
£ 500,000 500,000 0
- 190,000 95,000 95,000
Al 190,000 95,000 95,000
01 Al& HI 880,000 690,000 190,000
WMESEHO HHE st EEHHAMNY(SZ)
100,000, 0003 +14] 100,000 0 100,000
T 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
MBS UMSAN(2A2E)
40,000,000 *14] 40,000 0 40,000
T 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
WA EZ138 6 T2 JH| 50,000,000 *14] 50,000 0 50,000
T 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
S Mat22| 29,920 40,764 A 10,844
101 2124 1| 0 10,844 A 10,844
4 JI2tH 22 NEE 0 10,844 AN 10,844
WEZ2RX S Ma AEHE A 0 0 10,844 210,844
cEIFNL 5,082,300 4,732,300 350,000
= 25,000 25,000 0
S 600,000 300,000 300,000
& 865,000 840,000 25,000
Al 3,592,300 3,567,300 25,000
AMESH WEEZAS 300,000 0 300,000




SH: 2
HM: 2% 2E U A22(2SLNE/E2)
Gl S RSFIMNA (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
= 300,000 0 300,000
401 Al HIL 20| 300,000 0 300,000
S 300,000 0 300,000
01 Al& HI 300,000 0 300,000
WASW WHEEZAS 300,000, 0003 *14] 300,000 0 300,000
S 300,000 0 300,000
N ee8s (WAE) S X2 A 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
401 AlEHI L 201 Y] 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
01 Al &bl 50,000 0 50,000
WXYEe285 (HAEL2) B AR SA
50,000,000 *14] 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
TADIEAIE 2= (Z2EYXYNL/XNASL Al 2,587,620 2,577,620 10,000
= 500,000 500,000 0
Al 2,087,620 2,077,620 10,000
S ADIEEAIE 2,587,620 2,577,620 10,000
T 500,000 500,000 0
Al 2,087,620 2,077,620 10,000
SN2 Y 887,620 877,620 10,000
307 QI2t0l ™ 638,000 628,000 10,000
05 012t &2 518,000 508,000 10,000
mMIENOISEHIIANE 29 DI2HES
518,000, 0003 *14] 518,000 508,000 10,000
M2 AAH (T2 (IIEH/IIE) 116,474 129,120 A 12,646
Jl2 &bl 105,598 118,244 AN 12,646
Jl234l 105,598 118,244 A 12,646
201 2 Bt2 4| 83,738 96,384 A 12,646
01 At 22| i 76,286 85,086 A 8,800
w Bt~ ZH| 31,670 38,370 A6,700
OANE & sHEZTZYE M
10,0002 *1000H 1,000 2,000 A 1,000
OANE ¥ sHECZEAHE 202
1,500,000 *2J4 Ak *13] 3,000 6,000 A 3,000
O (T2=2x4og 5) M 0& 0 1,200 A 1,200
OnsSsExAF EX® H& 0 0 1,000 A 1,000
ONSSXA 22 M= 0 0 500 A500
wmgsY 2,800 4,900 A2,100
O2482s & ¢ 0 0 2,100 ~N2,100




SH: 2
= HER2GFU(ZZ ) (OIEH/DIEH)
cHel: D23l (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
02 =294l 7,452 11,298 A 3,846
W22 2 MAl 6,432 8,748 AN2,316
OREE €352 (SI1) 1,930& 20000 x 122 4,632 6,948 A2,316
wAZ O 1,020 2,550 A 1,530
OG22 34 2 AIRA U 2|
1,700 *1CH = 10Al 2t x60! 1,020 2,550 A 1,530
HEeEsS(E2W) (=L US/E2) 35,064 20,297 14,767
[SRSDNE= 35,064 20,297 14,767
RS DNES 35,064 20,297 14,767
802 Btat 2 J| EF 35,064 20,297 14,767
02 Al - EHIEXSEE = 33,074 18,307 14,767
mAERH RE215 SR HEE
6,447,960 *14] 6,448 0 6,448
mEDNH 2E128 AEE2 N
8,318, 1803 »14] 8,319 0 8,319




2N nEHAHY
HHM: IS S4 N (+sLUS/HEUE - S5SIIE
SR WEHA AM JiA (S HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
nsHF 6,804,689 6,293, 180 511,509
= 104,500 67,000 37,500
= 300,000 300,000 0
S 400,000 0 400,000
N 45,000 45,000 0
T 294,030 211,530 82,500
X 0 32,500 A 32,500
Al 5,661,159 5,637,150 24,009
s 84 N (+xsdus/Uzus - 28SIIEH 5,195,160 4,683,660 511,500
= 104,500 67,000 37,500
Fay 300,000 300,000 0
S 400,000 0 400,000
A 45,000 45,000 0
T 294,030 211,530 82,500
X 0 32,500 A 32,500
Al 4,051,630 4,027,630 24,000
WESotM AlE JhH 3,736,600 3,262,600 474,000
= 300,000 300,000 0
S 400,000 0 400,000
A 45,000 45,000 0
= 240,000 190, 000 50,000
Al 2,751,600 2,727,600 24,000
WECHHE AMAE AX L IHH(EX) 180,000 80,000 100,000
= 90,000 40,000 50,000
Al 90,000 40,000 50,000
401 Al HI L 20 H| 180,000 80,000 100,000
& 90,000 40,000 50,000
Al 90,000 40,000 50,000
01 Al HI 180,000 80,000 100,000
mMIPOIMSHEAY AXAY(LEA)
100,000, 0003 *14] 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
WESoHM AE X ¥ A 1,151,000 1,127,000 24,000
201 B2 H| 300,000 276,000 24,000
02 332ZHl 300,000 276,000 24,000
WMWEASS MIL2(II222)
8,000,000 =121 & 96,000 72,000 24,000
HelolEs74Y &bl 850,000 450,000 400,000
S 400,000 0 400,000
T 150,000 150,000 0
Al 300,000 300,000 0
401 AlEHI L 201 Y] 850,000 450,000 400,000
S 400,000 0 400,000
T 150,000 150,000 0
Al 300,000 300,000 0
01 Al &bl 850,000 450,000 400,000




IME=go )
s |4 XN (+3LWS/HEWNS - 2FRSIIEH)
WEHH Al e

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
w2025 FH(88H)
400,000,000 14! 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
SSFE X & 2l 700,000 730,000 /30,000
401 AIEHI L 2CHEI 700,000 730,000 230,000
01 A& HI 700,000 730,000 A 30,000
WA SE 24 0l &X 0 0 30,000 A 30,000
nszy 2el 31,600 51,600 A 20,000
201 Let24E] 31,600 51,600 A 20,000
02 =224l 31,600 51,600 A 20,000
mus2E AIZE2 X 22l 10,000,000 14! 10,000 30,000 20,000
SREASHNUSEALEAMS 5,000 5,000 0
201 LEt2E | 5,000 0 5,000
01 ArS 2teltl 5,000 0 5,000
MESREASHUSEEALEAY E2H
5,000,000& =14 5,000 0 5,000
308 XXM SOIA 0 5,000 25,000
07 X SHH2LRESE S 0 5,000 A5,000
mMESFEASHUEEZAEAY E2H 0 0 5,000 A5,000
Lo WECHMHM =& 65,000 65,000 0
< 32,500 0 32,500
N 0 32,500 A 32,500
Al 32,500 32,500 0
DS AMZAID ol 65,000 65,000 0
= 32,500 0 32,500
e 0 32,500 A 32,500
Al 32,500 32,500 0
201 LEt2E | 65,000 65,000 0
< 32,500 0 32,500
e 0 32,500 A 32,500
Al 32,500 32,500 0
01 AtR 22l | 65,000 65,000 0
mWNSAZALD G E2Hl 65,000,000 *14! 65,000 65,000 0
=) 32,500 0 32,500
e 0 32,500 A 32,500
Al 32,500 32,500 0
wsEAM XNE &= 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
X SHSAAE 2H 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
401 Al HI K 2018 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
01 A& HI 37,500 0 37,500
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dsusn
sus 4
Hsns 24

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
mE==ni; 42,650,153 38,859,546 3,790,607
= 2,084,444 2,082,000 2,444
= 1,914,000 1,900,000 14,000
< 854,706 797,668 57,038
Al 37,797,003 34,079,878 3,717,125
ns sd N (=5 g - 283JIEH 42,595,367 38,804,760 3,790,607
= 2,084,444 2,082,000 2,444
= 1,914,000 1,900,000 14,000
< 854,706 797,668 57,038
Al 37,742,217 34,025,092 3,717,125
sus 29 A& 31,970,640 28,165,640 3,805,000
= 134,444 132,000 2,444
= 64,000 50,000 14,000
< 741,456 684,418 57,038
Al 31,030,740 27,299,222 3,731,518
ANLHHA =< 3,360,000 3,500,000 140,000
£ 101,000 0 101,000
Al 3,259,000 3,500,000 A 241,000
307 glztol & 3,360,000 3,500,000 A 140,000
£ 101,000 0 101,000
Al 3,259,000 3,500,000 A 241,000
09 2+ 3,360,000 3,500,000 A 140,000
(=] ALK B Xz A&
840,000,000& »43] 3,360,000 3,500,000 A 140,000
S 101,000 0 101,000
Al 3,259,000 3,500,000 A 241,000
AUHA 8Xed 840,000 1,000,000 A 160,000
S 30,540 30,000 540
Al 809,460 970,000 A 160,540
307 glztol & 840,000 1,000,000 A 160,000
= 30,540 30,000 540
Al 809,460 970,000 A 160,540
09 2+=HAHEXS 840,000 1,000,000 160,000
WAL A B d &AB A
210,000,000& »43] 840,000 1,000,000 A 160,000
£ 30,540 30,000 540
Al 809,460 970,000 A 160,540
AMUHA B85 A2y 1,870,000 2,500,000 A 630,000
= 548 177 649,598 A 101,421
Al 1,321,823 1,850,402 N 528,579
307 glztol & 1,870,000 2,500,000 A 630,000
= 548 177 649,598 A 101,421
Al 1,321,823 1,850,402 N 528,579
09 2+HAHEXS 1,870,000 2,500,000 A 630,000
@ G5AI01& OIZ24& FOHEQ AIAY 2=
70,000,000 =14l 70,000 0 70,000




2N
X'IiH:
cHel:

Hsu

=

sns €4 N (+3dusS/Hsns -

Hsns 28 N

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
WAUHARSESSH cd2EXSKE
1,800,000, 000& 1,800,000 2,500,000 A700,000
=) 548,177 649,598 A 101,421
Al 1,251,823 1,850,402 A 598,579
ANUHA SR A28 972,000 892,000 80,000
< 50,519 0 50,519
Al 921,481 892,000 29,481
307 21201 & 972,000 892,000 80,000
< 50,519 0 50,519
Al 921,481 892,000 29,481
09 2+=HAHEXS 972,000 892,000 80,000
WAL A stligel &aEH
81,000,000& «12& 972,000 892,000 80,000
< 50,519 0 50,519
Al 921,481 892,000 29,481
ANUHBHA HLRIH A2 272,000 400,000 A 128,000
307 glz2tol ™ 272,000 400,000 A 128,000
09 2+=HAHEXS 272,000 400,000 A 128,000
WA A SHALISM 42X N
68,000,000& *43] 272,000 400,000 A 128,000
DiSuSHH 29&4 N 493,360 453,360 40,000
s 64,000 50,000 14,000
< 6,400 0 6,400
Al 422,960 403, 360 19,600
307 glztol & 490,000 450,000 40,000
s 64,000 50,000 14,000
< 6,400 0 6,400
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J| 352,500 352,500 0
=) 130,042 130,042 0
Al 862,018 882,938 A 20,920
ABIE 2 X & A+ 638,060 658,980 220,920
=) 45,492 45,492 0
Al 592,568 613,488 A 20,920
A2 A 458,220 468,940 A 10,720
201 L4l 70,520 71,240 AT20
01 AFR 22l 31,020 31,740 AT20
WIASIH2(ME, 6 F ALY 2 ALE A)
52,000& «15H 780 1,500 AT20
307 glz2tol & 376,300 386,300 A 10,000
01 22272l 376,300 386,300 A 10,000
WS P (EHAN BAXA)
5,000,000& *43| 20,000 30,000 A 10,000
65AI 01 &f =01 2k XIHl XI & 28,200 38,400 A 10,200
301 et d=s 28,200 38,400 A 10,200
NJIEEd=s 28,200 38,400 A 10,200
mE5AI0 & =@ 2F Xl XI&
1,200& 23,500 28,200 38,400 A 10,200
ojatotM A (EH/BAHZ) 57,765 58,167 AN 402
= 30,000 30,000 0
J| 2,900 2,900 0
< 600 600 0
Al 24,265 24,667 A 402
Oters2tel 9,078 9,480 AN 402
Ot FEX 8,278 8,680 A 402
201 LEt2A | 5,428 4,180 1,248




2N
X ZH -
L= B

el

A
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[ O
oY e
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oy
12 19 0F

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 AFR2t2ltl 5,428 4,180 1,248
W= 0I4FE FSh @52 1=
299,000& 24X 598 1,000 A 402
mAZO|AZAHMEAAINE HME 55,0008 *30% 1,650 0 1,650
202 (44l 2,850 4,500 A 1,650
01 SLHOIYI 2,850 4,500 A 1,650
mOAFIH=SA ANEEH Wl
10,000& x5 H x573] 2,850 4,500 A 1,650
HY2HAH (ZHo ) (IIEH/IIE) 119,688 116,768 2,920
J| 26,437 26,437 0
Al 93,251 90, 331 2,920
el 2l 94,818 91,898 2,920
J| 26,437 26,437 0
Al 68,381 65,461 2,920
HYNEZSESHH &F A AU (XHA) 24,613 21,693 2,920
101 1Al 24,613 21,693 2,920
03 RIAHAZZ2THE =+ 24,613 21,693 2,920
A2 LS 155,000 10 1,550 1,216 334
WEZXZH(HS) 3,356,000 3,356 2,376 980
ms 252 1,606,000 1,606 0 1,606
HREs (g (2A/2H4292) 224,293 219,658 4,635
BEX= 224,293 219,658 4,635
-FSDNE 224,293 219,658 4,635
802 Btet=JIEt 224,293 219,658 4,635
01 22X 3eeE= 169,772 166,207 3,565
m2013E~2017¢ Ay AsHa L2AHl X
MY, SH HE= A 3,565,000& 3,565 0 3,565
02 Al - EHIEXZSEHEZ 54,521 53,451 1,070
m2013E9~20174d T AFHABHET LAYl X
MY, SH HE= &A 1,070,000& 1,070 0 1,070
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1)
0x
OF
o
%
02
1>
=z

Ol
1%
i
B

SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 INEH Hus2
=33 32,174,370 34,830, 157 ~2,655,787
= 12,425,616 13,815,435 ~1,389,819
2 20,000 20,000 0
g 171,030 229,030 58,000
< 3,032,272 3,369,333 337,061
Al 16,525,452 17,396,359 870,907
SE Y 590 SH(sUHLLN/5Y - 5E) 1,814,430 1,830,630 16,200
=) 20,000 20,000 0
p] 34,030 34,030 0
< 730,940 735,800 £4,860
Al 1,029,460 1,040,800 A11,340
Sotx 8 1,666,650 1,682,850 16,200
= 725,940 730,800 £4,860
Al 940,710 952,050 A11,340
Ol&s0ige H2HeHIS 301,800 318,000 £16,200
= 90,540 95,400 £4,860
Al 211,260 222,600 A11,340
307 @I12+0| ™ 301,800 318,000 £16,200
= 90,540 95,400 £4,860
Al 211,260 222,600 A11,340
02 QI AMAIY R 301,800 318,000 16,200

WO S0YO H=IHEX

150, 0008 *2, 515 *B0% 301,800 318,000 16,200
= 90,540 95,400 £4,860
Al 211,260 222,600 A11,340
S MADIE SE(SEHLF/5Y - 5E) 20,044,555 22,799,271 ~2.,754,716
= 11,472,478 12,862,297 ~1,389,819
p] 137,000 195,000 58,000
= 2,001,326 2,333,527 £332,201
Al 6,433,751 7,408,447 £974,696
stasos N 15,322,817 15,947,004 £624,187
= 10,319,160 10,546,259 £227,099
= 1,449,305 1,560, 162 A 110,857
Al 3,554,352 3,840,583 £.286,231
SYUOIGHBEHE K& 220,120 421,440 £201,320
= 66,036 126,430 60,394
Al 154,084 295,010 £140,926
307 @12+0| 220,120 421,440 £201,320
= 66,036 126,430 60,394
Al 154,084 295,010 £140,926
06 282 220,120 421,440 £201,320
MSYUOIGNBHEEE 220,120,0008! 220,120 421,440 £201,320
= 66,036 126,430 £60,394
Al 154,084 295,010 140,926
MASSHENER 9,071,748 9,260,000 188,252
= 9,071,748 9,260,000 188,252
301 LBt A 9,071,748 9,260,000 £ 188,252
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 9,071,748 9,260, 000 168, 252
01 ABI B R 462 9,071,748 9,260,000 188,252

MALASSEHEINEH AL

9,071,748,0008! 14! 9,071,748 9,260,000 188,252
= 9,071,748 9,260,000 188,252
SXNEWHEEE 668,061 945,000 276,939
= 200,398 283,500 £83,102
Al 467,663 661,500 193,837
307 Q1201 & 668,061 945,000 276,939
= 200,398 283,500 £83,102
Al 467,663 661,500 193,837
06 283 668,061 945,000 276,939
WSS Mo SHE XN 668,061,0002 %14 668,061 945,000 276,939
= 200,398 283,500 ~83,102
Al 467,663 661,500 193,837
2ALH NENEM N 15,214 44,105 ~28,891
= 7,607 22,052 A 14,445
= 2,282 6,616 ~4,334
Al 5,325 15,437 A10,112
301 Let2 &3 15,214 44,105 ~28,891
= 7,607 22,052 A 14,445
= 2,282 6,616 A 4,334
Al 5,325 15,437 A10,112
01 ABI 2= 4523 15,214 44,105 £28,891
MARESH NER KA 15,214,0002 %14 15,214 44,105 ~28,891
= 7,607 22,052 A 14,445
< 2,282 6,616 ~4,334
Al 5,325 15,437 A10,112
SosAT2 Y A NED 3,560,032 3,510,000 50,032
= 1,068,010 1,053,000 15,010
Al 2,492,022 2,457,000 35,022
301 LErR A2 3,560,032 3,510,000 50,032
= 1,068,010 1,053,000 15,010
Al 2,492,022 2,457,000 35,022
11 IEt2 & 2 3,560,032 3,510,000 50,032
sSSP AHAY 9,674 Jt*368,0008 3,560,032 3,510,000 50,082
= 1,068,010 1,053,000 15,010
Al 2,492,022 2,457,000 35,022
2SN 2 1,175,598 1,200,000 A 24,402
= 1,175,598 1,200,000 N 24,402
301 Lpte &2 1,175,598 1,200,000 N 24,402
= 1,175,598 1,200,000 N 24,402
01 ABl B4 2 1,175,598 1,200,000 A 24,402
MY sAXEH ARl 1,175,598,0009 «14] 1,175,598 1,200,000 N 24,402
= 1,175,598 1,200,000 A 24,402
sJ1 se2E 320,475 300,000 20,475
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 9,123 90,000 6,123
Al 224,352 210,000 14,352
307 8I2t0| & 320,475 300, 000 20,475
< 9,123 90,000 6.123
Al 224,352 210,000 14,352
06 2832 320,475 300, 000 20,475
msIHEEEE X 320,475,000 * 14} 320,475 300,000 20,475
< 96,123 90,000 6,123
Al 224,352 210,000 14,352
0l & K 2 I o AH &+ XI & 9,660 0 9,660
< 9,660 0 9,660
302 OI =L THGH 2 & 3 9,660 0 9,660
< 9,660 0 9,660
02K U=RBER A 9,660 0 9,660
m2018E 4.7-8Y SEHE ML =N I
HEAS(LEA) 9,660,000 9,660 0 9,660
< 9,660 0 9,660
7-828 Z Y JIECE SN2 Ioh =RH A 15,450 0 15,450
< 6,180 0 6,180
Al 9,270 0 9,270
302 OI =L Mo 2 & 2 15,450 0 15,450
< 6,180 0 6,180
Al 9,270 0 9,270
2B HLERBES S A2 15,450 0 15,450
788 2 U NSO SXE2 I =Y
X8 15,450,0008! 15,450 0 15,450
< 6,180 0 6,180
Al 9,270 0 9,270
SIIE BETY X 190,800 199,200 8,400
= 8,000 8,000 0
< 6,400 6,400 0
Al 176,400 184,800 ~8,400
S HAY X 159,600 168,000 ~8,400
402 BIF X201 W 159,600 168,000 ~8,400
01 QI T2 AL X (KA MR ) 159,600 168,000 8,400
WAE =017 (85-1760H)
21,000,000%! *8%-8,400, 0008 159,600 168,000 A8,400
SAMAIIE REXH 2,380,087 4,377,041 1,996,954
= 792,049 1,950,769 A 1,158,720
= 277,044 498,388 £ 221,344
Al 1,310,994 1,927,884 /616,890
ARD B ZESIREIAY 39,306 45,000 ~5,694
402 QIFXH 201 & 39,306 45,000 15,694
01 I A2 AL 2 X (KA M) 39,306 45,000 A5,694




2N

o s MADlE HE(SYHSLN/5Y - 5E)
Sl SMIIE PEX (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
WAn2 B 255G 84 N
6,000, 0002 * 152 £ *50/100-5, 694,850 39,306 45,000 A5,694
S42 S TR 421,940 450,000 28,060
402 212 X201 F 421,940 450,000 728,060
01 B THEAL S E (KA R ) 421,940 450,000 £.28,060
WREASHIE(SH) PN (SHBSMY)
450,000,000 *141-28,060,5402! +14] 421,940 450,000 28,060
= EI&HES WHX& 632,400 2,080,800 A 1,448,400
2 505,920 1,664,640 A1,158,720
= 37,944 124,848 £.86,904
Al 83,536 291,312 A202,776
301 YurE a3 632,400 2,080,800 A1,448,400
2 505,920 1,664,640 A1,158,720
< 37,944 124,848 £.86,904
Al 83,536 291,312 A202,776
IEEERE] 632,400 2,080,800 A1,448,400
W= EHEE TR & 632,400, 0002 632,400 2,080,800 A1,448,400
2 505,920 1,664,640 A1,158,720
= 37,944 124,848 86,904
Al 83,536 291,312 A202,776
TESSLUWHAL 2B 0 100,000 A100,000
402 212X+ 01 & 0 100,000 100,000
01 IR RHEA S 2 (KA THR) 0 100,000 100,000
WZSSLUHALSS(FAR0HL) 0= 0 100,000 100,000
NYXS OFH M X 27,600 392,400 364,800
= 8,280 117,720 A109,440
Al 19,320 274,680 255,360
402 212 Rt 01 & 27,600 392,400 364,800
< 8,280 117,720 A109,440
Al 19,320 274,680 255,360
02 QIR 2 A S (01 & TR ) 27,600 392,400 364,800
W0l EXE M4FE XY 27,600,008 27,600 392,400 364,800
= 8,280 117,720 £109,440
Al 19,320 274,680 255,360
DIES2SERD S VAL 40,000 90,000 A50,000
= 20,000 45,000 A25,000
Al 20,000 45,000 £.25,000
402 212 X201 & 40,000 90,000 £50,000
= 20,000 45,000 25,000
Al 20,000 45,000 £.25,000
02 IR THEAL ZE (O TR ) 40,000 90,000 50,000
W0 SIS K&
80,000, 000! *141 %50/ 100 40,000 90,000 A50,000
= 20,000 45,000 £25,000
Al 20,000 45,000 £25,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AUSE MaIE PEX 2,150,851 2,276,026 A 125,175
2 353,269 357,269 £4,000
g 137,000 195,000 58,000
< 268,577 268,577 0
Al 1,392,005 1,455,180 £63,175
WASSRES M4 NN 165,500 193,500 28,000
402 212t X201 & 165,500 193,500 28,000
01 BItTHEAML R X (XA &) 165,500 193,500 28,000
WAHARIZUIE NRAL ()
32,700,000 32,700 45,000 ~12,300
WO T S 0F s KA K2 A
2,800,000 2,800 3,500 AT00
WALR0SI OlMS LSRN 08 0 15,000 A 15,000
FTAAME! I & 4 & Xl & bl 6,000 10,000 A 4,000
2 6,000 10,000 £4,000
307 812t01 & 6,000 10,000 £4,000
2 6,000 10,000 £4,000
02 RIZAMAYEE 6,000 10,000 A 4,000
EFTAMZ HE 42 2 22lH e
6,000,0002! * 12§ 2 6,000 10,000 A 4,000
2 6,000 10,000 A 4,000
FTA Bl 2 X2 M (2 0l 2 0F) 0 30,000 30,000
g 0 30,000 £30,000
201 Yete A | 0 2,000 £2,000
g 0 2,000 £2,000
01 Al 22t 0 2,000 A2,000
WFTAHI QI XIR R AMS 221 t] 0! 0 2,000 £2,000
p] 0 2,000 A2,000
202 04 | 0 1,000 A 1,000
g 0 1,000 A1,000
01 2Kt 0 1,000 A 1,000
WFTARI & XI 2 Al 01| 0! 0 1,000 ~1,000
g 0 1,000 £1,000
301 LBt A 0 27,000 £27,000
p] 0 27,000 A27,000
INEERERSE 0 27,000 A27,000
WFTARI 2 X1 2 AL e] bl 0! 0 27,000 A27,000
g 0 27,000 A27,000
ZEESSI} IS (GRAXE) 20,625 50,000 £29,375
402 212t X201 & 20,625 50,000 £29,375
01 BItRHEAML 2 X (XA &) 20,625 50,000 ~29,375
WEARCS SO} ISR (GHRANE)
20,625,0002! 20,625 50,000 ~29,375




SN SED
HE: ol MADE HE(SYHLLL
Sl RKSH MAIIY REX Y

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
FTALI G 2 & = 2 JI (& 0l 2 OF) 2,000 30,000 A 28,000
J| 2,000 30,000 228,000
301 et d = 2,000 30,000 A 28,000
J| 2,000 30,000 A 28,000
01 Ml2ZE 6= 2,000 30,000 A 28,000
WFTALIGHE X X E M (R0 Z0F) 581&*3,442m 2,000 30,000 A 28,000
J| 2,000 30,000 A 28,000
ANESHRA JISEES UM X3 AMS 19,200 25,000 5,800
402 212t Xt=01 & 19,200 25,000 5,800
01 U2 E2AILE X (KA ) 19,200 25,000 5,800
mAIZ5t2A JIsSEd2SuH NEAE
19,200,000 19,200 25,000 5,800
sJsHH Ay LSHLUSSHE/LBHY) 361,376 382,374 A 20,998
sZJIsdH 24835 361,376 382,374 A 20,998
SeI=dH A &2 361,376 382,374 A 20,998
401 AIEHI L 20HEI 358,855 379,853 220,998
A& HI 347,990 368,988 A 20,998
WA EASX(WH)S A
312,990, 0003 * 100 2~ 312,990 338,988 A 25,998
WAL H3BAIE HIIHHEF A (o)
5,000,000& 12 5,000 0 5,000
HE2AZH (s ) (JIEH/IIE) 6,507,233 6,503,233 4,000
Jl=Zdl 643,342 639,342 4,000
Jl= &3l 643,342 639,342 4,000
405 TtobF SHI 33,300 29,300 4,000
01 AL ESFH SH 33,300 29,300 4,000
WA 2 5,000,000 =2CH 10,000 6,000 4,000
Heegs(s2l)(sgagsd/sg - &) 917,019 784,892 132,127
BEINE 917,019 784,892 132,127
EFSONE 917,019 784,892 132,127
802 Btet= DI Et 917,019 784,892 132,127
01 I DEXSHE= 296,434 191,564 104,870
wmRIIE2HE XA 104,869,900& 104,870 0 104,870
02 Al - EHIEXZSEEZ 620,585 593,328 27,257
mSBsH WA 5,759,490 5,760 0 5,760
m<eolY M MAXR_(ZHeAS) 4,392,000 4,392 0 4,392
mELNSH K& (74 6203 1 0 1
mEAIMSH X2 (H3]) 1,730& 2 0 2
mRI|EdHlz2 XA 17,101,230& 17,102 0 17,102
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|’O
PCH

=

B
[Pl P}
oY oY Xz
02 02 &
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o
al
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P

> tol
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Yo/ 59 - 5&)
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ol

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
=40 20,856,914 19,111,521 1,745,393
= 8,626,063 7,533,351 1,092,712
2 120,000 120,000 0
pJ 1,028,995 767,771 261,224
< 2,581,188 2,467,965 113,223
Al 8,500,668 8,222,434 278,234
ZMYHY LS (SYHS M /5Y - &) 4,918,060 4,565,796 352,264
= 50,000 54,000 24,000
pJ 886,779 634,075 252,704
< 779,936 747,368 32,568
Al 3,201,345 3,130,353 70,992
ZMALME ALY 1,183,110 959,006 224,104
| 503,559 279,455 224,104
= 138,964 138,964 0
Al 540,587 540,587 0
SR I AN 364,425 364,425 0
b 218,655 218,655 0
= 43,731 43,731 0
Al 102,039 102,039 0
307 ©I2+0| & 364,425 364,425 0
b 218,655 218,655 0
= 43,731 43,731 0
Al 102,039 102,039 0
02 QIAAMALER 364,425 364,425 0
WEDRRIA KA 360,425,0002 *14! 360,425 364,425 £ 4,000
b 216,255 218,655 A2,400
= 43,251 43,731 1480
Al 100,919 102,039 A 1,120
WHDPRIA B APAMY
4,000,000 * 14} 4,000 0 4,000
b 2,400 0 2,400
= 480 0 480
Al 1,120 0 1,120
S NEEI 222,000 0 222,000
b 222,000 0 222,000
402 QIR TH2 01 & 222,000 0 222,000
b 222,000 0 222,000
02 SIZ A2 AL 2 X (01 & T R) 222,000 0 222,000
ESAAIE S Y SHAN (S RHRE) 7400 4 +30%( &
gH) 222,000,000 222,000 0 222,000
b 222,000 0 222,000
FIALIH 2 &S 2 At B Rl X2 2,104 0 2,104
pJ 2,104 0 2,104
201 Lpte | 2,104 0 2,104
pJ 2,104 0 2,104
01 Ab222IH| 2,104 0 2,104
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
mFTALIGHEXM AN EZ & HAXNAY BFHI(
Hgd) 2,104,000 2,104 0 2,104
J| 2,104 0 2,104
S4sI AlE & FHIXA 2,839,390 2,772,430 66,960
= 50,000 54,000 A 4,000
J| 83,000 70,000 13,000
S 544,918 527,530 17,388
Al 2,161,472 2,120,900 40,572
EsIEd NE 193,860 168,400 35,460
< 46,038 35,400 10,638
Al 147,822 123,000 24,822
402 BIZHXHZ 01 & 193,860 168,400 35,460
< 46,038 35,400 10,638
Al 147,822 123,000 24,822
02 P2 TE2AILEZ(0IETHR) 193,860 168,400 35,460
meESsIt AAE X2 AHY
12,000& *5, 9101 x50% 35,460 0 35,460
< 10,638 0 10,638
Al 24,822 0 24,822
HHMEEXE 45,500 14,000 31,500
= 0 4,000 A 4,000
J| 13,000 0 13,000
< 9,750 3,000 6,750
Al 22,750 7,000 156,750
402 2I2tXE201 & 45,500 14,000 31,500
= 0 4,000 24,000
J| 13,000 0 13,000
< 9,750 3,000 6,750
Al 22,750 7,000 156,750
02 P2 XE2AILEZ(0IETHR) 45,500 14,000 31,500
(W] WY X &= X& A 65,000,000 * 141 %70% 45,500 14,000 31,500
= 0 4,000 24,000
J| 13,000 0 13,000
=) 9,750 3,000 6,750
Al 22,750 7,000 15,750
ZAMZ MAEX X& 814,360 754,360 60,000
J| 259,620 244,620 15,000
=) 83,874 68,874 15,000
Al 470,866 440,866 30,000
LA ZAE MADIBE M (S ) 112,500 52,500 60,000
J| 15,000 0 15,000
=) 30,750 15,750 15,000
Al 66,750 36,750 30,000
402 2I2tXt=01 & 112,500 52,500 60,000
J| 15,000 0 15,000
=) 30,750 15,750 15,000
Al 66,750 36,750 30,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 112,500 52,500 60,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
mEASHMN AL (HEH)
60,000,000& 60,000 0 60,000
J| 15,000 0 15,000
=) 15,000 0 15,000
Al 30,000 0 30,000
=2 = EIMHI S X 81,200 80,000 1,200
J| 40,600 40,000 600
< 12,180 12,000 180
Al 28,420 28,000 420
ol otA =& | 1,200 0 1,200
J| 600 0 600
< 180 0 180
Al 420 0 420
405 THabH S| 1,200 0 1,200
J| 600 0 600
< 180 0 180
Al 420 0 420
01 AL EZFH S 1,200 0 1,200
mSHE Kolidta =EFI| 7€
1,200,000& =14l 1,200 0 1,200
J| 600 0 600
=) 180 0 180
Al 420 0 420
rsgdze(sgddsd/sd - s&) 13,119,452 11,590,633 1,528,819
= 8,356,163 7,139,451 1,216,712
J| 93,400 84,880 8,520
< 1,580,327 1,459,672 120,655
Al 3,089,562 2,906,630 182,932
=24 13,119,452 11,590,633 1,528,819
= 8,356,163 7,139,451 1,216,712
J| 93,400 84,880 8,520
< 1,580,327 1,459,672 120,655
Al 3,089,562 2,906,630 182,932
SSES NI (AMHE) 42,570 6,600 35,970
206 M= Hl 6,600 6,600 0
01 M= 4l 6,600 6,600 0
mRIlsSE 28 M=l 660,000 = 10CH 6,600 6,600 0
307 21201 & 35,970 0 35,970
05 B2t E = 35,970 0 35,970
mRIISS MelA 165,000 2185 35,970 0 35,970
=LA 238,000 238,000 0
301 et a =z 80,300 80,300 0
MIIEEd=3 80,300 80,300 0
EOISAME B4 (ML)
150, 000 & *3085 *50% 23,100 13,500 9,600




SN SR
o YT (SAHSSL/5Y - )
SR HS S (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NYEdE 229 A 0% 0 9,600 29,600
o T 0f 2 2t 2 228,054 201,690 26,364
= 13,727 7,200 6,527
o] 42,955 34,435 8,520
= 49,872 46,477 3,395
Al 121,500 113,578 7,922
RN 25,774 16,450 9,324
= 6.527 0 6,527
| 11,515 11,515 0
= 2,320 1,481 839
Al 5,412 3,454 1,958
IBEERE] 25,774 16,450 9,324
WAl AT E S0 MHEIS
9,324,0008 * 141 9,324 0 9,324
2 6.527 0 6.527
< 839 0 839
Al 1,958 0 1,958
402 812 THE 0] H 77,280 60,240 17,040
= 7,200 7,200 0
o] 31,440 22,920 8.520
= 1,502 9,036 2,556
Al 27.048 21,084 5,964
02 BIATHEAL ZE (I HTHR) 77,280 60,240 17,040
WCCTV S Yool ToH(HY )
104,800, 0002 * 144 x60% 62,880 45,840 17,040
| 31,440 22,920 8,520
< 9,432 6.876 2,556
Al 22,008 16,044 5,964
AHEENE 8,852,000 7,752,000 1,100,000
2 7,081,600 6,201,600 880,000
< 885,200 775,200 110,000
Al 885,200 775,200 110,000
RN 8,852,000 7,752,000 1,100,000
2 7,081,600 6,201,600 880,000
< 885,200 775,200 110,000
Al 885,200 775,200 110,000
IBEEYE] 8,852,000 7,752,000 1,100,000
WOIERYY AHE A2 (SYR)
852,000,0002! 8,852,000 7,752,000 1,100,000
2 7,081,600 6,201,600 880,000
< 885,200 775,200 110,000
Al 885,200 775,200 110,000
THO ol X 459, 127 338,127 121,000
2 321,389 236,689 84,700
= 27,547 20,287 7,260
Al 110,191 81,151 29,040
206 T Z 192,562 71,562 121,000
2 134,793 50,093 84,700




SN ELLD
BE: lEgide (SYHYLM/5Y - 55)
ol JbE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
T 11,554 4,294 7,260
Al 46,215 17,175 29,040
01 M= dl 192,562 71,562 121,000
mAHE Qs (Ld2A) 1,100 *110,0005 121,000 0 121,000
= 84,700 0 84,700
< 7,260 0 7,260
Al 29,040 0 29,040
=29 721,285 475,800 245,485
= 245,485 0 245,485
£ 185,440 185,440 0
Al 290,360 290,360 0
201 L Et2 A | 416,485 171,000 245,485
= 245,485 0 245,485
S 51,300 51,300 0
Al 119,700 119,700 0
01 At 22l bl 416,485 171,000 245,485
mAl - 2 HS 2223 245,485,000& =14 245,485 0 245,485
= 245,485 0 245,485
o 9 G (s LaH/ e HE) 831,380 1,071,380 A 240,000
= 129,500 249,500 A 120,000
= 120,000 120,000 0
= 116,600 156,600 A 40,000
Al 465,280 545,280 280,000
=AY R 314,650 554,650 A 240,000
= 102,500 222,500 A 120,000
S 29,000 69,000 240,000
Al 183,150 263,150 280,000
HEAAA YT 0 240,000 240,000
= 0 120,000 A 120,000
< 0 40,000 A 40,000
Al 0 80,000 280,000
402 RI2FX=201 M 0 240,000 A240,000
= 0 120,000 A 120,000
< 0 40,000 240,000
Al 0 80,000 280,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 0 240,000 A 240,000
mEISFLANSESH 0& 0 240,000 A 240,000
= 0 120,000 A 120,000
= 0 40,000 40,000
Al 0 80,000 A 80,000
MY 2HAH (S0 (JIEHIIE 132,140 91,140 41,000
Jl=&dl 132,140 91,140 41,000
Jl=&34 132,140 91,140 41,000
201 fEt2E | 83,440 82,440 1,000
01 AFR2t2l ] 57,620 56,620 1,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
S X3t 8,870,930 7,952,376 918,554
= 2,220,688 1,728,888 491,800
< 1,340,908 1,190,708 160,200
Al 5,309,334 5,032,780 276,554
s42 I3 2 JdU 23JIgt FR (sl /s9 2,567,472 1,967,472 600,000
—_
= 732,054 242,054 490,000
=) 352,347 352,347 0
Al 1,483,071 1,373,071 110,000
2EFEE =4 312,196 412,196 A 100,000
=) 50,500 50,500 0
Al 261,696 361,696 A 100,000
FHEEE ANHE 112,700 212,700 A 100,000
402 2I2tXt=01 & 98,000 198,000 A 100,000
01 U2 E2ALEX (KM M) 98,000 198,000 100,000
mZZEE NHEFLEIXS o0& 0 100,000 A 100,000
ST MEY A AY 700,000 0 700,000
= 490,000 0 490,000
Al 210,000 0 210,000
SEAEEASHA ALY 700,000 0 700,000
= 490,000 0 490,000
Al 210,000 0 210,000
207 A ROl 150,000 0 150,000
= 105,000 0 105,000
Al 45,000 0 45,000
01 2339 150,000 0 150,000
mAES ZSHAAY S99
150,000,000 = 14! 150,000 0 150,000
= 105,000 0 105,000
Al 45,000 0 45,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000
Al 9,000 0 9,000
02 IZtE M AMHEE 30,000 0 30,000
mAES ZHAMY(HAER)
30,000,000 =14l 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000
Al 9,000 0 9,000
402 RIZ2EA20l A 520,000 0 520,000
= 364,000 0 364,000
Al 156,000 0 156,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 520,000 0 520,000
mAES ZHAMY(NH2ER)
520,000,000& =14 520,000 0 520,000
= 364,000 0 364,000
Al 156,000 0 156,000




2N
X ZH -
L= B

el

e

& LASA) - MM - BES Off &t 24 INEH Husz
s&t= Ot = S 5,528,430 5,227,830 300,600
= 1,310,000 1,310,000 0
S 942,615 792,415 160,200
Al 3,275,815 3,125,415 160,400
= 1,057,830 832,230 225,600
< 102,515 27,315 75,200
Al 955,315 804,915 160,400
225,600 0 225,600
< 75,200 0 75,200
Al 150,400 0 150,400
225,600 0 225,600
£ 75,200 0 75,200
Al 150,400 0 150,400
225,600 0 225,600
FOHAE X3 (HEd)
,000,000& *29H 4= x60% 60,000 0 60,000
< 20,000 0 20,000
Al 40,000 0 40,000
HEEHE OHAHE X
,000,000% * 17 2 *60%)+( 100,000, 000& * 1 165,600 0 165,600
= 55,200 0 55,200
Al 110,400 0 110,400
F=ESHE 1,106,000 1,031,000 75,000
S 292,900 217,900 75,000
Al 813,100 813,100 0
SbE 850,000 600,000 250,000
S 255,000 180,000 75,000
Al 595,000 420,000 175,000
850,000 600,000 250,000
S 255,000 180,000 75,000
Al 595,000 420,000 175,000
850,000 600,000 250,000
850,000,000 =14 850,000 600,000 250,000
£ 255,000 180,000 75,000
Al 595,000 420,000 175,000
E3Hl XA (XA A) 79,000 254,000 A 175,000
79,000 254,000 A 175,000
79,000 254,000 A 175,000
79,000,000 14! 79,000 254,000 A 175,000
T= 563,374 559,774 3,600
= 178,634 176,834 1,800
£ 45,946 45,946 0
Al 338,794 336,994 1,800
HAsHE 43 273,170 269,570 3,600
= 112,884 111,084 1,800




A RSN
st

Y CEDRESHSYNSLL/SY - 5E)

©el: AsAE 2o (S &2)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 19,260 19,260 0
Al 141,006 139,226 1,800
HAse0 NS HBNSDS 3,600 0 3,600
2 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
301 LB A2 3,600 0 3,600
2 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
IREERE 3,600 0 3,600
WHES BIAL 1,200,008 1% +3IH 3,600 0 3,600
2 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
WRES(SSNAY) (sEHL /52 - 52) 147,968 133,614 14,354
SHKIE 147,968 133,614 14,354
SIS 147,968 133,614 14,354
802 & 2/t 147,968 133,614 14,354
NEREEEREE 49,173 34,819 14,354
WEHIIY HY L SHAY  13,281,7208 13,282 0 3,282
WsAE MATNEE PEAMY  991,8402 992 0 992
WEsE2LZFNSLSNL(MST L) 80,0008 80 0 80




M =X
M sEMNINL (sEHLN/5 - &)

Sol: SAM2002 S EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
Jl= X2t 3,225,451 3,069,451 156,000

= 230,775 155,775 75,000

< 278,290 253,990 24,300

Al 2,716,386 2,659,686 56,700

SEMINLY (LML /5 - &) 3,044,029 2,888,029 156,000

= 230,775 155,775 75,000

< 278,290 253,990 24,300

Al 2,534,964 2,478,264 56,700

sgdEd 84 930,435 924,435 6,000

= 49,300 49,300 0

< 130,690 128,890 1,800

Al 750,445 746,245 4,200

sgolt FEX 2= N& 143,832 137,832 6,000

< 43,150 41,350 1,800

Al 100,682 96,482 4,200

201 Let24d] 143,832 137,832 6,000

< 43,150 41,350 1,800

Al 100,682 96,482 4,200

01 At 22l 143,832 137,832 6,000

WetIsZAE RS 5,000 «550F 128 33,000 27,000 6,000

=) 9,900 8,100 1,800

Al 23,100 18,900 4,200

sIIAH K& 1,190,280 1,040,280 150,000

= 97,000 22,000 75,000

< 25,500 3,000 22,500

Al 1,067,780 1,015,280 52,500

= sJ/H N 150,000 0 150,000

= 75,000 0 75,000

< 22,500 0 22,500

Al 52,500 0 52,500

405 XHoHF S HI 150,000 0 150,000

= 75,000 0 75,000

< 22,500 0 22,500

Al 52,500 0 52,500

01 At ESFH S 150,000 0 150,000
msgE=240 S 58 R2U(=sI1AUAH)

150,000, 0003 * 14! 150,000 0 150,000

= 75,000 0 75,000

=) 22,500 0 22,500

Al 52,500 0 52,500




FA: JlsE21
Hi: Mg JsE3(sgulgsb/se - 5&)

S otat HES) (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
Jle22 6,282,653 6,610,738 328,085

= 852,650 852,650 0
s 120,000 120,000 0
J| 4,250 0 4,250
< 416,500 416,500 0
Al 4,889,253 5,221,588 A 332,335
AARZ JsEc(sgudgsd/s - &) 4,485,795 4,716,445 A 230,650
= 694,687 696, 287 A 1,600
J| 4,250 0 4,250
< 317,400 317,400 0
Al 3,469,458 3,702,758 A 233,300
AH8 HF o} 4,187,465 4,410,665 A 223,200
= 690,750 692,350 A 1,600
< 242,100 242,100 0
Al 3,254,615 3,476,215 A 221,600
HMA DS KA 1,830,000 2,050,000 A 220,000
307 21201 A 1,830,000 2,050,000 A220,000
02 B AAHEX 1,830,000 2,050,000 A 220,000
mH R8s 45 XA

1,380,000, 000% 14! 1,380,000 1,550,000 A 170,000

mb 2 ANMHM XAAY
450,000,000& 1A 450,000 500,000 250,000
SHSYHE HEFLHMAMS(AHRZ) 8,800 12,000 23,200
= 4,400 6,000 A 1,600
Al 4,400 6,000 A 1,600
206 M= Hl 800 4,000 A 3,200
= 400 2,000 A 1,600
Al 400 2,000 A 1,600
01 MHZ 4l 800 4,000 A 3,200
WIS 2 WE 200,000 *4& 800 4,000 A 3,200
= 400 2,000 A 1,600
Al 400 2,000 21,600
gdsg |4 298,330 305,780 AT,450
= 3,937 3,937 0
J| 4,250 0 4,250
< 75,300 75,300 0
Al 214,843 226,543 211,700
EXHE 16,800 28,500 A 11,700
101 @124l 0 11,700 A 11,700
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 0 11,700 A 11,700
mAXNERN & ELHE EX 0 11,700 A 11,700
O dA EX o124 0& 0 11,700 A 11,700
MASSBEDFAE 4,250 4,250
| 4,250 4,250
206 M= Hl 4,250 0 4,250




2H: 23D
Ha: APNS JS2S(SYHLHL/5Y - 55)
ool AEPSY 54 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
p 7750 0 7,750
01 T2 bl 4,250 0 4,250
WAASBEINEZ LAY
425,00021 *10% 4,250 0 4,250
p] 4,250 0 4,250
NASHENS SH(SYHLLM/5Y - 55) 1,625,931 1,726,566 £100,635
2 139,300 139,300 0
= 120,000 120,000 0
< 99,100 99, 100 0
Al 1,267,531 1,368, 166 £100,635
SESIELE 491,419 592,054 £100,635
2 20,000 20,000 0
< 19,000 19,000 0
Al 452,419 553,054 £100,635
2DH D42X 2Y 74,218 89,430 A15,212
101 @121l 10,818 18,030 AT,212
04JIAH22RNSES 10,818 18,030 A7,212
WD D4EX 2Y L 2o (RAIS)
ol 10,818 8,030 AT7,212
mEE 7,5302 «BAl 24 #3022 *58 9,036 15,060 ~6,024
OMEAZRSHEY 14858 %BAI 24302 +5% 1,782 2,970 A1,188
405 TH&HH St 25,000 33,000 £8,000
01 AU 2B H St 25,000 33,000 8,000
W2DH D42X 2Y NP (HHMPY)
25,000,000 +1CH 25,000 33,000 £8,000
MASZSHY 12,000 78,000 266,000
402 DI X2 0] & 12,000 78,000 66,000
01 QIR 2 ALY 2 (RHRITH ) 12,000 78,000 66,000
WDEIIOIN MASEHS S8 ABAY 0 0 18,000 A 18,000
WAHIK EME B 2SE SUNSSY
AL A2 20,000,002 *17H A %0.6 12,000 24,000 A 12,000
WOISHE S MASHS ABME 0 0 18,000 A 18,000
WS WHRS L2SH 22 AEAY 0 0 18,000 A 18,000
SUHESSE 29 13,336 22,662 ~9,326
101 1218 2,886 7,212 £4,326
YBIEEESETPS 2,886 7,212 £4,326
WsAMBSST 2 2,886 7,212 ~4,326
el 21yl 7,530 *8Al 24 %43 102 2,410 6,024 ~3,614
D483 2a+Y
1,485%1 +8A| 2H+42 %102 476 1,188 ATI2
206 T2 bl 3,000 8,000 5,000
01 2 bl 3,000 8,000 5,000




SN B2
o (ASHNS SL(SYHSLN/5Y - 5E)
el Sal223 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEEEEEEE R
200, 0002 *5% *33] 3,000 8,000 A5,000
AUNE WHEY 29 20,286 30,383 ~10,097
101 Q1248 2,886 2,983 ~10,097
04 JIAHIRRSE S 2,886 2,983 £10,097
WS WHEE 29 2,886 2,983 £10,097
mEEE] 7,530% *BA| 222 %202 2,410 10,844 ~8,434
DM23 BH4+Y
1,485%! Al 2t +22 5202 476 2,139 A1,663
FHSARY (1223 D) OIEH/IIE) 170,288 167,088 3,200
2 18,663 17,063 1,600
Al 151,625 150,025 1,600
ol 2yl 93, 108 89,908 3,200
2 18,663 17,063 1,600
Al 74,445 72,845 1,600
SRSHASHULRAY QA2AH (2F) 3,200 0,000 3,200
2 6,600 5,000 1,600
Al 6,600 5,000 1,600
101 21248l 3,200 0,000 3,200
2 6,600 5,000 1,600
Al 6,600 5,000 1,600
03 PINA2E2R 2+ 13,200 10,000 3,200
wWIl=3 12,440,000 *14! 12,440 9,240 3,200
2 6,220 4,620 1,600
Al 6,220 4,620 1,600




SN MSED
B MaT B (BBBE/MBET - £F)

Sl AATAE Hb| CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
AST D 2,001,060 2,121,541 £120,481

2 400,000 400,000 0

= 25,200 30,000 £4,800

Al 1,575,860 1,691,541 A 115,681

AAE PR (BALS/MEAE - 2E) 1,062, 180 1,081,190 £19,010

2 400,000 400,000 0

Al 662,180 681,190 A 19,010

NI R-T] 942, 180 961, 190 £19,010

2 400,000 400,000 0

Al 542, 180 561, 190 £19,010

ARQ 2TAE T2 322, 150 321, 160 990

206 T 2 bl 28,710 27,720 990

01 M2 4l 28,710 27,720 990
WOIS AT FATE L ASY 7Y

62,5002 *Q9IH 4 *431+10,0002 997H A 4] 28,710 27,720 990

IZMBLTT SABAY X 0,000 30,000 20,000

401 N EHIL2THEI 0,000 30,000 20,000

01 Al bl 10,000 30,000 20,000

WO EME 2 XSS DMK R A

10,000,0002 0,000 30,000 20,000

Note 2EMH(BB2E/MBEE - 4+3) 399, 141 487,216 88,075

= 25,200 30,000 £4,800

Al 373,941 457,216 783,275

Xlot= 2el 399,141 487,216 A 88,075

= 25,200 30,000 £4,800

Al 373,941 457,216 £83,275

Rots ST F4=R(2E) 20,000 50,000 30,000

< 6,000 15,000 £9,000

Al 14,000 35,000 £21,000

401 N EHIL 2 THYI 20,000 50,000 30,000

= 6,000 15,000 A9,000

Al 14,000 35,000 ~21,000

01 Al&t bl 20,000 50,000 30,000

WUXT AA=D 5,000, 0002 *47H 20,000 50,000 30,000

= 6,000 15,000 £9,000

Al 14,000 35,000 A21,000

Not+ 2XVSY LAY (2E) 64,000 50,000 14,000

= 19,200 15,000 4,200

Al 44,800 35,000 9,800

401 N EHIL 2T 64,000 50,000 14,000

< 19,200 15,000 4,200

Al 44,800 35,000 9,800

01 Al bl 64,000 50,000 14,000

WXt PESY X 32,000,0008 2H & 64,000 50,000 14,000




SN NS
HE: Mot BN (BYES /Y4 - 27)
el Xot4s el CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,200 75,000 7,200
Al 44,800 35,000 9,800
Rots A& ST 22 83,881 101,956 ~18,075
101 Q1248 0 4,824 N4,824
04 JIAHIRRSE S 0 4,824 N4,824
WEILBANMN 222 0l 0 4,824 £4,824
307 212+01 & 13,251 26,502 A13,251
EEEEE 13,251 26,502 A13,251
WEILEAAN 222 K™ 88,3402%1502 13,251 26,502 ~13,251
Not4+0l82 2 21 29 160,400 214,400 54,000
307 212¢01 & 108,400 144,400 36,000
EEEE 108,400 144,400 236,000
WRGHe 2E A £22
1,800 *5,0008 * 122 108,000 144,000 36,000
401 NEHIL 2 THEI 10,000 20,000 A10,000
01 Al bl 10,000 20,000 £10,000
WAGH4E0BRYS A B STH &x
10,000,00021 * 14! 10,000 20,000 A10,000
405 Tt oHF St 1,000 9,000 8,000
01 AU 2EH St 1,000 19,000 8,000
W= UM 7 250, 0002 *407H 2 0,000 18,000 8,000
HHSHAY (YT D) (JIEH/IIE) 119,451 132,847 ~13,396
ol 2yl 79,735 93, 131 A13,396
oz 2oyl 79,735 93, 131 ~13,396
101 21248l 76,375 89,771 ~13,396
01 B 76,375 89,771 A13,396
OpIEEE 50,800 61,314 ~10,514
DYus 73 1,953,800% x2 % + 122 46,892 56,507 £9,705
mEERS= 46,892,0002 / 128 *50%+23] 3,908 4,717 £809
OFS=: 16,084 7,648 A1,564
OREsE BE4+2(DS5D) 0% 0 1,564 A1,564
WYE S (B, F4)
46,892,0002 / 122 *60%+23] 4,690 5,660 A970
C=BIERNE
46,892,002 / 122 B6%+1/30% 152 1,681 2,029 £348




SN BT
HE: G4C HE(HIBS/YGAE
Sl BtAlE FHI

4
A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ot =< 1t 49,306, 160 46,664,160 2,642,000
= 20,434,966 18,094,966 2,340,000
< 880,000 880,000 0
Al 27,991,194 27,689,194 302,000
ot SHE(8dE5/MolxE - 2F) 48,886,125 46,244,125 2,642,000
= 20,434,966 18,094,966 2,340,000
< 880,000 880,000 0
Al 27,571,159 27,269, 159 302,000
St==Al 4 FHHl 35,009,125 35,709,125 700,000
= 10,986,966 10,986,966 0
Al 24,022,159 24,722,159 A700,000
SIEANGEA 2 18,156,500 18,856,500 700,000
402 RIZEXtE0| A 12,568,000 13,268,000 700,000
03 212t EF AL HI 12,568,000 13,268,000 A700,000
mOIMAIE Al SS3HE 2l A
5,568,000,000& =14 5,568,000 6,268,000 700,000
Mol EAEAS 7,629,000 4,287,000 3,342,000
= 5,340,000 3,000,000 2,340,000
Al 2,289,000 1,287,000 1,002,000
Ot&tAL 2 THOIE ALY 7,057,000 3,715,000 3,342,000
= 4,940,000 2,600,000 2,340,000
Al 2,117,000 1,115,000 1,002,000
401 Al HIZ 2018 7,057,000 3,715,000 3,342,000
= 4,940,000 2,600,000 2,340,000
Al 2,117,000 1,115,000 1,002,000
01 A& HI 6,855,000 3,513,000 3,342,000
@ OtAHAl = THOIE AR 6,855,000,0003 =14 6,855,000 3,513,000 3,342,000
= 4,799,000 2,459,000 2,340,000
Al 2,056,000 1,064,000 1,002,000




2AHd: -3 2
M o4 #M=E2 L ASENH EUHAMIEXN/ES - NHFLHY
CGe: NESIT2)M Y L 29 (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
&3 2 471,165 466, 125 5,040
Ao =2 U ASIEN EUH(MIIEXN/ER - IIZLN 249,585 244,545 5,040
)
NIZZ )Y Y 2 29 249,585 244,545 5,040
A2 2208 29 236,010 230,970 5,040
301 et a3 210,640 205,600 5,040
M IIEIEA S 210,000 204,960 5,040
WAL 2F 2AI2
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2 3,900 3,900 0
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101 2121l 12,387 3,190 803
04JIAH22RSES 12,387 3,190 2803
WEEND CAFE 12,387 3,190 £803
DelAH(RSELEE)
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D423 BE4+Y
147021 <8 Al 24+ 182 %9 1,906 1,959 A3
402 8 50,0008 9% 450 1,200 AT50
IZSND =5 1,329,404 1,336,022 £6,618
HOLOIMA MBI ME TN N 1,271,354 1,277,972 £6,618
101 @121l 2,928 9,546 £6,618
04 JIAHIERSE A 2,928 9,546 £6,618
WEA Zol 2 I 2,928 9,546 £6.,618
mEEN 6.470% +B Al 2 %232 52 2,381 7,764 ~5,383
OM293 BE4+Y
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wAMES AZEHX ==HAH 10,000,000 14| 10,000 40,000 A 30,000
WAES 02233 =03 gtesS wxH
300,000 = 1004 30,000 0 30,000
MES2E 243 (2L 22 /M=) 1,118,920 165,920 953,000
< 1,000,000 0 1,000,000
Al 118,920 165,920 A 47,000
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< 1,000,000 0 1,000,000
Al 118,920 165,920 A 47,000
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401 AIEHI L 2 CHYI 113,000 160,000 A 47,000
01 A& HI 113,000 160,000 A 47,000
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mOA+HE 2 - G HES
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ool =2 FUISAH(REI BE)
19,000,000 =14l 19,000 0 19,000
mAIEc OISAZFHISA 2 20
17,000,000 = 14! 17,000 30,000 A 13,000
WANSe s2ZE S A 33,000,000 =14l 33,000 40,000 A7,000
212 =2 FHISAH(RI] HE)
20,000,000 =14l 20,000 0 20,000
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mo= 8,357 «6H x40A| 2t 122 24,069 29,222 A5,153




ok

©
Q1 &18 |8
| e 5 | o .
- - A . 2 9
IR szl L L
« < | <[« Nu 2 W Mu s
: < < < :
(@] N~
S22 5 SEes
3r el S| = e SEEE
._.A.|o e o o 0 — W 58
=
m ~—
. | 5|8 N a
<
(=
or .
|l IEEERE
2, = : o
? H .
D o -
al ar ®
<
B n
H_l_. W Ar
: s Ko
. - |
ml.,./ : Ar
o =]
- < B 4 00
s mﬂ % H mm Xy
¥ L <0 m_ro = ﬂ
. Tk & R K no o
: 2L wo E__ 80 T ol wO = i
s L =l I 25D 73
&0 w2 Do .‘umu R __hﬁ ¢ :
. il W o a C :
haq|m_PxDDIT:bu
" HE iR 00 0
X o) | of S |3
o M_ﬁ =]
<0 i




SN s
o WHSABH (SES)(IE/IIE)

el ol (29l & 2)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH HwE
sz=o 837, 140 836,504 546
HZ2 YA (S2)(OIEH/IIE) 271,921 271,375 546
T 100,311 99,765 546
RN 100,311 99,765 546
101 21248l 100,311 99,765 546
02 JIE R 24 4,012 3,466 546

WX AL S SR H (0FS)

8,3572 + 121 x40A| 24+ 128 4,012 3,466 546




S el
H: HHE2HAHI(ZH)(IIEH/IIE)

e BB EX CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

gore 831,149 826,976 4,173
HAE2AZH (FH)(IIEH/IIE) 202,774 198,601 4,173
el 2 70,764 66,591 4,173
ol 2| 70,764 66,591 4,173
101 @14 dl 70,764 66,591 4,173
02 JIEtE B = 10,562 6,389 4,173
(w] X 2 Al 2

FAERRIZ DI (OHS)
((9,2463 19 )+(8,357& « 1Y ) )x50Al 2t 122 10,562 6,389 4,173




2N

X{ XH -
S =

dyl(er=3)(JIEHJIE

02 ro
rooox 4
o Ho 12

02

el Jl gl (chel & 9l)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz

el=a 682,083 681,483 600
HAE2AZH (1=H)(JIEH/IIE) 248,223 247,623 600
Jl2&dl 172,346 171,746 600
Jl= 3 172,346 171,746 600
202 044l 37,000 36,400 600
02 HOHI 34,200 33,600 600
(m] & 21 04 H

200,000& 149 »12& +200, 000 x 1H 3 34,200 33,600 600




SN AEB
M HHE2HAH(MEH)(IIEH/IIE)

& 123l (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
AEH 949,190 943,790 5,400
HAE2AZH (AMEH)(IIEH/IIE) 265,379 259,979 5,400

Jl2&dl 172,600 167,200 5,400
Jl= 3 172,600 167,200 5,400

201 Let24E] 115,900 110,500 5,400

02 2324l 57,750 52,350 5,400
WEAH(FUNINLAH, B2 28) &8II23

1,850,000 «12& 22,200 19,200 3,000

mRERS 5 1,100,000& «12& 13,200 10,800 2,400




ok
WA
fir
z
=
R0
ol
il
20

Ho U0

[aNENaN]
o0 o0

o) ol

o
[aN)
50
ol

D
%0
7o
[
ol

—_

© <t < < < < < N Q <t o o o o o o o o o o o
[aN) Al Al Al [eN] [oN] Al — [e o] [aN) [Ye) [Ye) [Ye) o) [Ye) [Te) o o o o o
Slele|le s |6 & o © glo|lo oo o ©|S |55 8 S
A0 Nl |lo|lo o o o o < <) clo|lo|lo o
SO B BRI BRI R - T T T -
KIo
E|
=)
Y] <t <t <t <t <t < [aV] [e 0] < — — — — o o o o o o ()
D (o] Al N~ N~ N~ N~ N~ [eN] N~ D [ap] [ap] [ap] © © © <t ©
(e)) ™ (ep] o o (@] o o [Ye) <t [{e] <t <t <t [Ye) [aV] [aV] o] ™
Nl st |l o @ 2] w|lololo |o o |lo|la|lo
[oN] (a2} (e} <t N [aN] [qV] — [\ N~ N~ N~ — Vo] Vo] ()} ™
ar il A I N - |~
R0
m
— o o () (e) o (e) () o (@) — — — — (ep] () o o (@) () o
[aN) o o o) o) o) Y] [de] < [Te) <t [ee] [ee] [ee] — [Ye) © © <t [¢e) o
SN NS S Y Toe 2O B R A B A S A © | NN | <
) o o o [e0] [ee] o0} o) Al <t — — — — o o [aN) ()] o
I~ |- - = QI I~~~ Lle |2 ¥ -
=
o
<
=
all ol o o x
o) o) o < —
¢ 98 = %
or B o N *®
_— o o n < [
X0 =< Toox Y = T2
Al U AR x =
_ n n B0 1l
B o = = Lo
ar © © —~ ¢ [
3l = = = M IS
I+ il R 5 A
= = —_ ) 0 R =
= 00~ L - =
: ar 40 b o HlE = <+
= 0 K <+ il o
= . ° <F Al - EIN RN ol =
= ok 0l MoK "l = il =
— A - w = -
o il [ T ar W
— - o - =
i LI R = O m o ow|= 7 R
& T t20 N M o) - o | Uo <F A o |D o
: =G| oo &oa W5 N =< 30 |8 K
o L R I I N T BRI o | R 10 0H 0K 0
"l w s | ™|~ s OO o< T |”|D R B |HO A
RO | &0 [op | o) [~ @ T |D |8 |[o |~ [ o | ol [FH0 [m
. RN IO G I = R85 |y IR |5 |y
3 W || W7 B0 |08 | A | = ROl
I+ o | om |~ Ob | & | ol |~
MRS %0 | 3 ~
o0 | of) 60
ol




3

3

2N

o o o o o o o
o o o o o o o
elelel=e]=2 (= <
|_J.._u Yo} Yo} Yo Yo Yo Yo Yo
Kl
El
E=]
JIS|S8|13|3 |8
NN le T T
B EEIEIEIEE
(s}
R0
m
JIS|S2|3 (S 3
NN e (e | S <
2T |2 1L1138 |8 0
[ ™ (a\] [a\] — —
aor
<
=
T
x
o
or S
k) 3
o
&l uo
3D = O
= E]
s IlE!
= ~ oH
. w ok
- n N
= W o0
ol = =
— N Rr
0 - "
._..m Ho T |T Ao
. % 30 (80 K
. o 0 |00 00
ﬁﬁ = 3 |Ho
&0 Ea) ol [A0 [m
. 50 — |y
g 80 &<
S T
e K0
mo 70
)




2N 224
M HHE2HAH (245 ) (IIEHIIE
el Qa2 Y| (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
2= 562,817 555,382 7,435
HE2AHH (A4S ) (IIEH/IIE) 218,291 210,856 7,435
ol 29| 72,491 65,056 7,435
ol 2y 72,491 65,056 7,435
101 @124l 72,491 65,056 7,435
01 B2 62,985 59,306 3,679
w6z 11,4012 3% %50 Al 2t % 122 20,522 13,289 7,233
w72 10,2992 x5 x50 Al 2t x 12” 30,897 24,008 6,889
mg= 9,246« 1H «50A| 2t* 122 5,548 16, 164 ~10,616
mo= 8,357 x2H «30A| 2t 122 6,018 5,845 173
02 JIEt= E 2 9,506 5,750 3,756
WX AILS T2 H (0L )
((9,246R 12 )+(8,357R 12 ) ) x45A| 2tx 122 9,506 5,750 3,756




SN 2USS
HH: 2U5S FONAASLSH(LUDIHE /ABHT)
Selr XBE AHIA HB(2Y5S) (B9 ®R)

SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2
22453 632,949 627,149 5,800
2255 FLUNX IS LS (LS ST /LBAT) 222,168 216,368 5,800
AUXEE MUlA HB(2253) 144,488 138,688 5,800
SUHEH2E(2¢53) 38,800 33,000 5,800
401 AIEHI L 2 CHYI 33,800 28,000 5,800
01 A€ HI 33,800 28,000 5,800

YA & gy 20 ASwH SA

5,800,000 5,800 0 5,800




AN 22465
M HH2AHH(2L6S)(IIEH/IIE)

& 123l (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2

226s 698,370 697,470 900
HAE2A I (2263)(IIEHIIEH 322,021 321,121 900
Jl2&dl 227,660 226,760 900
JlE2&l 227,660 226,760 900
202 044l 42,500 41,600 900
02 N 39,300 38,400 900

mBAH0Hl (200,000 x16% »12& )+900, 000 39,300 38,400 900
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 = 2 3 =20 IIZ2ELEIH &AM
2AM: M=KD
PSP ASE N (MIASX/INZMELE)

SR MHASS Az X (A=230I2SLAH) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NIy 3,247,409 3,245,599 1,810

=2 510,575 553,747 A43,172
[= 89,350 97,056 AT,706
Al 2,647,484 2,594,796 52,688
X = (NS =X/ =M S A) 2,862,015 2,836,081 25,934
=2 424,980 424,980 0
[ 74,371 74,371 0
Al 2,362,664 2,336,730 25,934
HNASE BRI (A2S0IIZSSLEIA) 2,862,015 2,836,081 25,934
=2 424,980 424,980 0
[ 74,371 74,371 0
Al 2,362,664 2,336,730 25,934
230 NXSHMIMNEE 531,225 531,224 1
=2 424,980 424,980 0
[ 74,371 74,371 0
Al 31,874 31,873 1
201 LBt 6,440 7,850 A1,410
=2 5,152 6,280 1,128
(= 902 1,119 A217
Al 386 451 AB5
01 AF2 22| H 4,540 4,540 0
w2 2 3,900 3,900 0
D220 MA L 222 ME 2,000,0002 2,000 2,000 0
=2 1,600 1,600 0
[= 280 300 A 20
Al 120 100 20
02 2229 1,900 3,310 A1,410
E22Ze2 2 MA 500,000 * 14! 500 1,810 A1,310
=2 400 1,448 A1,048
[ 70 253 A 183
Al 30 109 AT9
mozZ20 YFRE SUHES 22
1,400,0002 * 14! 1,400 1,500 A 100
=2 1,120 1,200 A80
= 196 210 A4
Al 84 90 AB
301 YBHE A2 522,385 518,974 3,411
=2 417,908 415,180 2,728
[ 73,133 72,636 497
Al 31,344 31,158 186
01 AFBIE & X5 2 522,385 518,974 3,411
WOIEAA X B Q2 76,081,000 14! 76,081 76,800 AT19
=2 60,865 61,440 A5T75
[= 10,650 10,752 102
Al 4,566 4,608 N
mOIZSEJ|0H0it] 9,304,0002 9,304 28,686 A19,382
=2 7,443 22,949 A 15,506
= 1,303 3,996 A2,693




AN ALEI =X
HHM: MASE N (MS=EX/IIxz4EE

g@Hel: MASE A2 (d=220IISSE8AH)

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
A 558 7,741 27,183
M=o S A A DT 2 Y 22,000,000 22,000 22,536 536
= 17,600 18,029 A 429
= 3,080 3,155 AT5
Al 1,320 1,352 A32
MEaASSTHR2Y 38,720,000% 38,720 25,272 13,448
= 30,976 20,218 10,758
= 5,421 3,538 1,883
Al 2,323 1,516 807
WX E A DA 2 b 22,000,000% 22,000 32,400 £10,400
= 17,600 25,920 £8,320
= 3,080 4,536 A 1,456
Al 1,320 1,944 £ 624
CEEEEEFEEA== PN
24,000,000 14! 24,000 8,000 16,000
= 19,200 6,400 12,800
< 3,360 1,120 2,240
Al 1,440 480 960
MASH ARSI HI S 24,000,000 14! 24,000 19,000 5,000
= 19,200 15,200 4,000
= 3,360 2,660 700
Al 1,440 1,140 300
501 X2 0 2,000 A2,000
= 0 1,600 £1,600
= 0 280 280
Al 0 120 A120
01 21248 X2 0 2,000 A2,000
ORIEIETEA S ogl 0 2,000 £2,000
= 0 1,600 ~1,600
< 0 280 280
Al 0 120 A 120
ofl 8l bl 25,933 0 25,933
801 ol 8l Hl 25,933 0 25,933
01 2ekol bl 25,933 0 25,933
) 04l 1l 5l 25,933,0002! *1 25,933 0 25,933
BHSY B (ASI =X D) (JIEHIIE) 157,518 181,642 N24,124
= 85,595 128,767 ~43,172
= 14,979 22,685 AT7,706
Al 56,944 30,190 26,754
OIHSHH(AZZWIIS)(AZSHIISSLE ) 157,518 181,642 ~24,124
= 85,595 128,767 ~43,172
= 14,979 22,685 AT7,706
Al 56,944 30,190 26,754
B0 MASHBAEE Q2| 157,518 181,642 ~24,124
= 85,595 128,767 A43,172
= 14,979 22,685 AT7,706
Al 56,944 30,190 26,754




SN AE= XD
Hu: #HSABL (MBI =X D) (OIEHIIE)
ol QIR (AR20IIB)(ARSIHIISSBIH) CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
101 1Al 157,518 181,642 A24,124
= 85,5095 128,767 AN43,172
S 14,979 22,685 AT,706
Al 56,944 30,190 26,754
03 I AHAAx2 22+ 157,518 181,642 N24,124
molEs 87,753,000 =14l 87,753 104,004 AN 16,251
= 58,956 88,403 N29,447
< 10,317 15,601 Ab5,284
Al 18,480 0 18,480
moSsSHacAF 2 LS 437,000 2 874 0 874
= 699 0 699
=) 122 0 122
Al 53 0 53
WAt 2R+ 11,324,000 11,324 14,141 A2,817
= 4,877 12,020 AT, 143
< 853 2,121 A1,268
Al 5,594 0 5,594
LIRS E= 1,100,000+3% 3,300 3,143 157
= 0 2,672 AN2,672
=) 0 471 AATA
Al 3,300 0 3,300
miES 13,303,860 13,304 16,020 N2,716
= 10,643 12,816 A2, 173
< 1,863 2,243 A 380
Al 798 961 A 163
OEEENVEES
197,810+ 128 x2F +2,278,060+1H 7,026 6,840 186
= 5,620 5,472 148
< 984 958 26
Al 422 410 12
moSSHEEA 1= 0& 0 750 AT750
= 0 600 A 600
=) 0 105 A 105
Al 0 45 N45
CEEEI RS-y P EIN
200,000& »3Z «12& 7,200 6,360 840
= 4,000 5,088 A 1,088
=) 700 890 A 190
Al 2,500 382 2,118
mREA2 S0 R A 1,577,000 1,577 2,120 A543
= 800 1,696 A 896
< 140 296 A 156
Al 637 128 509
o= 860,000+3H 2,580 3,600 A 1,020
CIESPSEa=y 30,000 x2H »12& 720 1,080 A 360
mE2x 4,459,800& 4,460 6,720 N2,260
mIAS == 30,000 12 «3Y 1,080 0 1,080
mIE =St 8,759,200& 8,760 8,064 696
W&t 2 =4l 0 0 1,240 A 1,240




N = 0l & At & Ml A

2018 =& 2 3 LEAMASXNZILGAMLSES AN & X

2N ISR D
B NN 2% - R (REUXNAWL/AACK)
oIt OFAr YUIAIEIR] EAAY (LBMATELASSHEIN) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
J1 S 2 M2t 6,541,173 7,041,173 500,000
= 1,500,000 2,000,000 A500,000
Al 5,041,173 5,041,173 0
MFEHT 2 Ze(ZELRNGHL/LMHEX) 6,541,173 7,041,173 500,000
= 1,500,000 2,000,000 A 500,000
Al 5,041,173 5,041,173 0
Ob&b ABFAFAEHX] ZHAM (LM ZTLASEE 6,541,173 7,041,173 500,000
&)
= 1,500,000 2,000,000 A 500,000
Al 5,041,173 5,041,173 0
SSCNE LELAHET H=SLHIAE EXSA 1,500,000 2,000,000 A 500,000
= 1,500,000 2,000,000 A 500,000
402 BI2HX=20| M 1,500,000 2,000,000 A 500,000
= 1,500,000 2,000,000 500,000
02 QI EALEZ (01X E) 1,500,000 2,000,000 A 500,000
WSECXNE AN HASLHRANE 2
S A 1,500,000, 000& =14 1,500,000 2,000,000 A 500,000
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SR WSAE 22 (ZANSAILEEESA) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
nsHF 5,417,799 5,417,799 0
ns 84 N (+xsdus/Uzsus - 28SIIEH 3,617,799 3,617,799 0
DEANE 2 (TAILSMNLSELZ H) 2,971,080 2,971,080 0
WSoHN AlE 22| 2,971,080 2,971,080 0
401 AlEHIL 20| 2,739,860 2,719,860 20,000
01 Al Bl 2,735,000 2,715,000 20,000
mpnsSotdx=A &X 20,000,000 *1JH 2 20,000 0 20,000
403 X SHMS K201 A 0 20,000 220,000
02 SII&2SO0CHstA 25 2 &AL I 0 20,000 220,000
WS HEEA AX 0 0 20,000 A 20,000
NS L AL A2 (A NSALSLSAH) 159,793 198,877 A 39,084
OREY INHiz 210 = 89,016 128, 100 A 39,084
201 Let29| 79,556 117,200 A37,644
01 At 22|l 17,516 40,400 A22,884
mOREEHINUYHHYLE NN D SHAEA
100,000& *208F A 2,000 2,500 A500
moREEHNEie2H DX A 100,000 258 A 2,500 3,000 500
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mESAAF X 1,000& *5024 x12& 600 1,200 A 600
mA{ZULFIAAE OS2 03 0 16,500 216,500
02 =294l 62,040 76,800 A 14,760
mPEE S| SANES 150,000 =6 & 900 1,800 A 900
WO REE M AEH| = XY 0 0 2,400 A2,400
MAHASTHAIANAE RS E S 0 0 1,600 A 1,600
mORESEAARLHERZ 61,140 71,000 N 9,860
Osoiede 2,130& *18,0000H 38,340 39,200 A 860
et HE 330& *60, 0000H 19,800 26,400 N 6,600
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DEHIY 4,810,000 4,810,000 0
DS S48 N (+5LDS/HEDS - 2RSIIE) 4,720,085 4,723,665 ~3,580
DEIN NE SH(FRIFSE5) 800,716 813,940 ~13,224
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201 L2yl 37,320 46,020 ~8,700
01 AL 22l 37,320 46,020 8,700
WDSEN HE L SH 24
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202 01 bl 2,880 4,320 A1,440
01 2ol 2,880 4,320 A 1,440
MERHA X SH DSIN 22
20,0002 *6% 25| +122 2,880 4,320 A1,440
ZHI GENAY 29 459,048 452,100 6,948
201 L2yl 203,760 195,840 7,920
02 B2l 203,760 195,840 7,920
MRS HIeAI A 2e 202,800 194,400 8,400
OsasdAM823 7,200,0002! 122 86,400 78,000 8,400
WEWSHLISURS 20,0008 *4C0H 128 960 1,440 £480
401 A& HIL 2T 255,288 256,260 A972
03 Al& 2 Ch 288 1,260 £972
WO Ie EXIBA ALY
40,000, 0002 +0.72% 288 1,260 A972
=HI A NE o5 299,548 309,580 210,082
201 L2yl 272,448 282,480 210,082
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WO HE 6B 4B 2,8002 B0 128 2,688 2,880 A192
WEHFYI 222 MH  2,500,0008 *43] 10,000 12,000 A2,000
WEM, ANPBE PY 2,000,000%! *103] 20,000 24,000 £4,000
WEIRSELY S
8,000% * 133 +202 * 128 24,960 28,800 £3,840
EXNTSHIAAY SR (FHESHH) 718,169 708,525 9,644
ZXSESIHAL ol 718,169 708,525 9,644
801 0fl bl b 718,169 708,525 9,644
01 2 &k 0j il bl 718,169 708,525 9,644
WENESESINAY ofiblbl 718,169,000 718,169 708,525 9,644
YHSAAH (RSEI D) OIEH/IIE) 89,915 86,335 3,580
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motE+Y 20,000 x2H x12& 480 240 240
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LS B 9,348,230 8,285,677 1,062,553
CANY SH(ZELXANY/XALTA) 2,665,662 1,623,177 1,042,485
BHE S22 SAINLAL (Y ST RS AI LAY 2,665,662 1,623,177 1,042,485

S35 H)
22X 7 SAIHZ ALY 2,665,662 1,623,177 1,042,485
AEH L2 615,120 1,619,577 A 1,004,457
01 Al&H| 612,720 1,617,177 A 1,004,457
WS AIHLAIS AlAES WA Z A
70,000,000 x 14l 70,000 587,177 AB17,177
OEDN == 500,000,000 500,000 1,000,000 A 500,000
WAIZEZIETA 29 2,720,0002 * 14! 2,720 10,000 N7,280
DEPIESES= 40,000,000 * 14l 40,000 20,000 20,000
801 ol I H 2,046,942 0 2,046,942
1 B0l HI B 2,046,942 0 2,046,942
® 0l I Bl 2,046,942,000 2,046,942 0 2,046,942
HPSS(HLEMU)(ZELXN MY /XNALTA) 6,682,568 6,662,500 20,068
HWEHAXS(HHEZ ST RS AI LA ) (B 22X 2 20,068 0 20,068
CANL AL S E 5 H )
HWEHHR S (HHLE SRS AIHEAY) 20,068 0 20,068
705 Ol =22 SaE 20,068 0 20,068
ol =P 20,000 0 20,000
WU 22 SAIJHLAIY SN
XISIHEDI 2 Ol XF A& 20,000,000 20,000 0 20,000
02 Ol 2= 20| Xt &t & 68 0 68
WU 22 SAIHLAY SHS N
KIS OHE D2 Ol X+ A& 68,0008 68 0 68
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2018 % %2 2 3l HIZEHNTCAINLAISSHEH &7
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B CANY SH(RELNANL/XALCA)
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
e = 21,383,000 7,204,600 14,178,400
SANYE SH(FELXANL/NLLZA) 20,870,500 6,692, 100 14,178,400
BB ERT CANSAS (HEERXRE AN LAY 20,870,500 6,692, 100 14,178,400

EEE)

B AT T S AN AL 20,870,500 6,692, 100 14,178,400
401 N EHIL 2 THYI 20,855,900 6,677,500 14,178,400

01 Al&t bl 20,637,400 6,459,000 14,178,400
WsXNEERYS 7,655,031, 04021 * 14! 7,655,032 0 7,655,082

o TRAATLLS  3,206,000,000 14! 3,206,000 0 3,206,000
CES=W\PFEIpET= 750,000, 0008 14! 750,000 0 750,000
WHII2HR LS 2,358,000, 00021 14! 2,358,000 0 2,358,000

WEX H S 409,368,000 *14! 409,368 200,000 209,368
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JH & = 0t 2,347,295 2,356,295 A9,000
CANE SHE(FTELXNIANL /AL Al 2,347,295 2,356,295 9,000

OFAFAISS AIDHZ AHRS (OFAFAIZ Al DN 2 AL S E 3] ) 2,347,295 2,356,295 A9,000
OFAFAL SAIDHEY AL 2,347,295 2,356,295 A9,000

401 Al HIZ 2018 2,950 318,695 A 315,745

01 A& HI 550 316,295 A 315,745
S AJHEASX 2L AIEE 22

550,000& =14l 550 16,295 A 15,745

(W A AL 0 0 300,000 300,000

801 Gilbl bl 2,337,145 2,030,400 306,745

1 agtolglsl 2,337,145 2,030,400 306,745

(= il B Bl 2,337,145,000& 2,337,145 2,030,400 306,745
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &t o p/E-L HI RS2
JH & = 0t 5,891,793 5,876,996 14,797
CANE SHE(FTELXNIANL /AL Al 4,346,793 4,331,996 14,797
ObMAZE ST R AL ALY (OFAHA E S X 72 & ALK A 4,346,793 4,331,996 14,797
A=)
Ot&t MBS XA AIJHEALS 4,346,793 4,331,996 14,797
201 ¢er24| 154 10,940 A 10,786
01 AF2 22l 154 8,440 N 8,286
m2I+=g 154,000 = 14! 154 3,000 A2,846
mBt=ZH| 0 0 5,440 A5,440
02 3324l 0 2,500 A 2,500
mEs2= 2 HAl o0& 0 2,500 A2,500
401 Al HIZ 2018 4,341,839 4,316,256 25,583
01 A& HI 4,181,839 4,144,663 37,176
WAL & BOH3AF 2,191,433,0003 14! 2,191,433 2,154,257 37,176
03 A2 2 THHI 0 11,593 A 11,593
mAIE ST 0& 0 11,593 A 11,593
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B =SS 10,446,264 9,953,008 493,256
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SANEY S (2ELXNENE/XNEL Al 10,398,259 9,908, 108 490, 151
Al 6,498,259 6,008, 108 490, 151
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Ob&t 2A X7 S AN AIS (0L & X 2 & ALK AN 10,398,259 9,908, 108 490, 151
=3 H )
Al 6,498,259 6,008, 108 490, 151
TH 3,900,000 3,900,000 0
Otat 2R X7 S AN ALY 10,398,259 9,908, 108 490, 151
Al 6,498,259 6,008, 108 490, 151
TH 3,900,000 3,900,000 0
201 et A | 0 4,000 A 4,000
01 AFR2 2t 2l dl 0 4,000 A 4,000
(w] AFR 2t 2| B 0 0 4,000 A 4,000
401 AlIEHI L 20 HI 10,394,259 9,900, 108 494,151
Al 6,494,259 6,000, 108 494,151
TH 3,900,000 3,900,000 0
01 Al bl 10,086,259 9,647,108 439,151
mEXESd L 2UHSA 9,679,459,0003 + 14! 9,679,459 9,240,308 439, 151
Al 5,779,459 5,340,308 439, 151
TH 3,900,000 3,900,000 0
02 Zeldl 307,000 252,000 55,000
mAEAMNG2AZEA 307,000,000 * 14! 307,000 252,000 55,000
NPES(HLEHMN)(2ELX AL /XNIALEZAl) 48,005 44,900 3,105
HWEHH XS (OIM2FM X T TAIIHEAIE ) (OLA2F X 48,005 44,900 3,105
FTZAIHEAILEEE S A
HEHHX S (OIM2H X T T AIHEAIS) 48,005 44,900 3,105
705 Ol R 24 E 48,005 44,900 3,105
02 Ol == 0l X+&f & 48,005 44,900 3,105
wIl= ol==2 Ol Xt&atet
3,000,000,000& *1.44%+4,804,760& 48,005 44,900 3,105
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